Kereskedelmi tevékenység
Tájékoztatjuk a kereskedelmi tevékenységek végzőit, hogy az engedélyezés rendje 2009. október 1-től megváltozott. A jogszabályváltozásról tájékoztatást az alábbiakban olvashatnak.

2009. október 1. napjától a kereskedelmi tevékenység feltételeit a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény, továbbá a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI törvény, valamint e törvények felhatalmazása alapján a Kormány 210/2009. (IX.29.) számú, a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló rendelete (továbbiakban: Rendelet) szabályozza.

Az új szabályozás szerint az engedélyezésen alapuló rendszert felváltotta a bejelentésen alapuló rendszer, amellyel a kereskedelmi tevékenységek túlnyomó része a jegyzőnek való bejelentéssel egyidejűleg megkezdhető. A bejelentést követően a bejelentés másolatát - a bejelentés megérkezésétől számított 10 munkanapon belül - a nyilvántartásba vételt követően a nyilvántartási számmal együtt küldjük meg a szakhatóságoknak, szerveknek. A szakhatóságok - amennyiben feladat-és hatáskörét a kereskedelmi tevékenység érinti - a bejelentés kézhezvételétől számított 22 munkanapon belül hatósági ellenőrzést folytat le, és az ellenőrzés eredményéről az ellenőrzést követő 5 munkanapon belül tájékoztatják a kereskedelmi hatóságot.


Azonban egyes termékek (Rendelet: 3. melléklete szerint a dohánytermékek, a kémiai biztonságról szóló törvény szerinti veszélyes anyagok és készítmények; az egyes festékek, lakkok és járművek javító fényezésére szolgáló termékek szerves oldószer tartalmának szabályozásáról szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó termékek; állatgyógyászati készítmények és hatóanyagaik; fegyver, lőszer, robbanó- és robbantószer, gázspray, pirotechnikai termék, a polgári célú pirotechnikai tevékenységek felügyeletéről szóló kormányrendelet szerinti játékos pirotechnikai termékek, valamint a kis és a közepes tűzijáték termékek kivételével, az ott meghatározott feltételekkel; növényvédő szerek és hatóanyagaik; nem veszélyes hulladék; "A" és "B" tűzveszélyességi osztályba sorolt anyag) értékesítésére vonatkozó előírás szerint ezen termékek forgalmazása kizárólag üzletben, működési engedélyezési eljárás keretében kiadott, jogerős működési engedély birtokában történhet.

A hatályos szabályozás értelmében a kereskedelmi tevékenységekről a kereskedelmi hatóság nyilvántartást vezet. A nyilvántartást az önkormányzat honlapján közzéteszi.

A Rendelet értelmében a nyilvántartásban szereplő adatokban történő változást illetve kereskedelmi tevékenység megszüntetését a tevékenység végzője köteles haladéktalanul bejelenteni. 
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