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Előzmények
Fácánkert Község Önkormányzatának megbízása alapján készítem Fácánkert Festetich-Kunffy kastély park (0260/2 hrsz) helyi jelentőségű természetvédelmi területté történő nyilvánításához szükséges szakmai alátámasztó munkarészt.

A természetvédelmi terület meghatározása a következő:

Természetvédelmi terület: az ország jellegzetes és különleges természeti értékekben gazdag, kisebb összefüggő területe, amelynek elsődleges rendeltetése egy vagy több természeti érték, illetve ezek összefüggő rendszerének a védelme. A természetvédelmi terület kijelöléséről, az azokon végezhető tevékenységekről törvény rendelkezik (1996. évi LIII. törvény a természet védelméről.)

A természetvédelmi területeknek két típusa létezik Magyarországon. Az országos jelentőségű védett területeket a szakminiszter rendelettel nyilvánítja védetté, kezelője a területileg illetékes Nemzeti Park Igazgatóság, elsőfokú természetvédelmi hatóság a területileg illetékes Környezetvédelmi- Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség. A helyi jelentőségű védett területeket annak a településnek önkormányzata nyilvánítja rendelettel védetté, amelynek a területén fekszik. Első fokon eljáró természetvédelmi hatóság a település jegyzője.
Az eredetileg Festetich gróf tulajdonában lévő kastély 1904-1907 között épült, majd a Kunffy család vette meg. A II. világháború után a kastélyt államosították, majd 2008-ban a privatizáció során a pályázatot Dúzsi Tamás borász nyerte el.

A kastély építésével egy időben létesült a körülötte lévő angolpark, amely kb. 5 ha. A park faállománya több szakaszban került betelepítésre. Több helyen megtalálható az eredeti növényzet, amely mára már 100 éves. A későbbi növénytelepítések nyomai is megfigyelhetők. Az utóbbi 20-25 évben a kertet elhanyagolták, a növényzet egy része elvadult, nagyon sok a sarjról, vagy a madarak által elszórt magról kelt egyed. 
Védetté nyilvánítás célkitűzései
· Őrizze meg a park a természeti, valamint kert- és kultúrtörténeti értékeit.

· Őrizze meg az angolkert stílusú park jellegét, növényanyagát, biológiai sokféleségét.

· Őrizze meg az őshonos fafajokkal telepített állományrészek jellegét és ezek ökológiai állapotát.

Angolpark (tájképi kert) meghatározása

Az angolparkot jellemzi, hogy a kert a tájba illeszkedik, hangsúlyt helyezve a szabálytalan, véletlenszerűnek látszó elemekre. Ezek a parkok kerülik a geometriai kompozíciókat, az egyenes vonalvezetést. Minden szabálytalanság ellenére néhány kötelező szabályt követnek: például kötelezően hiányzanak a fő- és melléktengelyek, amelyek a parkot szektorokra bontják. A parkot jellemzi az arányosság, a természetesség és a magával ragadó esztétikai élmény. A tájképi kertek kialakulásával kezd elterjedni az a szemlélet, hogy a kert nem kétdimenziós alkotás. Vertikális értelemben megjelenik a harmadik dimenzió, mely a térben való gondolkodás sarkalatos pontja, ennek következményeképpen a kerttervezés téralkotó és téralakító gondolkodásmódot igényel. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a kert más-más nézőpontjából más-más kerti kép, tárul elénk. A téralkotásban meghatározó szerepük van a fáknak és a cserjéknek. 

 A Festetich-Kunffy kastély park jellemzően tájképi kert volt, annak ellenére, hogy a kert meghatározó növénye a tiszafa a barokk kert gyakran alkalmazott növénye. A parkról nem maradt meg írásos anyag. A meglévő megmaradt növényzetből lehet következtetni az egykori kert térstruktúrájára. A főbejáratnál elkülönült a kocsibejáró a gyalogos bejárattól. A kocsibejárón keresztül íves vonalvezetésű út vezet a kastélyhoz, ezt a bejáratot használják ma is. A gyalogos bejárattól rövidebb út vezet közvetlenül az épülethez. A gyalogút két oldalát sövénysor kíséri, az elöregedett keleti tujasor (Biota orientalis) mára alagutat képez. A kastély nyugati homlokzatánál lévő oszlopos feljáróról és a fölötte lévő teraszról gyönyörű kilátás nyílik a környező tájra. Valószínű régebben több ilyen kapcsolat volt a környezettel, de az elvadult növényzet és a szakszerűtlen kertgondozás mára ezt megszüntette. 
Növényzet ismertetése

A kert legfőbb értékét az eredeti öregpark hatalmassá fejlődött fái adják, melyeket a következőkben ismertetek:
Jelentősebb értéket képviselő fák
Taxus baccata (Tiszafa)
A kastély körül hatalmasra nőtt tiszafák találhatók. A tiszafa hazája Európa, Kis-Ázsia, Észak-Afrika. Nálunk a Bükkben és a Bakonyban Őshonos. A tiszafás erdők elszigetelt foltokat alkotnak és mintegy 11 földrajzi körzetben vannak jelen (Kaukázus, Irán, Törökország, Horvátország, Alpok, Szlovákia, Anglia stb.). Szereti az üde, nedves, laza talajú termőhelyeket. Árnyéktűrő és jól sarjad. Mesterséges telepítése is eredményes. A Bakony-szentgáli tiszafás 120 ezer tővel Európa második legnagyobb tiszafása.  A természetes tiszafa erdők mindenhol szigorúan védettek. Lassú növekedésű, de magas kort megér. A metszést jól tűri ezért volt a barokk kertek egyik kedvelt növénye. A tiszafa minden része mérgező hatású, kivéve a piros édeskés magköpenyt.
A kastélykert fái közül a főépület keleti oldalán lévő egyik tiszafa törzsátmérője 1,5 m, de a többi példány törzsátmérője is 1m körüli. A park meghatározó növényei ezek a hatalmas termetű tiszafák.
Picea pungens (Szürke lucfenyő, ezüstfenyő)
Hazája Délnyugat Amerika. Párás klímát és jó talajt kíván. Nálunk több változatát ültetik. A parkban a kastély környezetében nagyra nőtt példányok találhatók. Meg kell vizsgálni az egyedeket, az egészséges megfelelő térrel rendelkezőket kell meghagyni, a beteg és értéktelen növényeket vagy a kerti kompozíciót zavarókat ki kell vágni.

Picea abies (Lucfenyő)
Északi jellegű európai flóraelem, hegyvidéki - alhavasi faj. Nálunk a Nyugat-Dunántúlon őshonos. A hűvös, csapadékos éghajlatot szereti, a nyári forróságot és a tartós szárasságot nem bírja. A parkban az ezüstfenyőhöz hasonlóan a kastély közvetlen környezetében találhatók, megtartásukat az ezüstfenyőkhöz hasonló szempontok alapján javasolom.
Buxus sempervirens (Örökzöld puszpáng)
Hazája a Földközi-tenger környéke és Nyugat-Ázsia. A parkban található példányok hatalmas bokorrá nőttek elérik a 8-10 m. Szépen díszít a bevezető út elágazásánál az út északi oldalán lévő példány. Kissé feljebb az út déli oldalánál lévő példányok sűrű örökzöld csoportban találhatók. Itt tájépítészeti szempontok alapján kell kiválasztani a megmaradó növényeket.
Pinus nigra (Feketefenyő)
Mediterrán flóraelem, hegyvidéki faj. Nálunk nem őshonos. 20-30 m magas, széles kúp alakú, később ellaposodó koronájú fa. A park bejáratához közel található fekete fenyő csoport fáinak (7 db fa) törzsátmérője 50-60 cm.
Biota orientalis (keleti tuja, életfa)
Hazája Kelet-Ázsia. Nálunk gyakori örökzöld díszcserje, illetve kis fa. A parkban sövényként a régi bejárattól induló sétány mellett található. A két oldalra telepített növény ágai összenőttek és alagutat képeznek. A park felújítása során a sövény kiváltása más növénnyel meggondolandó.
Thuja occidentalis (Nyugati tuja)
Hazája az atlantikus Észak-Amerika. Szárassággal, hővel és hideggel szemben érzéketlen, árnyéktűrő, lassan növő faj. Nálunk csak díszfaként ültetik, sok fajtája ismert. A kastély közvetlen környezetében az örökzöld csoport között több tuja is található. A park felújítása során meg kell vizsgálni minden egyes egyedet és az egészséges, szép egyedeket kell megtartani, a másik növény alászorult beteg növényeket ki kell vágni.
Platanus x acerifolia (Platanus hybrida)
A  Platanus occidentalis (Nyugati platán) Észak-Amerika egyik legnagyobb lombhullató fája, magassága elérheti az 50 métert. Európában és Ázsiában él a keleti platán (Platanus orientalis). E két faj hibridje a Platanus x acerifolia (Platanus hybrida), mely egész Európában – így Magyarországon is – kedvelt díszfa.  A platánok kivétel nélkül gyorsan növő nagytermetű fák, törzsüket pikkelyes kéreg fedi, mely az idővel kisebb-nagyobb darabok formájában leválik.
A park egyik legszebb fája a déli oldalon lévő gazdasági épület előtt található platán törzsátmérője 1 m körüli. A főbejárattól induló út mellett is található 3 db platán törzsátmérőjük 80 cm. A fák egészségesek
Acer platanoides (Korai juhar)

Nagyra fejlődő, terebélyes lombkoronával rendelkező fafaj. Kora tavaszi mézelő és virágport biztosító fáink fontos alkotóeleme. Jellemző rá, hogy fiatal korában gyorsabban nő, később lemarad. Európától Délnyugat-Ázsiáig hegyvidéki erdőkben honos. Erdeinkben hárssal, kőrissel vegyes állományban, tölgyesekben és részben bükkösökben fordul elő. 
A park lombos faállományának nagy részét ez a fafaj alkotja. Legszebb példány a park északi besűrűsödött részében található a vízkivételi mű közelében, törzsátmérője 100 cm. Az északi telekhatár mentén látható egyed törzsátmérője 80 cm. Ebben a park részben több juhar csoport található 60-70 cm törzsátmérővel. Kettő szép példány található a főbejárat mellett az út északi oldalán, törzsátmérőjük 70- 80 cm. A déli gazdasági épület mögötti facsoport egyik fája szintén Korai juhar, törzsátmérője 80 cm. A fák egészségesek.
Quercus robur (Kocsányos tölgy)
A kocsányos tölgy síkvidéki erdeink, valamint az ártéri erdő, a gyöngyvirágos tölgyesek uralkodó fája. Megfelelő körülmények között magas kort ér el. Termete robusztus, szabálytalan koronájú fa. Nagyon szép facsoport található a park déli határánál a gazdasági épület mögött. A 4 db fa, törzsátmérője 100-80 cm közötti. A gazdasági épület nyugati homlokzata mellett szintén van egy Kocsányos tölgyfa, melynek törzsátmérője 80 cm. Egyes fákon van néhány száraz ág, de a többségük egészséges, nagyon értékes növények.
Quercus cerris (Csertölgy)

Hegyvidéki fafaj. Hazája Dél- Európa, Kis-Ázsia. Állományalkotó főfafaj a molyhos-cseres tölgyesben, cseres- kocsánytalan tölgyesben, és a cseres- kocsányos tölgyesben. Fényigényes és melegkedvelő, különösen a hirtelen hőmérsékletváltozásokat nem bírja és a késői fagyokat. A gazdasági épület nyugati homlokzatánál lévő Kocsányos tölgyfa szomszédságában található egy szép Cserfa, melynek törzsátmérője 70 cm. A fa egészséges és szép.
Juglans nigra (Fekete diófa)
Különlegességnek számító fekete diófa hazája Észak-Amerika, nálunk elsősorban díszfaként, majd az erdészek, értékes fája miatt ártéri kocsányos tölgy termőhelyeken állományszerűen telepítették. Hatalmas fatömeg gyarapodást, különösen szép, szálas törzset és százados tölgyekre emlékeztető méreteket ér el, ezt igazolják az itt található fák is. A főépület észak-nyugati sarkánál Feketediófa csoport (4 db) található, törzsátmérőjük 120- 100 cm. Kettő Fekete diófa található a déli oldalon lévő gazdasági épület dél-keleti sarkánál, törzsátmérőjük 80 cm. A fák egészségesek.
Tilia cordata (Kislevelű hárs)

Európai flóraelem, hegyvidéki faj. Hazánkban főleg cseres- kocsánytalan tölgyesben és gyertyános-tölgyesek övében fordul elő. Viszonylag lassú növekedésű, de jól tűri a szárazságot. Széles, terebélyes koronát nevel, idős korban ágai földig hajolnak. A főépület környezetében több hársfa található. A déli oldalon lévő csoport (3 db) törzsátmérője kb. 60 cm. Az épület nyugati homlokzatánál az északi oldalon lévő tiszafa sort lezáró hárs törzsátmérője kb. 80 cm. A park északi határánál kettő 80 cm-es törzsátmérőjű fa áll. A parkban lévő fák egészségesek.
Tilia tomentosa (Ezüst hárs)
Balkáni-pannóniai flóraelem, síksági-dombvidéki fafaj. Nálunk a Dél-Dunántúlon és a Nyírségben, ezüsthárs-cseres tölgyesekben, gyertyános tölgyesekben és a pusztai tölgyesekben fordul elő a leggyakrabban. 20-30 méter magasra is megnövő tojásdad koronát nevelő fa. A parkban egyetlen egyedet találtam a főépület nyugati homlokzatánál a déli oldalon lévő hatalmas tiszafa mögött, törzsátmérője 50 cm, a fa egészséges.
Tilia platyphyllos (Nagylevelű hárs)

Hazája Közép- és Dél-Európa, Kis-Ázsia. Bükkösök és gyertyános tölgyesek elegyfája. 20-30 méter magasságot ér el, koronája tojásdad. Meleg kedvelő mezofiton növény. A park déli részén a tölgyfák mellett található hársfa csoport (3 db) törzsátmérője 60-80 cm között van. A fák egészségesek.
Gleditsia triacanthos Inermis (Tövistelen lepényfa)
Kerti változat, növekedése az alapfajhoz hasonló, de nincs tövise. Az alapfaj hazája Észak-Amerika, 20 m magasra megnövő, hosszúkás koronájú fa. Levelei egyszeresen vagy kétszeresen szárnyaltak. A parkban két példány található a kastélytól északra található fa törzsátmérője 1,5 m. Az idős fa törzse részben korhadt, a korhadt részek kitisztítása és ifjító metszés után a fa megmenthető. A másik fa a park déli határánál a gazdasági épület mögötti facsoportban található törzsátmérője 50 cm, a fa beteg, kivágása javasolt.
Fraxius excelsior (Magas kőris)
Európai flóraelem, hegyvidéki fafaj. Nálunk a középhegységi hárs-kőris sziklai sztyepperdő állományalkotó fája. 20-30 méter magasra növő nagy lombkoronát nevel. Fiatal korában félárnyéktűrő, később fényigényes, szárasságtűrő és melegkedvelő, elsőrendű fa. A park északi részében a Gleditsia triacanthos Inermis mögött található egyed törzsátmérője 70 cm. A fatörzs sérült, a korhadt rész kitisztítása és a száraz ágak levágása után a fa megtartását javaslom.
Aesculus hippocastanum (Vadgesztenye)
Balkáni Elő-Ázsiai flóraelem. 16-20 m-es fa keskeny, boltozatos koronájú, ívesen lehajló ágú fa. Száraz talajon és napos fekvésben sínylődik. Vadgesztenyék találhatók a kastély északi oldalán lévő út mellett, itt valamikor fasort alkottak. Az északi telekhatáron is fasort képeznek. A fasorok elöregedettek, hiányosak és a meglévő egyedek többsége komoly növény-egészségügyi gondokkal küzd (vadgesztenyelevél-aknázómoly). Kiváltásuk más fával meggondolandó.
Sorbus borbasii (Borbás berkenye) 
Hazája a Déli-Kárpátokban van. Nagy bokor vagy kisebb fa. A park déli részén lévő gazdasági épület előtt a bekötő úttól keletre található fa törzsátmérője 60 cm. Szép, egészséges fa.
Parkban található egyéb fák

A park növényzetét több szakaszban telepítették. Valószínű a kiszárad fák pótlására vagy új igények, új funkció jelentkezésekor különböző időszakokban ültettek fákat. Ilyen lehetett a keleti határ mentén ültetett Chamaecyparis lawsoniana (álciprus) sor, a keleti tujasor északi oldala mentén ültetett Catalpa bignonioides (szivarfa) sor. A szivarfák nagyon rossz állapotban vannak, esztétikai értéket nem képviselnek. Egy-egy példány Paulownia tomentosa (Kínai császárfa), Ginkgo biloba (Páfrányfenyő) fa található, melyek törzsátmérője 25 cm-es.  Később került ültetésre a kert keleti részén lévő Prunus serrulata 'Kanzan' (Japán díszcseresznyefa), Quercus robur 'Fastigiata' (oszlopos tölgy) és a kastély előtti kertben található Acer saccharinum (Ezüst juhar) és Cercis siliquastrum (Közönséges júdásfa) fa is, valamint a déli oldalon a gazdasági épület előtt található Betula pendula (Nyírfa).
A park egyes részei sűrűn benőtt, a fák erdőszerű állományt alkotnak. Sok a magról, vagy sarjról kelt növény. A sűrű térállás miatt a fák lombkoronája nem tud kifejlődni, a mélyárnyék miatt az aljnövényzet hiányzik, sok helyen nincs fű csak borostyán. 
Az erdőszerű állományban a következő fajok találhatók: Acer platanoides, Celtis occidentalis,  Fraxius excelsior, Populus alba, Robina pseudoacacia, Sophora japonica. A fák ritkítása fontos lenne, az értékes egyedek megmaradása mellett.
Cserje állomány
A park jelenlegi állapotát tekintve a cserjeszint szinte teljesen hiányzik. A lombkorona és a gyepszint közötti cserjeszint fontos szerepet játszik a kedvező konkáv térforma kialakításában, cserjék beiktatásával folyamatossá válik az átmenet, kedvező képet nyújtó térfalak keletkeznek.
A parkban elsősorban a kastély előtt található cserjefoltok, illetve egy-egy szoliter cserje. Ilyenek a következők: Mahonia aquifolium, Forsythia x intermedia, Syringa vulgaris.
Park felújítása

A park felújításához kertépítészeti terv készítése szükséges. A kert újjáépítése során a régi park szerkezet meghagyása mellett az új funkciókat és igényeket is figyelembe kell venni. Új sétányok kialakításával a park teljes egésze feltárható. Az értékes növények megtartása mellett a beteg, elvadult növényzet kivágásával jól használható kert alakítható ki. A kastély körüli sűrű növényzet ritkításával átláthatóságot biztosítva, harmonikusabb kapcsolat jöhet létre épület és környezete között. A park határainak lezárására elsősorban nem örökzöldeket javaslok, hanem a kert létesítése idején alkalmazott lombos fákat (Quercus robur, Tilia tomentosa, Acer platanoides, Fraxius excelsior). A fasorokat úgy kell telepíteni, hogy bizonyos helyeken biztosítható legyen a rálátás a környező tájra.
Javaslat a helyi védelem alá helyezésről 
A park, mint kerttörténeti emlék és a benne lévő dendrológiai értékek vizsgálata alapján megállapítható, hogy a természeti terület védetté nyilvánítása indokolt. A védetté nyilvánításról az önkormányzat Képviselő-testülete rendelettel dönt. A helyi jelentőségű természetvédelmi területre kezelési tervet kell készíteni. 
A védett természeti területté vagy emlékké nyilvánítás tényének az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzését a védettséget kimondó rendelet hatályba lépése után helyi természetvédelmi hatóság kezdeményezi.
