                                            KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET
2017. évi beszámolóhoz

Fácánkert Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet

indokolása

                                                          
I.

Általános rész

1. Az önkormányzati feladat-ellátás értékelése

A zárszámadás keretében rövid értékelést adunk az önkormányzati feladatellátásról.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény ( a továbbiakban: Ötv) 10-17.§-ai tartalmazzák az önkormányzatok feladatairól szóló szabályokat. Eszerint a helyi önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket. 

A kötelező önkormányzati feladatok

A kötelező feladatokat a törvény taxatíve felsorolja. 
A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 

1.  településfejlesztés, településrendezés; 

2.  településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása); 

3.  a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; 

4.  egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; 

5.  környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás); 

6.  óvodai ellátás; 

7.  kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása; 

8.  szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások; 

9.  lakás- és helyiséggazdálkodás; 

10.  a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; 

11.  helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; 

12.  honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás; 

13.  helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok; 

14.  a kistermelők, őstermelők számára – jogszabályban meghatározott termékeik – értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is; 

15.  sport, ifjúsági ügyek; 

16.  nemzetiségi ügyek; 

17.  közreműködés a település közbiztonságának biztosításában; 

18.  helyi közösségi közlekedés biztosítása; 

19.  hulladékgazdálkodás; 

20.  távhőszolgáltatás;
21.  víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül. 

A feladatok ellátásának részletes szabályait jogszabályok tartalmazzák. 

Az önkormányzat a jogszabályban előírt településfejlesztési koncepció, helyi építési szabályzat, településszerkezeti terv megalkotásával tesz eleget a települérendezési feladatainak. Időről időre szükséges azonban a terv felülvizsgálata, karbantartása. Az értékvédelmi kataszter elfogadásával a képviselő-testület arra is gondot fordított, hogy az arra érdemes épületeket helyi védelem alá vonja. Költségvetési lehetőségek figyelembe vételével érdemes lenne helyi támogatási rendszert kialakítani ezek megóvása érdekében. 

A településüzemeltetés körében az önkormányzat maga tartja fenn és üzemelteti a köztemetőt.  

Településüzemeltetési önként vállalt feladatokat is ellát az önkormányzat, mint a játszótér- fenntartás.  

A közvilágításról való gondoskodás az önkormányzat számára a közvilágítási berendezések létesítését és üzemeltetését jelenti. E kötelezettségéről az önkormányzat az E-On Zrt. útján szerződés alapján gondoskodik. 

A helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása jelent a legnagyobb feladatot, hiszen ezek a legköltségigényesebb feladatok. Az önkormányzat a fejlesztési feladatait, - új út létrehozása, felújítása – kizárólag pályázati támogatás segtíségével képes ellátni. Önerőből csak a legminimálisabb karbantartási feladatokra képes. 

A közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezésével járó feladatainak az önkormányzat a jogszabályi előírások figyelembe vételével eleget tesz. A közterületeket illetően  a képviselő-testület önkormányzati rendeletben szabályozta a rendet. 

Az önkormányzat az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások tekintetében is ellátja a kötelező feladatait. 

Az egészségügyi alapellátásról az önkormányzat vállalkozó háziorvos útján, vállalkozási szerződés alapján gondoskodik. Az orvosi ügyeletről az Emergency Kft-vel kötött szerződés alapján gondoskodik az önkormányzat. A szintén az egészségügyi alapellátás körébe tartozó védőnői szolgálat működtetéséről feladat-ellátási szerződés alapján, Sióagárd Község Önkormányzatával közösen, főállású védőnő foglalkoztatásával gondoskodik az önkormányzat. 
Önként vállalt feladatként biztosítja az önkormányzat  a  vérvételt.   A tanyagondnoki szolgálat létrejöttével havi 2 alkalommal a busz szállítja az érintetteket Tolnára.
Az önkormányzat a környezet-egészségügyi feladatairól maga gondoskodik.  Rendszeresen  végzi a közterületek hulladékmentesítését, takarítását. Sajnos egyes területeken a rendszeres szemétszedés elmaradása a településrész elszemetesedéséhez vezetne. 

Az  óvodai ellátásról a Bogyiszló-Fácánkert Óvodafenntartó Társulás útján gondoskodik az önkormányzat. E körben az önkormányzat gondoskodik a fenntartói kötelezettségei, feladatai ellátásáról. Fácánkert településen kihelyezett óvodai csoport működik, amennyiben az állami normatíva nem elegendő a kiadások fedezésére, úgy az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell a normatíván felüli kiadásokhoz hozzájárulni.
A kulturális szolgáltatásról szakfeladaton működő Faluház Ház fenntartásával gondoskodik az önkormányzat. A nyilvános könyvtári ellátás biztosításáról az Illyés Gyula Megyei Könyvtár mozgókönyvtár-hálózat részeként, szolgáltatóhely fenntartásával gondoskodik az Önkormányzat. 

Előadó-művészeti szervezet támogatása, egyúttal a kulturális örökség helyi védelme is megtestesül a helyi civilszervezetek kulturális tevékenységének támogatásával. 

Az önkormányzat kötelező feladatai közé sorolja még a lakosság önszerveződő közösségeinek támogatását, az e közösségekkel való együttműködést. Az önkormányzat e feladatáról több területen és eltérő módon gondoskodik. A közösségi feladatot felvállaló civil szervezetek számára minden évben pályázatot ír ki az önkormányzat működési forrástámogatásra, melyről önkormányzati rendeletet alkotott. A helyi szervezeteket egyrészt ingyenes, illetve kedvezményes helyiséghasználattal, másrészt működési célú pénzeszközátadással támogatja.
A szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátásokkal kapcsolatos feladatairól az önkormányzat a hatályos jogszabályok alapján gondoskodik. A szociális alapellátás körébe tartozó önkormányzati feladatokról az önkormányzat a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint helyi rendelete alapján gondoskodik. E körben egyrészt ellátja a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, másrészt a személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, melynek formái a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat. Az étkeztetésről az önkormányzat vásárolt élelmezés útján gondoskodik. A szociális étkeztetésről vásárolt élelmezés útján gondoskodik az önkormányzat.  2013. február 1-jétől változott a szolgáltató, az ALIMENTÁL Kft. helyett  a FÉNY Kft szállítja az ebédet.
Szociális önként vállalt önkormányzati feladatként a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozott az önkormányzat. 
A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok, a helyettes szülői hálózatról, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, valamint a házi segítségnyújtás ellátásáról Tolna Város Önkormányzatával kötött társulási szerződés alapján a Tolnai Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat útján gondoskodik az önkormányzat.
A  lakás- és helyiséggazdálkodással kapcsolatos feladatairól az önkormányzat elkülönült szervezet létrehozása nélkül gondoskodik. 

A  helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; a honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatási feladatairól az önkormányzat a jogszabályban előírtaknak megfelelően gondoskodik.
A helyi adóval kapcsolatos feladatai körében a képviselő-testület önkormányzati rendeletet alkotott a helyi adók bevezetéséről, és hivatala útján gondoskodik a beszedésről.  
Sport, ifjúsági ügyekkel kapcsolatos feladatairól az önkormányzat elsősorban szabadidős programok szervezésével, ifjúsági kezdeményezések támogatásával gondoskodik. 

Nemzetiségi ügyekről az önkormányzat korábban a nemzetiségi önkormányzattal együttműködve gondoskodott, mely azonban  megszűnt.

Új szabályt tartalmaz az Ötv a helyi közbiztonsággal kapcsolatos önkormányzati feladatokkal kapcsolatban. Eszerint az önkormányzat a helyi közbiztonságról, vagyonának, más értékének védelméről kényszerítő eszköz alkalmazására törvény alapján jogosult szervezet létrehozásával is gondoskodhat. 

A szervezet alaptevékenységét az szerint illetékes megyei (fővárosi) rendőr-főkapitánysággal kötött írásbeli együttműködési megállapodás alapján, a rendőrség szakmai felügyeletével végzi. 

Ez a szabály vonatkozik arra az esetre is, amikor az önkormányzat e feladatairól nem önálló szervezet létrehozásával gondoskodik. 
Önkormányzatunk térfigyelő kamerarenszert működtet a közbiztonság javítása érdekében. 

A hulladékgazdálkodás körében az önkormányzat érvényes szolgáltatói szerződés alapján az Alisca Terra Kft. útján gondoskodik.

A víziközmű-szolgáltatás körében a ivóvíz- és a szennyvíz-szolgáltatásról az önkormányzat társulási megállapodás alapján az E.R.Ö.V. Egyesült Regionális Önkormányzati Viziközmű Zrt. úján gondoskodik.  

Önként vállalt önkormányzati feladatok

A helyi önkormányzat – a helyi képviselő-testület vagy a helyi népszavazás döntésével – önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyekben az önkormányzat mindent megtehet, ami jogszabállyal nem ellentétes. Az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges. 
Összességében elmondható, hogy az önkormányzat feladatellátása a lehetőségek – pályázatok - kihasználásával történik. 
2. A bevételek és kiadások összetételének és teljesítésének értékelése

A/  B E V É T E L E K

Az állam a feladatfinanszírozás keretében támogatást nyújt a településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátáshoz,  egyéb kötelező önkormányzati feladatok ellátásához, önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatásához   (3.520.602) Ft, valamint a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatásához  (1.200.000  Ft). 2017-ben a folyósított feladatfinanszírozás beszámítással csökkentett  összege 4.720.602 Ft.  A beszámítás (iparűzési adóalap 0.55 %-ának a 

105 %-a)  összege 13.231.270 Ft. 
Az önkormányzat által 2017. évben befizetett szolidaritási hozzájárulás összege  1.319.054 Ft.

2017-ben a működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások összege 

4.042.638 Ft, mely magában foglalja a szociális célú tűzifa támogatást, a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének támogatását,  valamint a települési önkormányzatok rendkívüli támogatását. 

Az önkormányzati  hivatalok működésének támogatásához az  állami normatíva  a székhely település költségvetésében szerepel. 

2016. évtől a nyári gyermekétkeztetést felváltotta a rászoruló gyermekek szünidei étkeztetése. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek igényelhetik a szünideit étkezést a tavaszi, nyári, őszi, és téli szünetben.  Az állam által adott normatíva 285 Ft/adag, ami nem fedezi a teljes költséget /483 Ft/, így az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell hozzátennie. 

 Szociális célú tűzifa elszámolásához kapcsolódó kiegészítő támogatás 728.980 Ft. A szociális célú tűzifa pályázat keretében  45,92 m3 keménylombos fa került kiosztásra. melynek megvásárlásához 58.313 Ft önerőt  az önkormányzatnak  kellett biztosítania.  A szállítás valamint a lakosokhoz történő kiszállítás költsége is  az önkormányzatot terhelte. A szociális célú tűzifa támogatással 34 család számára nyújtott segítséget az önkormányzat, családonként 0,5 – 2 m3 fa került kiosztásra.
Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016 évi XC. törvény 3. sz. melléklete  alapján benyújtottuk pályázatunkat a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása iránt. A kapott támogatás összege 3.200.000  Ft, melynek kiutalása december hónapban megtörtént.
Intézményi működési bevételeink között szerepelnek a szociális étkeztetésért fizetett térítési díjak,  bérleti díjak, a művelődési ház bérbeadásából származó bevétel, a közterület-használati díj, különféle szolgáltatások bevételei valamint kamatbevétel. 

Helyi adók  teljesítése a következőképpen alakult:
            - gépjárműadó                                                 7.178.368 Ft
            - talajterhelési díj                                                 62.800 Ft

- magánszemélyek kommunális adója            2.146.825 Ft
 

- iparűzési adó
             

           33.690.483 Ft 

- pótlék
                                                   299.855 Ft
            - bírság
                                                     18.000 Ft
            - igazgatás szolgáltatási díj                                 18.000 Ft
Iparűzési adó esteében 2016. január 1-jétől az adó mértéke 2 %-ra nőtt.. 
A gépjárműadó átengedett közhatalmi bevétel, ami azt jelenti, hogy a ténylegesen befolyt bevétel 60 %-a az állami költségvetés bevétele, 40 % marad a helyi önkormányzatoknál. 

A magánszemélyek kommunális adójának mértéke évek óta változatlan, 8000 Ft/ingatlan.

A helyi adó hátralékának nagysága 9.908.520 Ft.  Az adóhátralék összege adónemenként a következő: kommunális adó 872.387 Ft,  iparűzési adó 4.464.064 Ft,  gépjárműadó  3.612.982 Ft, pótlék 684.530 Ft,   talajterhelési díj 274.557 Ft.
2017. évben elszámolt értékvesztés összege 2.384.660 Ft. Így a mérlegben kimutatott tényleges követelés közhatalmi bevételekre 7.523.860 Ft.
A helyi adó túlfizetésének 2017. évi záró összege 2.491.162 Ft. A túlfizetés összege adónemenként a követező: kommunális adó 33.841 Ft, iparűzési adó 1.567.575 Ft, gépjárműadó 788.352 Ft, késedelmi pótlék 22.214 Ft, talajterhelési díj 79.180 Ft.
Pályázati támogatásból, pénzeszköz átvételből származó 2017. évi bevételeink:


      -     Munkaügyi Központtól közmunka támogatására                         4.288.929 Ft
· JETA pályázati támogatás /járda felújítás/                                  12.690.020 Ft

· JETA pályázati támogatás /falunap/                                                 906.043 Ft

· Lakossági vízi-közmű befizetés                                                        355.500 Ft

· Átvett pénz vállalkozástól                                                             1.580.000  Ft

A korábban nyújtott kölcsönökből 90.000 Ft került visszafizetésre.
B/  K I A D Á S O K

Működési kiadások:
A működési kiadások az összes kiadás 76,6 %-át teszik ki. 
Személyi jellegű kiadások éves teljesítése 15.706.790 Ft, a munkaadót terhelő járulékok teljesítése 2.924.886 Ft, ami az éves előirányzat 93 illetve 84 %-a. 
Ellátottak pénzbeli juttatására ( gyermekvédelmi támogatás, települési  támogatás, egyéb átmeneti segélyek, időskorúak karácsonyi ajándéka, szociális célú tűzifa )  1.447.121 Ft kerül kifizetésre.  A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők támogatását természetbeni juttatásként kapták Erzsébet utalvány formájában, ami 23 gyermeket érintett 439.000 Ft értékben, települési támogatásra 12.000 Ft került kifizetésre.   Temetési segély, köztemetés nem került kifizetésre.   Csecsemő UH szűrés költsége 9 család részére került kifizetésre. Idősek karácsonyi ajándékozásában 84 fő részesült 168.823 Ft értékében kaptak természetbeni ellátást /élelmiszercsomag/.
Vállalkozások részére 12.171.800 Ft került átutalásara az iparűzési adó emeléséből adódó többletbefizetés ellentételezésére. 

Kölcsön nyújtás címén 80.000 Ft  került kifizetésre 2 család részére kamatmentes kölcsön formájában.
Működési célra  családsegítésre és házi segítségnyújtásra 798.582 Ft került átutalásra. Az általános iskolai tanulók bérletköltségeinek megtérítésére 192.300 Ft került kifizetésre.
A civil szervezetek részére 144.834 Ft került átutalásra.. A nyugdíjasklub részére nyújtott támogatás a faluház dologi kiadásai között szerepel.
Bursa Hungarica ösztöndíjra 50.000 Ft került átutalásra.
Felhalmozási célú kiadásunk teljesítése összesen 16.064.592 Ft, melyből beruházás 1.117.383 Ft. A településarculati kézikönyv elkészítésének 2017. évi költsége 762.000 Ft. valamint kisértékű tárgyi eszközök kerültek beszerzésre.  
 Felújítások között szerepel a belterületi járdák felújítása a Tolnai, József A., Táncsics, Petőfi  utcákban. 14.929.435 Ft értékben, melyhez a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány 12.690.020 Ft pályázati támogatást nyújtott. A szennyvíztisztító-telep fejlesztésére létrehozott Önkormányzati Társulás részére 17.774 Ft került átutalásra.
Hitelek alakulása:

2017. évben év közben hitelfelvételre  nem került sor.
Pénzkészlet alakulása:
Az önkormányzat költségvetési bankszámlájának egyenlege 2017. december 31-én 16.158.016 Ft,  az önkormányzat házipénztárának egyenlege 69.555,- Ft.            
Az önkormányzat alaptevékenységének maradványa 17.774.500 Ft, melyből kötelezettséggel terhelt maradvány nincs, alaptevékenység szabad maradványa 17.774.500 Ft.
C/  Az Áht. 116. § -a által előírt mérlegek indokolása

1. A többéves kihatással járó döntések (11. sz. mellékelt) indokolása: 
Jelenleg az önkormányzatnak nincs több éves kihatással járó döntése. 
2. A közvetett támogatások (16. sz .tábla) indokolása: 
A gépjárműadóról szóló törvény 13.000 Ft-ig mentességet ír elő az adó fizetése alól a mozgáskorlátozottak számára. Kedvezményt biztosít a gépjármű környezetvédelmi osztályba sorolása alapján valamint egy jogszabály módosítást követően  a tehergépjárművek /vontatók/ közül sok adómentessé vált.
Az önkormányzat minden csecsemő részére ingyenesen biztosítja az UH szűrést, a szűrés 5000 Ft-os költséget az önkormányzat átvállalja. 
Bérleti díjak esetében a civil szervezetek részesülnek díjkedvezményben, mert az általuk használt helyiségekért bérleti díjat nem fizetnek. A háziorvos és a gyermekorvos havi 5000-5000 Ft-ot fizet a rendelő használatáért.
A talajterhelési díj esetében kedvezményben részesülnek a 70. életévüket betöltött egyedül élők, a nagycsaládosok, valamint a foglalkoztatást helyettesítő  támogatásban részesülő egyedül élő fogyasztók mentesek a fizetés alól. 

II.

Specifikus rész

a mérleghez és pénzügyi-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1. A  vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulásának értékelése

a) A  vagyoni helyzet alakulása:
 A 2017. évi mérleg, valamint a vagyoni helyzet mutatói alapján megállapítható, hogy az önkormányzat vagyona az előző évhez képest  jelentősen nem változott. A mérleg fő összege 586.833.428 Ft-ról  573.558.306 Ft-ra változott.
A nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközök nettó értéke csökkent az elszámolt értékcsökkenések következtében. A követelések összege csökkent,  a pénzkészlet összege nőtt az előző évihez képest.
b) Pénzügyi helyzet értékelése

Az adósságállománnyal kapcsolatos mutatók kedvező képet mutatnak mivel  az önkormányzatnak nincs adóssága.
2. Kiegészítő adatok a mérlegsorokhoz

Az önkormányzat vagyona jelentősen nem változott.
Az üzemeltetésre átadott eszközök (víz, szennyvízhálózat) értéke átkerült az ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok közé.
A befektetett pénzügyi eszközök állománya az előző évihez képest nem változott.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             A Tolna- Víz és Csatornamű Kft-nél 1.200.000 Ft összegű részesedése van önkormányzatunknak.                                                                                           
A követelések nagy részét a helyi adó kintlévőségek, valamint a lakossági vízi-közmű befizetések kintlévőségei teszik ki.
3. Kiegészítés a mérlegben nem szereplő tételekhez
A nyilvántartott követelésekkel kapcsolatban a 9-10. számú táblázatok nyújtanak tájékoztatást. 
Az érték nélkül nyilvántartott vagyontárgyakat  a 14. sz. tábla részletezi.
4. Ellenőrzés által megállapított jelentős összegű hibák miatti módosítások indoklása

A 2017. évben önkormányzatunknál végrehajtott ellenőrzések során jelentős hibák nem fordultak elő. A  Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás által  végzett belső ellenőrzés jelentősebb hiányosságot nem állapított meg. A belső ellenőrzés során a szabályozottság került vizsgálásra. 
III.

Tájékoztató rész

A 2017. évben kifizetett szociális támogatások alakulása, a támogatásban részesülők száma a 11. számú táblában látható.
Európai Uniós eszközök támogatásával megvalósult projekt 2017. évben nem volt.
Kiegészítő melléklet táblázatainak jegyzéke
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