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               Rikker Anita Márta ifjúsági referens

A közmeghallgatáson megjelent 11 fő helyi lakos.
Orbán Zsolt polgármester a közmeghallgatás megnyitása után köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Rövid tájékoztatójában elmondta, hogy az idei évi költségvetés tervezésénél 14,4 millió forint hiány mutatkozott. A képviselő-testület kora tavasztól foglalkozott az iskolakérdéssel, és nehezen hozta meg a döntést az iskola bezárásáról. Az önkormányzat a végsőkig ragaszkodott az alsó tagozatos iskolai oktatás helyben tartásához. Be kellett azonban látni, hogy a tetemes költségvetési hiány fő oka, hogy az alacsony gyermeklétszám miatt az iskola magas fajlagos költséggel működött. Első lépésként felmértük a 6-10 éves korúak körében azt, hogy a szülők kívánják-e egyáltalán a helyi iskolába járatni gyermekeiket. A felmérés eredménye az volt, hogy a szülők többsége az iskola további fenntartása esetén sem hozná vissza gyermekét a fácánkerti iskolába. Így több tárgyalás, és szakvélemény alapján döntött a testület az iskola megszűnéséről. A megszüntetés következtében az itt dolgozó pedagógusok munkaviszonya is megszűnt, jelenleg felmentési idejüket töltik.

A polgármester beszámolt arról is, hogy 1,7 m Ft értékben utcanév-táblákat rendelt meg az önkormányzat pályázati forrásból, melyek a közeljövőben kihelyezésre kerülnek. Megkezdődik a szabadidő park kiépítése is, egyelőre a növényzet telepítésével.

Orbán Zsolt polgármester említést tett arról is, hogy az önkormányzat kész elképzelésekkel várja az úgynevezett EMVA pályázatot, melynek várható megjelenése október 1. napja lett volna, azonban a mai napig nincs tudomása a pályázat kiírásának konkrét időpontjáról. Az önkormányzat készül a pályázat benyújtására, szeretné kihasználni a pályázat adta lehetőséget, hiszen százszázalékos finanszírozású, az ÁFA összegét azonban vállalni kell.

A polgármester tájékoztatta az érintetteket, hogy az öregfalusi Bethlen Gábor utcában a buszforduló kialakítását nem engedélyezte az illetékes hatóság. A busz csak tolatás nélkül fordulhat meg, ehhez pedig nem áll rendelkezésre az ehhez szükséges területnagyság.

Ezt követően a polgármester kérte, hogy a megjelentek tegyék fel kérdéseiket: 

Mizser Ferencné Béke utcai lakos elmondta, hogy az Öregfaluban élők számára nagy segítség lenne az ott létesítendő buszmegálló. Nagyon szeretné, ha megvalósulhatna, hiszen a mostani megállóhelytől közel egy kilométert kell még gyalogolniuk. Sok idős ember, és kisgyermekes család is érintett az ügyben.

Nyirati István és Hanol Józsefné képviselők elmondták, hogy a testület nem nyugszik bele a Volán értesítésébe, keresik a lehetőségeket az „öregfalusiak” életminőségének javítására, többek között a buszmegálló ügyében is.

Kovács Dénes Györgyné Petőfi utca lakos az orvosi ellátással kapcsolatos problémáiról számolt be.  Szerinte nincs megszervezve a fácánkerti házi orvosi ellátás tekintetében a helyettesítés. Ezen kívül említést tett az utcában motorozó, randalírozó fiatalokról. Zajosak, szemetelnek, nem tud tőlük pihenni. Kifogásolta még az áramellátást, szerinte túl sok az áram kimaradás. Nincs megelégedve a Tarr Kft. kábeltévé-szolgáltatásának minőségével sem.

Károlyi Kálmán képviselő elmondta, testületi ülésen is szó volt az orvosi ellátásról, annak hiányosságairól, és döntés született arról, hogy az önkormányzat megkeresi a jelzett problémákkal a háziorvost.

A motorosok által okozott problémákkal kapcsolatban Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a helyzeten talán a gyakori rendőri jelenlét segíthetne, de a rendőrségnek nincs kapacitása a sűrű járőrözésre. 

Glück Hedvig Bethlen Gábor utcai lakos is az orvosi rendelést, a helyettesítés megszervezését, illetve a rossz közlekedést kifogásolta. Az Árpád utca vége, valamint a Bethlen G. u. 1. szám közötti bokros, gyomos terület állapotát is felvetette. Szerinte az Öregfalu felé, a község végét jelző táblánál szó szerint vége van a falunak. Pedig ott is laknak emberek, akiknek jogos igényük a közterület tisztasága stb. Tarr. Kft szolgáltatásával ő sincs megelégedve. Hozzászólásában elmondta, hogy aggódik a falu sorsáért. Kifogásolta még a vasútállomás épületének állapotát. 

Orbán Zsolt polgármester tájékoztatta Glück Hedviget, hogy az említett terület nem önkormányzati tulajdonú, ott az állami közútkezelő feladata lenne az árkok tisztítása, karbantartása. 

Hanol Józsefné képviselő a lakóházával szemben lévő szántóterület állapotát tette szóvá. 

Mizser Ferencné, Béke utcai lakos és Vass Linda, Táncsics utcai lakos a község területén kóborló ebekről, valamint az otthonról elszabaduló ebekkel kapcsolatban szólt. Vass Linda kérte a jelenlévőket, hogy amennyiben ilyen jellegű gondokról tud, őt értesítse, mert az önkormányzati feladatellátást nem tartja jónak.

Szőllősi Pálné Petőfi utcai lakos azt sérelmezte, hogy amióta a szennyvízcsatornára rákötöttek, az időjárástól függően iszonyatos bűz terjeng a környéken.

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy ez nem a szennyvízhálózat hibája, annak oka sokkal inkább az emberi felelőtlenség. Sok esetben ugyanis a csatornába dobott állattetem, sörösdoboz, ruhanemű miatt az átemelő szivattyúk leállnak, emiatt keletkezik a bűz.

Hanol Gábor a Tolnai utca burkolat-felújítását tette szóvá. Ő is aggodalmát fejezte ki a település sorsa miatt, valamint a megszüntetett szolgáltatásoknak helyet adó épületek további sorsa miatt is. Utalt a vasútállomás mára teljesen leromlott állapotára, és aggódott az iskola épületéért is. Megkérdezte, hogy van- e remény az iskola visszahozására. 

A polgármester elmondta, hogy a Tolnai utca felújítását a Közútkezelő Kht. végezte, az úgynevezett itatott makadám.

Az iskola megszűnésével kapcsolatban elmondta, hogy a jelenlegi finanszírozási rendszer mellett nem valószínű az iskola hazahozatala.

Mizser Ferencné szerint nagycsaládoknak a településre költöztetésével lehetett volna az iskola gondján enyhíteni. Elmondta még, hogy szerinte nagyon drágák a helybéli kisboltok, és ez éppen a legszerényebb körülmények között élőket teszi még kiszolgáltatottabbá, hiszen nekik nincs lehetőségük más településre utazni a bevásárlás miatt. 

Más hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a jelenlévők érdeklődését, a kérdéseket, majd a közmeghallgatást 1910 órakor berekesztette. A képviselő-testület nyilvános ülésen folytatta munkáját. 

Orbán Zsolt                                         Bátori Istvánné

                                 polgármester                                    igazgatási ügyintéző –

   a körjegyző megbízásából
