Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

7136 Fácánkert, Árpád u. 12.

Tel/fax:74-440-130   e-mail:onkormanyzat.faci@koznet.hu


Jegyzőkönyv

Készült: Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 28. napján 1700 órakor kezdődő, az Önkormányzat hivatali helyiségében tartott nyilvános, rendkívüli ülésről.

Jelen voltak:   Orbán Zsolt polgármester



Fuchs Ferencné alpolgármester



Győrkyné Benke Margit



Hanol Józsefné 



Hájasné Szücs Tímea



Károlyi Kálmán



Nyirati István képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett:     dr. Varga Katalin körjegyző





        Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző 

Boda Zoltán intézményvezető – Bogyiszló-Fácánkert                    Társult Általános Iskola és Óvoda

Kiltau Imréné- tagintézmény-vezető 





        Rikker Anita Márta ifjúsági referens

Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal megjelenteket, meghívottakat. Az ülés megnyitása után megállapította, hogy a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a kiküldött napirenddel egyetértenek-e a képviselők. 
Károlyi Kálmán javasolta, hogy a testület tűzze napirendre az elmúlt ülésen tárgyalt Romcar Kft. kérelmének újratárgyalását, Boda Zoltán intézményvezető pedig kérte, hogy a bogyiszlói tagintézményben végrehajtandó létszámcsökkentést is tűzze napirendre a testület.  A képviselők támogatták a javaslatot és a kiegészített napirendet az alábbiak szerint. Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta.

Napirend

1.) Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjének megbízása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

2.) TEUT 2009. pályázat

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

3.) Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II. 20.) számú rendeletének módosítása

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

4.) Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda alapító okiratának módosítása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

5.) Tolna Város Önkormányzatának Családsegítő Központja alapító okiratának módosítása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

6.) Döntés a vízi közművek koncesszióba adásáról szóló szerződésről

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

7.) Nyári gyermekétkeztetés biztosítása

Előterjesztő és előadó: Dr. Varga Katalin körjegyző

8.) Romcar Kft. telephely-létesítési kérelmének újratárgyalása

Előterjesztő és előadó: Károlyi Kálmán képviselő

9.) Létszámleépítés a Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda bogyiszlói tagintézményében

Előadó: Boda Zoltán intézményvezető

Egyebek

Kérdések, bejelentések

1.napirendi pont

Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjének megbízása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Varga Katalin körjegyző ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az igazgató úr pályázata igen alapos munka, az intézmény tevékenységének, vezetésének minden részletére kiterjedően ismerteti a terveket. Elmondta, hogy a vonatkozó törvényben előírt véleményeztetési eljárás lezajlott, annak dokumentációját az önkormányzat megkapta. Azokat is áttanulmányozva, elmondható, hogy a véleményezők érdemben megismerték a pályázatot, arról mind támogatóan nyilatkoztak. Kiemelte a Bogyiszlói Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének véleményét, mely valóban érdemi megállapításokat tartalmaz. 

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének az eljárásban véleményezési, egyetértési joga van, ezt a társulási megállapodásban a felek rögzítették.

Boda Zoltán intézményvezető elmondta, hogy két pályázat érkezett a meghirdetett intézményvezetői állásra. A másik pályázó azonban időközben visszavonta a pályázatát. 

A pályázó röviden ismertette az elképzeléseit, kiemelve a Fácánkerti tagintézményre vonatkozó terveket, véleményét. Kitért arra is, hogy véleménye szerint a várható gyermeklétszám alapján Fácánkertben működő óvoda megmaradhat.  Majd szólt a pályázatáról véleményt alkotó szervezetekről is. Kiemelte, hogy véleménye szerint a helyi óvoda dolgozóinak feladata van annak érdekében, hogy a gyermekeket megtartsák, a leendő óvodásokat a szülők ide írassák. Mindkét intézmény részéről célszerűnek tartja továbbra is a társulás fenntartását, működését, hiszen nem látja az állami törekvést a kis oktatási intézmények többlettámogatására.  

Elmondta, hogy a munkájával kapcsolatban kollégái mindössze egy kifogást említettek, a gyors munkatempó, a sok pályázattal járó többletmunka-terhet sokallják már időnként. Örömteli, hogy a közalkalmazotti munkaközösség tagjaitól 36 szavazatból mindössze egy nem szavazatott kapott, a többiek mind támogatták a pályázatát. 
Orbán Zsolt polgármester elismerően szólt a pályamunkáról és a pályázó korábbi vezetői tevékenységéről is.

Fuchs Ferencné alpolgármester, mint egykori óvodapedagógus is, Boda Zoltán vezetői érdemei mellett méltatta emberséges hozzáállását. 
Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra, miután több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

65/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjének megbízása

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Boda Zoltánnak a Bogyiszló-Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda a intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatát, mely Bogyiszló Község Jegyzőjének tájékoztatása szerint a pályázati feltéteknek megfelel.

2.) A képviselő-testület a közoktatási intézményfenntartói társulásról szóló megállapodás alapján gyakorolt jogkörében eljárva, Boda Zoltán 1.) pont szerinti pályázatának elfogadását, a pályázó vezetői megbízását javasolja, azzal egyetért. 

Felelős: dr. Varga Katalin körjegyző a határozat megküldéséért

Határidő: 2009. július 15.

2. napirendi pont

TEUT 2009. pályázat

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Orbán Zsolt polgármester ismertette az előterjesztést a Zrínyi utca burkolat felújítására benyújtandó pályázatról. A TEUT pályázaton mindössze 58 millió forint a szétosztható, rendelkezésre álló keret. A támogatási intenzitás mindössze 58 %. A Zrínyi utca útburkolat-felújításának költsége 4 917 e Ft, a támogatás összege 1,7 millió forint, Tolna város 400 ezer forintról való lemondása jóvoltából.

Győrkyné Benke Margit képviselő nem értett egyet a támogatási céllal. Szerinte azt a hárommillió forintot, mely a pályázat saját forrása lenne, inkább a Jókai utca kövezésére kellene fordítani, ezzel elérhetnék, hogy az az utca is a Zrínyi utcához hasonló minőségűvé váljon.

A polgármester elmondta, hogy a rendelkezésre álló árajánlat szerint a Jókai utca útburkolatához minimálisan 17 millió forintra lenne szükség, itatott makadámút esetén is minimum 12 millió forint. 

Fuchs Ferencné alpolgármester szerint a Jókai utca tekintetében a hárommillió forint kidobott pénz, nem ér semmit.

Győrkyné Benke Margit szerint nem kellene elkölteni most a hárommillió forintot, hanem inkább tartalékba tenni, akkor felhasználni a Jókai utcai út kiépítésére, mikor elegendő pénzösszeg áll rendelkezésre. Így megint messzebb kerülünk a Jókai és az Ady utca szilárd burkolatának elkészítésétől. Hangsúlyozta, hogy nem a Zrínyi utca javítása ellen van, de fontosabbnak látja a másik két utca esetén a szilárd burkolat lekészítésének megkezdését. Szerinte otthon, a háztartásban is úgy gondolkodik az ember, ha valami nagyobb dolgot akar, akkor nem költ kisebb, nélkülözhető dolgokra.
Hájasné Szűcs Tímea képviselő egyetértett Győrkynével. 

Károlyi Kálmán képviselő véleménye az volt, nem olyan rossz a Zrínyi utca burkolata, szerinte is megtakarítható lenne a 3 m Ft.

Nyirati István képviselő megjegyezte, hogy szerinte az önkormányzat nem tudja kihasználni az autópálya építés előnyeit sem. Véleménye szerint Tengelic sokkal ügyesebben sáfárkodik ezzel a lehetőséggel.

Győrkyné Benke Margit képviselő megkérdezte, hogy miből finanszírozná az önkormányzat az idei évben az 1,9 millió Ft saját forrást.

Dr. Varga Katalin körjegyző elmondta, hogy kizárólag a vízmű koncesszióba adásából származó bevétel lehetne a forrása, melyet fejlesztési tartalékba helyezett a testület. 
Hanol Józsefné képviselő az út szélességéről érdeklődött. Hozzátette, Nyirati képviselő úr felszólalásával kapcsolatban, hogy az autópálya építésből eddig kizárólag hátránya származott a településnek. Sérelmezte, hogy az autópálya-építők nem tartják be a sebességkorlátozást, a Béke utcai közlekedési morált pedog kritikn alulinak tartja.  
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a pályázati kiírásban szerepel, hogy kapacitást nem növelő felújításra, korszerűsítésre nyújt a pályázat fedezetet. Jelenleg 3 méter széles az út, ez nem változhat.

Károlyi Kálmán szerint a támogatás, a bekerülési összeghez képest olyan alacsony, hogy nem érdemes a pályázaton indulni. Szerinte ez olyan, mintha a gombhoz vennénk a kabátot. 

Tárgyban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 „igen” szavazattal, 1 „nem” szavazat ellenében, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

66/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

TEUT 2009. pályázat

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Dél- Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett TEUT támogatására pályázatot nyújt be.

2.) A pályázat célja: Fácánkert, Zrínyi utca burkolat felújítása

A fejlesztés megvalósulási helye: Fácánkert, Zrínyi utca;  hrsz: 135. 

A fejlesztés forrásösszetétele:


adatok Ft-ban  

Megnevezés





2009. év
2010. év
Összesen

Saját forrás





1.985.625.-
1.223.595.-
3.209.220.-

Hitel

Támogatásból igényelt összeg


1.057.087.-
651.405.-
1.708.492.-

Egyéb támogatás (nevesítve)

Egyéb forrás

Összesen





3.042.712.-
1.875.000.-
4.917.712.-

3.) A képviselő-testület  a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009 (II.20). számú költségvetési rendeletében, a 2010. évi saját forrás összegét 2010. évi költségvetésében biztosítja.

4.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.
Felelős: Orbán Zsolt polgármester, Rikker Anita Márta ifjúsági referens

Határidő. A pályázati kiírás szerint.
3. napirendi pont

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II. 20.) számú rendeletének módosítása

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a rendeletet az előző napirendi pontban tárgyaltak miatt kell módosítani. A felhalmozási keret terhére biztosítja az önkormányzat az összeget, vagyis nevesíteni kell a pályázattal megvalósítani kívánt célt a rendeletben. .

Orbán Zsolt polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület 5 „igen”szavazattal, 1 „nem” szavazat ellenében, 1 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta.

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2008. (VI. 5.)) számú rendelete

az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

szóló

2/2009. (II.20.)  számú rendeletének

módosításáról

(A rendelete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
 4. napirendi pont

Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda alapító okiratának módosítása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Varga Katalin körjegyző elmondta, hogy a jogszabályi változások következtében kell az alapító okiratot módosítani, mint ahogy azt már korábban megtette a képviselő-testület a körjegyzőség esetében is. 2010. január 1. napjától új szakfeladatrend lép életbe, ennek alapján – a Magyar Államkincstár útmutatásai szerint, – készült el a mostani módosítás tervezete. Ezzel összefüggésben  került újként az alapító okiratban a 13. pont. 

Boda Zoltán intézményvezető is elmondta, hogy jogszabályi változás miatt kell módosítani az alapító okiratot. Az intézmény továbbra is részben önálló marad, hiszen a gazdálkodást az önkormányzat látja el, míg az iskola szakmailag továbbra is önálló.

A módosítás tartalmazza az intézmény szervezeti felépítésének egyértelmű megfogalmazását is. A társulás lényege, hogy egy iskolát tart fenn Bogyiszlón a társulás, mely a társulás székhelye. Az Óvodai intézményegység egy bogyiszlói és egy fácánkerti tagintézményből áll. Ennek jelentősége abban rejlik, hogy így a fácánkerti tagóvoda is nevesítetten szerepel az alapító okiratban, így a pályázati lehetőségeket jobban ki tudják majd használni. 

Változás az alapító okiratban, hogy az óvodai nevelési szakfeladat bővült a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása feladattal.

Tárgyban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra. Megállapította, hogy képviselő-testület az előterjesztést egyhangú szavazással elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

67/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda alapító okiratának módosítása

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda alapító okiratának az előterjesztés szerinti módosítását 2009. július 1-jei hatállyal jóváhagyja. 
5. napirendi pont

Tolna Város Önkormányzatának Családsegítő Központja alapító okiratának módosítása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

dr. Varga Katalin körjegyző elmondta, hogy ezt az alapító okiratot is a már ismertetett jogszabály módosítás miatt kellett átdolgozni. 
A családsegítő központ által ellátott feladatokat ismertetve a körjegyző kitért arra is, hogy Sióagárdon felmerült egy, a védőnői ellátásról szóló együttműködés lehetősége Sióagárd és Fácánkert között. 
A képviselők egyhangúan egyetértettek azzal, hogy a körjegyző vizsgálja meg a lehetőségeket, és tárja a képviselő-testület elé. 

Tárgyban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:  

68/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Tolna Város Önkormányzatának Családsegítő Központja alapító okiratának módosítása
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint irányító szerv által létrehozott, és Tolna Város, Fadd Nagyközség, Bogyiszló, Fácánkert és Sióagárd Községek Önkormányzatai által létrehozott társulás által fenntartott Tolna Város Önkormányzatának Családsegítő Központja alapító okiratának az előterjesztés szerinti módosítását 2009. július 1-jei hatállyal jóváhagyja. 
6. napirendi pont
Döntés a vízi közművek koncesszióba adásáról szóló szerződésről

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a koncessziós eljárásban nyertesként hirdetett Délvíz Zrt. részére nem áll rendelkezésre teljes összegben a koncessziós díj, így a koncessziós díjat határidőben, május 22-ig a koncesszor nem fizette meg.  
A polgármester elmondta, hogy a közelmúltban vett részt a Tolna Víz- és Csatornamű taggyűlésén, ahol a megoldásra újabb verzió merült fel, ez az eljárás szeptember hónapig elhúzódna. Szó van arról is, hogy új eljárást indítanak az önkormányzatok. 
A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy két dologról kell határozatot hozniuk. Egyrészt a koncessziós szerződéstől való elállásról. Erre lehetőséget nyújt a koncessziós szerződés XII.3.1. pontja, mely kimondja, hogy amennyiben a koncesszor legkésőbb május 22-én nem fizeti meg a koncessziós díjat, a koncessziós szerződés azonnali hatállyal történő felmondására joga van az Önkormányzatoknak. Másrészt arról, hogy az üzemeltetési szerződést a Tolna Víz- és Csatornamű Kft-vel köti meg az önkormányzat. Az új szerződés megkötésére azért van szükség, mert a megjelölt határidőig valamennyi önkormányzat megszüntette a Tolna Víz- és Csatornamű Kft-vel fennálló szerződését.
Tárgyban kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatokat hozta:

69/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Döntés a vízi közművek koncesszióba adásáról szóló szerződésről
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a vízi- közművek üzemeltetése tárgyában 2009. január 21-én a Délvíz Zrt-vel (székhely: 7754 Bóly, Hősök tere 8/c), Tolna Város, Fadd Nagyközség, és Bogyiszló Községek Önkormányzataival kötött koncessziós szerződést azonnali hatállyal felmondja.

A Képviselő-testület felkéri Orbán Zsolt polgármester, hogy gondoskodjon a határozat szerződő felekkel történő közléséről.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: 2009. június 30.

70/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Tolna Víz – és csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződésről

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – mivel a vízi közművek üzemeltetése tárgyában 2009. január 21. napján kötött koncessziós szerződést felmondta – felkéri Orbán Zsolt polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Tolna Víz- és Csatornamű Kft-vel történő üzemeltetési szerződés megkötése érdekében, majd az üzemeltetési szerződés tervezetét terjessze a Képviselő-testület elé.
Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: 2009. júniusi testületi ülés
7. napirendi pont

Nyári gyermekétkeztetés biztosítása

Előterjesztő és előadó: Dr. Varga Katalin körjegyző

Dr. Varga Katalin körjegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a nyári gyermekétkeztetés támogatására ismét benyújthatta igényét az önkormányzat. Jogszabály alapján az étkeztetést június 16. napjától augusztus 31. napjáig kell biztosítani 44, illetve 54 munkanapon keresztül. Amennyiben nem oldható meg a melegétel biztosítása, felmelegíthető ételkonzerv is adható. Egy napi térítés 370 Ft/fő. Az önkormányzat az elvi keretösszegen felül pótigényt nyújtott be. Az elbírálásról későbbi időpontban értesítik az igénylőket. 

Tárgyban kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangúan támogatta az igény benyújtását.   
8. napirendi pont

Romcar Kft. telephely-létesítési kérelmének újratárgyalása

Előterjesztő és előadó: Károlyi Kálmán képviselő
Károlyi Kálmán képviselő elmondta, hogy az elmúlt időszakban a ROMCAR Kft. ingatlanhoz jutásával kapcsolatban hozott döntését újra átgondolta. Úgy érzi, hogy rossz döntést hozott a testület, és kérte, hogy tárgyalják az ügyet újra a képviselők, és változtassanak az akkori döntésükön.

Elmondta, hogy most már kifejezetten az a meggyőződése, hogy az a telep nem oda való. 

Győrkyné Benke Margit képviselő hasonlóan nyilatkozott. Elmondta, hogy ő már azt is aggályosnak látja, hogy egyáltalán befolyik-e a remélt adó az önkormányzat kasszájába. A napi hírek arról szólnak, hogy az iparűzési adót az APEH fogja beszedni, akkor pedig egyáltalán nem biztos, hogy az teljes egészében az önkormányzatok bevétele lesz majd. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a körjegyzőnek az ingyenes juttatással kapcsolatosan jelzett aggályai miatt érdeklődött a regionális államigazgatási hivatalnál az üggyel kapcsolatban, ott úgy tájékoztatták, hogy bizonyos feltételekkel törvényességi szempontból nincs akadálya az ingatlanhoz jutásnak a vállalkozó részéről.

Hanol Józsefné képviselő elmondta, hogy ő a maga részéről azt nem érti, hogy a vállalkozó miért ragaszkodik ehhez a területhez. Miért nem fogadja el a másik, szintén megfelelő ingatlant a pékség mögött. 
Károlyi Kálmán képviselő szerint ez egy stratégiai döntés, és nem biztos, hogy az építkezési kedv később nem fog nőni.
Győrkyné szerint feláldoznánk a csendet, a nyugalmat a semmiért. 
Hanol Józsefné képviselő javasolta, hogy az önkormányzat keresse meg a környék lakóit, tartson lakossági fórumot a helyszínen. Hozzátette, hogy továbbra sem érti, hogy a vállalkozó miért kéri ingyen a területet, kikötéseket pedig Tolnán sem tehetett, miért gondolta , hogy itt ezt megteheti. 

Győrkyné és Fuchs Ferencné alpolgármester is egyetértett a lakossági fórumra vonatkozó javaslattal. 

Orbán Zsolt polgármester összegezte az eddig elhangzottakat, majd megfogalmazta a határozati javaslatot, várjon az önkormányzat a végleges döntéssel, míg megjelenik az iparűzési adóra vonatkozó jogszabálymódosítás, kérje ki az önkormányzat a lakók véleményét a telephely kialakításáról, esetleg kutasson fel más alkalmas területet az önkormányzat Fácánkertben.
Károlyi Kálmán képviselő szerint az ingyenességre vonatkozóan is változtassa meg az önkormányzat az álláspontját, a vállalkozó vásárolja meg a területet. 
Nyirati István képviselő javasolta, hogy vessék el az eddigi döntést, a képviselő-testület vonja vissza a korábbi határozatot.
Képviselők megállapodtak abban, hogy 2009. június 11. napján 18 órára lakossági fórumot hirdetnek meg az ügyben – elsősorban a Tolnai utca lakosokat, de természetesen minden érdeklődőt tisztelettel várva - . A fórum helyszíne Tolnai utcai Mária szobor.

Tárgyban egyéb nem hangzott el, Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra. Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

71/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

a Romcar Kft. kérelméről

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete újratárgyalta a Romcar Travel Kft. (7130 Tolna, Bajcsy Zsilinszky E. utca 120.) képviseletében eljáró Rohr János kérelmét a fácánkerti Tolnai utcában létesítendő autóbusz-telephellyel kapcsolatban. 
2.) Az azzal kapcsolatban korábban hozott 63/2009. (IV.30.) számú határozatát visszavonja. 
3.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy az 1.) pont szerinti vállalkozói igényt széles körben ismerteti a lakossággal, hogy megismerhesse a fácánkertiek véleményét az ügyben. Ennek érdekében 2009. június 11-én, csütörtökön, 18.00 órakor lakossági fórumot tart a helyszínen, a Tolnai utcai Mária-szobornál. 

4.) A képviselő-testület elrendeli a lakossági fórum közhírré tételét a Fácánkerti Kisbíróban.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: 2009. június 5.
9. napirendi pont

Létszámleépítés a Bogyiszló – Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda bogyiszlói tagintézményében

Előadó: Boda Zoltán intézményvezető
Boda Zoltán intézményvezető elmondta, hogy a bogyiszlói iskola technikai alkalmazottja, kihasználva a prémium évek adta lehetőséget, szeretne távozni az intézményből.. Ehhez a testületeknek létszámcsökkentésről kell dönteniük. A munka elvégzését ezentúl az önkormányzat közcélú munkással kívánja megoldani.

Kérte, hogy a képviselők támogassák előterjesztését, hogy július 1. napjától a bogyiszlói iskolában a technikai dolgozók létszáma 1 fővel csökken.

Tárgyban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra. Megállapította, hogy képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

72/2009. (V. 28.) számú képviselő-testületi határozat

Létszámcsökkentés Bogyiszló – Fácánkert Társult Álatlános Iskola és Óvoda Bogyiszlói tagintézményében

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a gesztor önkormányzat által kezdeményezett, a Bogyiszló- Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda Bogyiszlói Tagintézményében történő technikai alkalmazotti létszám egy fővel történő csökkentésével. 
Egyebek
Hanol Józsefné képviselő szót kérve az M6 útépítőkkel kapcsolatban mondta el aggályait. Elmondta, hogy a pályaépítők használják a Bethlen Gábor, valamint a Béke utcát, holott erre nincs lehetőségük, engedélyt nem kaptak, az nem szervizút. Sok bosszúságot okoznak a gyorshajtással, és az utat is tönkre teszik. 
Érdeklődött a Bethlen Gábor utcai buszforduló kialakításáról.

Fuchs Ferencné alpolgármester asszony is az M6 autópálya építéssel kapcsolatban említette meg, hogy a nagy sebességgel robogó kőszállító vonatok ébresztenek benne aggodalmat. 

Az Alpolgármester Asszony kérte, hogy az Árpád utca 20. szám alatti lakatlan ingatlan járdaszakasza gazolását az önkormányzat végezze el, tegye rendbe. 
Orbán Zsolt polgármester a buszfordulóval kapcsolatban elmondta, hogy elkészült az előszerződés, a növényzet, az oszlopok eltávolításra kerültek. Későbbiek folyamán Béke utcában közmunkásokkal kívánja az árokásást elvégeztetni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 1927 perckor bezárta.

Orbán Zsolt                                            dr. Varga Katalin


                     polgármester



        körjegyző
