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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
ÉS
A FÁCÁNKERTI CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2011. NOVEMBER 24 . NAPJÁN
KÖZÖSEN TARTOTT

KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL 
Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének, valamint a Fácánkerti Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 24. napján, 17.00 órai kezdettel, Fácánkerti Községháza tárgyalótermében, közösen tartott  közmeghallgatásáról. 
Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester

Doszpoth Ferencné alpolgármester



Győrkyné Benke Margit képviselő
Tarjáni Gyula képviselő
Fácánkerti Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai:                                                                                                                                              


Bogdán Péter elnök



Bogdán István képviselő



Nyerges Anna képviselő

A tanácskozási joggal résztvevők közül: 


dr. Varga Katalin körjegyző

Kellerné Martini Éva gazdálkodási ügyintéző

Rikker Anita Márta ifjúsági referens

Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző
Szakter Istvánné adóigazgatási ügyintéző
Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a települési önkormányzat és a kisebbségi önkormányzat közös közmeghallgatásán megjelenteket. Elmondta, hogy egy képviselő hiányzik, aki előzetesen bejelentette távolmaradását. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.
Bogdán Péter elnök is köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület határozatképes, a kisebbségi önkormányzat négy tagjából három jelen van. A közmeghallgatásról készülő jegyzőkönyv hitelesítésére javasolta Nyerges Anna képviselőt. A javaslatot a kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete egyhangú szavazással elfogadta.
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy először szeretné ismertetni a 2011. évi eseményeket, majd a 2012. évi terveit. 
Az önkormányzat 2011. évi költségvetési főösszege mintegy 84 millió forint. Az iparűzési adó mértékét a képviselő-testület 0,1 százalékra mérsékelte az idei évre annak reményében, hogy több nagy cég települ Fácánkertben, megnövelve a gépjárműadó bevételünket. A terv szerint 7,4 millióról 29 millió forintra nőtt a gépjárműadó bevételünk, az iparűzési adóból származó bevételünk pedig 14 millió forintról 7 millió forintra csökkent. 

Az idei évi fejlesztések közül a legnagyobb jelentőségű az Öregfaluban és a Rákóczi utcában megvalósuló útfejlesztés, összesen mintegy 1300 folyóméter hosszban.  Ezen kívül az Öregfalusi buszmegálló felújítására is sor került. 
2012-ben a Bethlen Gábor és a Béke utca visszalévő szakaszaira is sor kerülne. 
Még az idén sor kerül a Fácánkertpusztában a tervezett közvilágítás-fejlesztésre.  Összesen négy lámpatest kerül felszerelésre. 

2012. évben ezen kívül a tervek között szerepel, egy nyertes pályázatnak köszönhetően a Községháza napkollektorral történő felszerelése, melyet megelőzne a tetőzet felújítása, mely a lécezést, cserepek átrakását és a bádogozás felújítását jelenti. 

Civilszervezetekkel együttműködve több pályázatot is készítünk. Az egyik révén megújulhatna az iskola épülete, ahol ifjúsági szálláshelyet alakítanánk ki. 
Egy másik pályázat segítségével Civilház létesülne, és kiépülhet a térfigyelő kamera rendszer. 

Az óvoda épületének felújítását is tervezzük. Belső felújítás keretében az aljzat és a festés újulna meg, egy másik pályázat segítségével pedig itt is megújuló energiaforrás-beruházásra kerülne sor.

Az Imaház tetőzetének felújítását, nyílászárócserét, az udvar és a kerítés rendbetételét is tervezzük a helyi civilszervezetekkel törtnő együttműködés keretében.

Pályázatot tervezünk benyújtani a szabadidőparkra is, valamint az ifjúsági szálláshely külső felújítására.
A pályázatok jórésze 100 százalékban finanszírozott.
A polgármester elmondta, hogy egy nagyobb léptékű fásítási programot is tervez az önkormányzat. A Béke és az Ady utcákba fák, bokrok kerülnének. 

A járda felújítás is szisztematikusan folytatódik. A meglévő anyagokkal, szegély készítésével, a járdalapok újrarakásával. 
Az önkormányzat tervezi a tanyagondnoki szolgálat beindítását is. 

A Volánnal folyamatos a párbeszéd a menetrend alakítása érdekében. Szeptember 1-jétől sikerült beindítani egy új járatot, mely a több műszakban dolgozók utazási gondjain enyhített. 

Elmondta még, hogy az önkormányzat szeretne segítséget nyújtani azoknak, akik át szeretnének térni a 70 literes kukákra, ezzel kapcsolatban egy felhívást teszünk közre a fácánkerti Kisbíróban. 

A polgármester kérte, hogy a jelenlévők tegyék fel a kérdéseiket. 

Fekete Lajos fácánkerti lakos megkérdezte, hogy miért kell a viszonylag új óvodát felújítani.

Elmondta még, hogy a Táncsics utcában nagyon rossz az út, javításra van szükség, vízelvezetési gondok is vannak.
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy az épület húsz éves, megérett egy kisebb felújításra. Ráadásul az óvodások száma reményteli módon nő.
Az úttal kapcsolatban kérte Fekete Lajost, hogy másnap reggel együtt nézzék meg a problémás szakaszt.

Farkas Gyuláné fácánkerti lakos megkérdezte, hogy mit lehet tudni az ebadóról.

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy egyelőre még csak a sajtóból ismeri az új szabályt, nem foglakozott a kérdéssel az önkormányzat. 
Sajnos elég sok a bizonytalanság jelenleg az önkormányzatok körül, sok kérdésre vár maga is választ. Nem tudjuk még pontosan azt sem, hogy mi lesz a közös hivatalok szervezésének pontos menete.

Más kérdés nem hangzott el. A polgármester a közmeghallgatást 17.48 órakor bezárta. 

Orbán Zsolt                                               dr. Varga Katalin

                            polgármester                                                     körjegyző



    Bogdán Péter



Nyerges Anna



        elnök




  képviselő
