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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2012. OKTÓBER 18. NAPJÁN TARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL 
Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 18. napján, 18.00 órai kezdettel, Fácánkert Község Önkormányzata tárgyalótermében tartott közmeghallgatásról. 
Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester


Doszpoth Ferencné alpolgármester


Győrkyné Benke Margit képviselő

A tanácskozási joggal résztvevők közül: 



Dr. Varga Katalin körjegyző 


Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző 
Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy a közmeghallgatásról Hanol Józsefné és Tarjáni Gyula képviselő hiányzik, akik előzetesen bejelentették távolmaradásukat. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Doszpod Ferenc fácánkerti lakos elmondta, hogy üdvözli a Községháza napkollektorral történt ellátását, reményét fejezte ki, hogy a fejlesztés hatással lesz a jövőbeni fűtési költségekre is. Ugyanakkor kifogásolta a tetőzet bádogos munkájának színvonalát. 

Felvetette a vasúti váró állapotával kapcsolatos problémákat is. 

Győrkyné Benke Margit képviselő elmondta, hogy a vasútállomás valóban minősíthetetlen állapotban van. Még hideg időben sem mennek be az utasok a váróteremben, mert az  minden törekvés ellenére emberi ürüléktől bűzlik. Véleménye szerint tenni kell valamit az ügyben, mert tarthatatlan, hogy az utazóközönség azért nem tud behúzódni a meglévő épületbe, mert pár ember állat módjára viselkedik.  

Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző elmondta, hogy véleménye szerint nincs más megoldás, csak a kulcsra zárás. Pontosan ismert, hogy napról napra kik utaznak a vonattal, minden járathoz kapcsolódóan meg lehet bízni egy embert, akinél a kulcs van, hogy nyisson, zárjon. Előtte jól rendbe lehet tenni a helyiséget. 

Doszpod Ferencné alpolgármester elmondta, hogy egy fácánkerti lakos jelezte neki, hogy a háza előtt járdapótlási feladat van.

Orbán Zsolt polgármester ígéretet tett arra, hogy egyeztet az ügyben a lakóval a helyszínen. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a közmeghallgatást 18 óra 45 perckor bezárta.

Orbán Zsolt


dr. Varga Katalin

polgármester 


      körjegyző
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