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A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (Kt.) jelentősen módosította a költségvetési szervek alapító okiratára vonatkozó szabályokat.
A költségvetési szervek jogállása (alapítása, átalakítása, megszüntetése stb.) terén úgynevezett sui generis szabályozás történt, vagyis nem már meglévő törvény került módosításra, hanem új előírások születtek.
A Kt. elfogadásától formailag független, ugyanakkor tartalmában összefügg azzal – amennyiben a feladatalapúságot támogatja az egyoldalú intézményi szintű erőforrás-meghatározáshoz képest – az új szakfeladatrend megalkotása. 
A törvény 2009. január 1-jén lépett hatályba azzal, hogy a jogállási szabályokat 2009. január 1-jétől kell alkalmazni, míg a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat 2010. január 1-jétől. Utóbbi körben a 2009. évben a 2008. december 31-én hatályos szabályokat kell alkalmazni 
A törvény végrehajtása során az első feladat  a közfeladatok ellátásának felülvizsgálata, a költségvetési szervek besorolása. 2009. május 15-éig a helyi önkormányzatnak, települési és területi kisebbségi önkormányzatnak, országos kisebbségi önkormányzatnak, intézményi társulásnak és többcélú kistérségi társulásnak mint irányító szervnek felül kell vizsgálnia a közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból. 
A felülvizsgálat alapján 2009. június 1-ig a helyi önkormányzatnak el kell végezni a költségvetési szervek Kt. szerinti besorolását és módosítani kell az alapító okiratokat.
A besorolás azt jelenti, hogy a május 15-ig végzett felülvizsgálat eredményeként „megmaradó” (vagy újonnan alapítandó) költségvetési szerveket a tevékenység jellege alapján a Kt. 15-16. §-ai szerint és a feladatellátáshoz gyakorolt funkció alapján a 18. § szerint be kell sorolni.
Tekintettel arra, hogy a helyi önkormányzat és a települési kisebbségi önkormányzat jogi személy ugyan, de nem költségvetési szerv, ezért a besorolás rájuk nem vonatkozik. Ugyanakkor azon jogi személyiségű önkormányzati társulást, amely költségvetési szerv (ld. társulási törvény 16. §), e minőségében be kell sorolni. 
Az alapító okiratot azonban valamennyi költségvetési szerv esetében módosítani kell mindenekelőtt a besorolás miatt, de az alapító okirat kibővült tartalma miatt is. Az alapító okirat új tartalmát a Kt. 4. §-a rögzíti. 
Az alaptevékenységet az Ámr. 10. § (6) bekezdése alapján az államháztartási szakfeladatok rendje (a továbbiakban: szakfeladatrend) alapján kell meghatározni, szakfeladat számmal és megnevezéssel. Ha egy szakfeladaton belül több tevékenység is elszámolható, abban az esetben nevesíteni kell, hogy melyik tevékenység(ek) végzésére jogosult a költségvetési szerv (a normatíva igénylés feltétele így teljesül). Az új szakfeladatrend 2010. január elsejétől lép hatályba, de a szükséges módosításokat az alapító okiratra, valamint a szervezeti és működési szabályzatra nézve 2009. szeptember 30-áig kell elvégezni.
Ezért célszerű számba venni valamennyi módosítási igényt, s egyetlen módosítási aktussal 2009. június 1-jéig elvégezni az összes változtatást az alapító okiraton, ezt követően pedig majd  a szervezeti és működési szabályzaton.

A régi szakfeladatrend szerinti besorolás él azonban még 2009. december 31-éig. Vagyis az év közbeni alapító okirat-módosításokban egyelőre meg kell hagyni a 2009. év végéig hatályos – régi – szakfeladatokat, egyúttal azonban meg kell jeleníteni a 2010-től alkalmazandó új szakfeladatrend szerinti szakfeladatokat is. 
Új elem, ha a költségvetési szerv kisegítő, illetve vállalkozási tevékenységet folytat, akkor az alapító okiratban e tevékenységei arányának felső határát külön-külön meg kell határozni. 
Az alapító okiratokról szóló testületi döntést az elektronikus információszabadságról szóló törvény szerinti internetes honlapon közzé kell tenni.
A Kincstár június 30-ig bejegyzi – 2009. július 1-jei hatállyal – az adatváltozásokat a törzskönyvi nyilvántartásba.
A törzskönyvi nyilvántartásba be nem jegyzett költségvetési szerv 2010. január 1-jén e Törvény erejénél fogva megszűnik azzal, hogy általános jogutódja az irányító szerve.
Önkormányzatunknak nincs már törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzett költségvetési szerve, de döntenie kell Sióagárd-Fácánkert Községek Körjegyzőségének és Bogyiszló-Fácánkert Társult Általános Iskola és Óvoda alapító okirat módosításáról is. Ez utóbbit a gesztöor önkormányzat még nem küldte meg, de a körjegyzőségre nézve elvégeztük az alapító okirat felülvizsgálatát, és az előterjesztéshez csatolt módosításokat javasoljuk. 
A költségvetési szerv besorolása:

Alapító szerint 
· helyi önkormányzati költségvetési szerv;
Tevékenység jellege szerint 
- közhatalmi költségvetési szerv: azon költségvetési szerv, amelyet jogszabály alaptevékenységként közhatalmi jogosítvánnyal ruház fel, vagy ilyen jogosítvány gyakorlására közjogi kötelezettséget állapít meg, illetve amelynek jogszabály alapján alaptevékenységként közhatalom gyakorlásában kell közreműködnie. Idetartozik a körjegyzőség. 
Amennyiben egy költségvetési szerv többféle tevékenységet is végez, akkor a Kt. 44. § (6) bekezdése alapján kell dönteni az irányító szervnek. Az önkormányzati körben ez alapján nincs lehetőség az önkormányzati hivatal közszolgáltató költségvetési szervként történő besorolására abban az esetben sem, ha a hivatalon belül ”működik” házi szociális ellátás, községgazdálkodás, idősek nappali otthona. Ez azonban nem lehet akadálya az egy költségvetési szervezetben történő feladatellátásnak, mert ez esetben az önkormányzati hivatalban is alkalmazhatók – a teljes költségvetési szervre, így az igazgatási feladat ellátásánál is – a törvényi feltételek megléte esetén a közszolgáltató költségvetési szerv gazdálkodási a közhatalminál „rugalmasabb” (éppen a meghatározó súlyú közszolgáltatási funkció gyakorlásra tekintettel lehetővé tett) szabályai.
Az irányító szerv döntésével jogi személyiségű szervezeti egység is létrehozható az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerven belül (Kt. 14. §).
Ez a szervezeti megoldás alkalmas a jogi személyiséget igénylő közszolgáltatási feladatok önálló költségvetési szervezete helyett egy más szervezeten belüli feladatellátás megszervezésére. Nem javasoljuk ilyen szervezeti egység létrehozását.
A feladatellátáshoz gyakorolt funkciói szerint a költségvetési szervek önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő költségvetési szervek lehetnek. 
Az elhatárolásuk lényege, hogy az önállóan működő költségvetési szerv elsősorban a szakmai alapfeladata ellátását végző szervezeti egységekkel rendelkezik.
A törvényi ismérvek alapján a Körjegyzőség önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv önálló költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van, rendelkezhet pénzügyi és számviteli szervezeti egységgel, amennyiben nem rendelkezik pénzügyi feladatai ellátásához önálló szervezeti egységgel, a költségvetési szerv vezetőjének a pénzügyi-gazdasági feladatok ellátásáért felelős alkalmazottat/alkalmazottakat kell kijelölni.

A költségvetési szervek megváltozott gazdálkodási szabályai

A költségvetési szervek gazdálkodásának szabályai eltérőek az egyes szervtípusoknál. Ezeket 2010. január 1-jétől kell alkalmazni (Kt. 44. § (3) bekezdés). A közfeladatok ellátási módjának felülvizsgálatánál, a költségvetési szervek besorolásánál azonban ezekre már célszerű figyelemmel lenni.
A 2009. május 15-éig végzett felülvizsgálatot követően a költségvetési szervek besorolását az intézmény ténylegesen végzett tevékenységének szakágazati besorolást alapul véve kell elvégezni.

Lényeges annak áttekintése, hogy a költségvetési szerv ténylegesen végzett tevékenysége megfelel-e szakágazati besorolásának. Amennyiben egyszerre több különböző tevékenységet is ellát alaptevékenységként, akkor a költségvetési szerv létrehozásának célját, illetve a legjellemzőbb tevékenységet kell figyelembe venni.

A költségvetési szervek gazdasági vezetőjének kinevezése

A Kt. 8. § (7) bekezdése alapján az önkormányzati költségvetési szerv gazdasági vezetőjének kinevezése, megbízása, felmentése vagy a megbízás visszavonása, díjazásának megállapítása az irányító szerv vezetőjének, esetünkben a polgármesternek a hatásköre, más törvény eltérő rendelkezése hiányában. A polgármester a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben (Ötv.) foglaltak figyelembevételével ezen hatáskörét átruházhatja.

Fontos tisztázni, hogy a Kt. hatálybalépését követő kinevezéseknél, megbízásoknál kerül az irányító szerv vezetője hatáskörébe a gazdasági vezetőt érintő munkáltatói jogkör. Ebből az következik, hogy a jelenlegi gazdasági vezetőt nem kell újból kineveznie az irányító szerv vezetőjének a költségvetési szerv besorolásakor. 
A közelmúltban Sióagárd Község Önkormányzatánál lezajlott Állami számvevői elelnőrzásről készült jelentés is megfogalmazott ilyen javaslatot, melyet a képviselő-testület által elfogadott intézkedési terv is tartalmaz. A Körjegyzőségnél ugyanis nem került sor gazdasági vezető kinevezésére, ezt június 30-ig kell pótolni. 
A gazdasági vezető díjazásának megállapítása azonban már a Kt. hatálybalépésétől az irányító szerv vezetőjének a hatásköre. Tehát az előmeneteli rendszerben a gazdasági vezetőre vonatkozó átsorolás az irányító szerv vezetőjének a hatáskörébe tartozik. 
Tekintettel arra, hogy a díjazás megállapítása, vagy az átsorolás hatáskörének változása zavart okozhat a körjegyzőségi szervezetben, melynek személyi állománya egységesen a körjegyző munkáltatói joga alá tartozik, célszerű lenne, ha az irányító szerv vezetője, vagyis a polgármester átruházná az erre vonatkozó hatáskörét a körjegyzőre. 
Új szabályok a költségvetési szerv vezetőjére vonatkozóan

A költségvetési szerv vezetője

· egyidejűleg csak egy költségvetési szerv vezetője, vezető testületi tagja lehet (kivéve a helyettesítést),
· felelős különösen a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség követelményeinek (e fogalmak most részletesen is definiálásra kerültek, ld. Áht. 87. § (2) bekezdés) érvényesítéséért,

· külön jogszabályban, ennek hiányában a képviselő-testület által meghatározott felsőfokú végzettséggel, vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági végzettséggel vagy képesítéssel, továbbá szakmai vagy vezetői gyakorlattal kell, hogy rendelkezzen. Ezen követelményeket a pályáztatás (kiválasztás) előtt kell meghatározni a konkrét vezetői teljesítménykövetelményekkel párhuzamosan.
· jutalmazásáról, premizálásáról a képviselő-testület a költségvetés (költségvetési keret) végrehajtásáról szóló, kormányrendeletben foglaltak szerinti beszámolási kötelezettség teljesítése során dönt.

Ez alapján jutalmazásra, premizálásra csak a vezető munkájának évente történő értékelését követően kerül sor. Törvény – pl. foglalkoztatási jogviszonytörvény – ettől eltérően rendelkezhet.

Szintén új, általános szabály, hogy a képviselő-testület köteles megtenni a külön törvényben foglalt intézkedéseket, amennyiben a költségvetési szerv vezetője az általa vezetett költségvetési szerv tevékenységét jogszabálysértően, nem az alapító okiratban, megvalósítási tervben, teljesítménytervben foglaltaknak, vagy az irányító szerv utasításainak megfelelően látja el.

Irányítási, felügyeleti jogosítvány az önkormányzati költségvetési szerveknél
A helyi önkormányzat által alapított költségvetési szerv esetén a képviselő-testület az irányítási, felügyeleti szerv.
Az irányítási jogok teljessége magában foglalja az alapítói és a – korlátozott irányítás esetére külön nevesített – felügyeleti jogokat. Lehetséges, hogy elkülönül egymástól az alapítói jogokkal rendelkező szerv és az irányításra (fenntartásra), illetve felügyeletre jogosult szerv; amennyiben az irányítói jogok alapítói jogokon kívüli része átadásra kerül.
Helyi önkormányzati költségvetési szervre vonatkozóan irányítási jogot törvény korlátozhatja. 
Az irányítási jogok részét képezik az ún. alapítói jogok is. A „fenntartói jog” fogalmát ugyanakkor a Kt. nem ismeri, így az azzal kapcsolatos rendelkezések csak a fogalmat használó szaktörvény szabályaival együtt értelmezhetők.
A költségvetési szerv alapító okiratában meg kell jelölni az alapítói jogokkal felruházott irányító szervet. Amennyiben az – irányítási jogok részét képező – alapítói jogok [Kt. 8. § (2) bekezdésének a) pontja] és az egyéb irányítói jogok gyakorlására jogosult személye eltér, akkor mindkét irányításra jogosult szervet (személyt) meg kell jelölni az alapító okiratban. Amennyiben a költségvetési szervnek csak felügyeleti szerve van [Kt. 8. § (3) bekezdése], abban az esetben ezt a szervet (személyt) kell (felügyeleti szerv elnevezéssel) megjelölni az okiratban.
A körjegyzőség fentiek alapján elkészített alapító okiratának módosítását javasolom.

Fácánkert, 2009. április 9.
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