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Tisztelt Képviselő - testület! 
Az egyes szociális és foglalkoztatási törvények módosításáról szóló 2008. évi CVII. törvény, valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokkal kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 341/2008.(XII.30.) kormányrendelet a többi között jelentős változásokat hozott a munkára képes tartósan munkanélküli személyek ellátórendszerében. 

A települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás érdekében közfoglalkoztatási tervet kellett készíteniük. Az előkészítő munka után, Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közfoglalkoztatási tervét a 33/2009. (III. 19.) számú határozatával fogadta el.
A közfoglalkoztatási tervben foglaltak teljesüléséről, tapasztalatainkról az alábbi tájékoztatást nyújtom.
A közfoglalkoztatási tervben 20 fő foglalkoztatását terveztük, melyből tizenhét fő tényleges rendelkezésre állási támogatásban részesül. A tervezetthez képest egy fő 35 – 55 év közti általános iskolai végzettséggel rendelkező nő foglalkoztatása eddig nem valósulhatott meg, nem volt ilyen kérelmező a közfoglalkoztatási terv elfogadása óta.
A közfoglalkoztatást megelőzően a közfoglalkoztatottak foglalkoztatás egészségügyi vizsgálatáról szóló – háromoldalú - együttműködési megállapodást, valamint az aktív korúak ellátásában részesülő személyekkel kapcsolatos együttműködések kialakítását szabályozó együttműködési megállapodás a munkaügyi központtal aláírásra került.

A közfoglalkoztatottak valamennyien a foglalkoztatást megelőzően munkaköri alkalmassági vizsgálaton, valamint munkavédelmi oktatáson vettek részt. A közfoglalkoztatáshoz szükséges eszközök-, valamint munka- védőruha biztosításával léphettek munkába.
A közcélú foglalkoztatásra behíváskor két fő nyilatkozott, hogy a felajánlott munkát nem fogadja el, jogszabályi alap nem volt a felajánlott munka visszautasítására, ezért az aktív korú ellátásuk megszüntetéséről kellett döntenünk. 
Az év folyamán egy fő szociális segélyezettel kötött együttműködési megállapodást Fácánkert község polgármestere, így ő is bevonásra került a közcélú munkába.

Valamennyien - a jogszabályban rögzített bérrel – közcélú foglalkoztatottként látják el feladatukat. 
A mai napig négy foglalkoztatott jogviszonya szűnt meg. A törvényben rögzített foglalkoztatási időt – 90 nap - egy kivételével letöltötték, azonban a közfoglalkoztatási terv szerinti időtartamot nem töltötték le. A közfoglalkoztatás időközbeni tapasztalati alapján a munkáltatói jog gyakorlója a szerződéseket a minimális időtartamra szűkítette. 
A közfoglalkoztatottak az ellátandó feladatokat az ütemterv szerint végzik. Kezdeti munkaszervezési-nehézségek megoldódtak. A községben augusztus 21-én tartottuk a X. Falunapot. Mind az előkészületekben, mind a rendezvényt követően az állományban lévő közmunkások aktívan részt vettek. Külön kiemelem e napon a közmunkás asszonyok aktivitását.
A jogszabály lehetőséget ad a közfoglalkoztatási terv év közbeni módosítására, ezért a tervet negyedévente felülvizsgáltuk. Módosítása nem volt szükséges, mivel összességében a kért keretet nem léptük túl.

Fácánkert Község Önkormányzata 2009. évben három fő kötelező képzését írta elő, és kezdeményezte az illetékes munkaügyi kirendeltségnél szociális kisegítő, (1 fő) , ebrendész (1 fő) valamint parkgondozó – kerti munkás (1fő) feladatra képzés indítását.
Bár az általunk számba vett jogosultak a nyolc általános iskolai végzettséggel rendelkeznek, ezért a kötelező képzés rájuk a szociális törvény vonatkozó rendelkezései szerint nem vonatkozik. A tervezett szakmai kompetenciák terén a fentiek szerinti képzés nem valósult meg.
Kérem tájékoztatóm tudomásul vételét.

Fácánkert, 2009-09-04







Tisztelettel:











Orbán Zsolt











polgármester

Határozati javaslat

Közfoglalkoztatási terv teljesítéséről
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő- testülete tudomásul veszi az általa a 33/2009. (III. 19.) számú határozattal elfogadott közfoglalkoztatási terv időarányos teljesítéséről szóló tájékoztatást.
