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Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. február 11-én tartandó rendes testületi ülésére

Tárgy: Irattári terv

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

Tisztelt Képviselő – testület!

Az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 29/2009. (X.30.) ÖM rendelet( továbbiakban: „R”) 2010. január 1-jén lépett hatályba, ezzel egyidejűleg a helyi önkormányzatok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 12/2006.( XII.18.) ÖTM rendelet hatályát vesztette.

Az önkormányzatok iratkezelési szabályzata az iratok biztonságos őrzésének módját, rendszerezését, nyilvántartását, irattározását, selejtezését és levéltárba történő átadását szabályozza. Az egyedi iratkezelési szabályzatot az önkormányzati hivatal számára a jegyző az illetékes közlevéltárral és a Kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szervével egyetértésében adja ki. ( Ltv.10.§ (1) bek..) pontja) 
Az R-t kötelező alkalmazni a szervi hatálya alá tartozó valamennyi önkormányzati hivatalnál. Az iratkezelési szabályzat melléklete helyébe a rendelet melléklete szerinti egységes irattári terv lép. Annak ellenére, hogy jogszabály által elrendelt kötelező változás történt, az irattári terv újbóli – levéltár és államigazgatási hivatal általi – jóváhagyására/egyetértési jog gyakorlására szükség van.
További szabályozási szükségletet jelent, hogy az „elektronikus ügyiratkezelést” (hivatali kapu megjelölésével) tartalmazó szabályokat a 2010. január1-jétől hatályos iratkezelési szabályzatnak tartalmaznia kell. A szabályzat szöveges részét az elektronikus ügyintézésre, iratkezelésre vonatkozó rendelkezésekkel ki kell egészíteni.
Kérem előterjesztésem elfogadását!

Fácánkert, 2010-02-04
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