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Pénzügyi Bizottság
Tisztelt Társulási Tanács!
Jelen előterjesztés a 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 18. §-ában előírt éves ellenőrzési terv elfogadására tesz javaslatot Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás számára 2010. évre vonatkozóan.

I.
Tartalmi összefoglaló 
A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény  92.§-a, az  államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004.évi CVII. törvény  2.§-a alapján útján gondoskodik a Társulást alkotó önkormányzatok, illetve az önkormányzatok által fenntartott intézmények belső ellenőrzéséről.

A Társulás ellenőrzési tevékenységét az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban Áht.), valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban Ber.) szabályai alapján, valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv szerint végzi. 

A 2011. évi költségvetési törvénytervezet értelmében a többcélú kistérségi társulás a belső ellenőrzési feladatokat elláthatja:

- saját feladatellátásban

- külső szolgáltató bevonásával illetve

- intézményi társulások útján.

Az előző évek gyakorlata megfelelőnek és hatékonynak bizonyult, külső erőforrás bevonásával szakmailag is megfelelő a belső ellenőrzés. Ennek alapján 2011-ben is ilymódon javasolt a feladatot ellátni.
A tervezett ellenőrzések tárgya:
Az ellenőrzések tárgyát ellenőrzési szervezetenként a Ber. 23. §-ában előírtak szerint összeállított ellenőrzési programok tartalmazzák részletesen.

Az ellenőrzések célja:

· a költségvetési intézmények által ellátott feladatok és a pénzügyi-gazdasági háttér összhangja biztosított-e, az intézmény belső szervezete és gazdálkodási rendszere alkalmas-e a feladatok színvonalas ellátására?

· a feladatok meghatározása, a költségvetés egyensúlyának helyzete, a bevételi lehetőségek feltárása, a bevételek beszedése, elszámolása, a kiadások csökkentésére tett intézkedések és azok eredményessége megfelelő-e?
· az állami támogatások és európai uniós pályázati források igénylése és felhasználása előírás szerint történik-e?
· a gazdálkodás törvényességét, szabályszerűségét biztosították-e a tervezés, a költségvetés végrehajtása, a vagyongazdálkodás során, a közbeszerzési eljárásokat szabályszerűen végezték-e?

· a számviteli nyilvántartások helyessége, a pénz-és értékkezelés rendje, a bizonylati rend és okmányfegyelem, az önkormányzati vagyon nyilvántartása, számbavétele megfelel-e az elvárásoknak?

· az élelmezési tevékenység bonyolítása megfelel-e a követelményeknek?

· a gazdálkodás szabályszerűségét biztosító belső kontrollok lehetővé tették-e a szabálytalanságok, hiányosságok, gazdaságtalan megoldások időben történő feltárását, megelőzését? (a FEUVE kialakításának, működésének és hatékonyságának elemzése) 

· a korábbi ellenőrzések által feltárt hiányosságok megszüntetésére hozott intézkedések eredményesek voltak-e, a megállapítások kellőképpen hasznosultak-e?

Az érintett önkormányzatok megkeresésével került sor az igények felmérésére és a 2011. évi ellenőrzési terv összeállítására, melyet a jelen előterjesztés melléklete mutat be részletesen. Továbbá a stratégiának megfelelően betervezésre került a korábbi ellenőrzések során feltárt hiányosságok utóellenőrzése is. A gazdasági körülmények és az előre nem tervezhető feladatok indokolttá tehetik az ellenőrzési terv évközi felülvizsgálását és módosítását.

II.
Előzmények

Az ellenőrzési terv javaslata az elfogadott Belső Ellenőrzési Kézikönyv előírásai alapján került kidolgozásra.

III.
Várható szakmai hatások

Az ellenőrzések elősegítik az önkormányzati hivatalokban, körjegyzőségeknél valamint az önkormányzat fenntartásában működő költségvetési intézményeknél a szabályszerűségi, szabályozottsági, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi követelmények érvényesülését.

IV. Egyéb megjegyzések:
- Tolna saját alkalmazásban biztosítja a belső ellenőrzést.

Kérem a Tisztelt Tanácsot tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a 2011. évi ütemtervet, valamint hatalmazza fel a Munkaszervezet – vezetőt a külső feladatellátáshoz szükséges árajánlatok bekérésére, a bekért ajánlatok alapján ruházza át a döntést az Elnökségre.
Szekszárd, 2010. november 18. 







Misóczki Anikó 

                                                               
    Munkaszervezet vezető 
Határozati javaslat:

1. Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

2. A Tanács felhatalmazza a Munkaszervezet-vezetőt, hogy a külső erőforrás bevonásához 3 szolgáltatótól árajánlatok kérjen be a 2011. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására.

3. A Tanácsa felhatalmazza az Elnökséget, hogy a 2011. évi belső ellenőrzési feladatellátásra beérkező árajánlatok alapján döntsön a feladatot ellátó szervezet kiválasztásában.
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