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Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. december 9. napján tartandó ülésére

Tárgy: Víziközmű érdekeltségi hozzájárulás-hátralékok kezelése  
Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester
Előterjesztést készítette: Kellerné Martini Éva gazdálkodási ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!
Önkormányzatunk 2010. május 10-én megkapta Tolna Város Önkormányzatától a Tolna-Fácánkert Beruházó Víziközmű-társulati elszámolást, melynek értelmében a társulat megszűnésekor, - eszerint 2009. október 2-án - 3.189.967 forint volt a társulat számláján, melyből Tolna Várost megillető összeg 3.317299,- Ft, Fácánkert község tartozása -127.332,- Ft.

Az elszámolást megelőző években történtekről az alábbiakban tájékoztatom a testületet.

A szennyvízberuházás Tolna város, illetve Fácánkert község területén 2005-2006 években zajlott. A lakosság számára, a háztartásonként fizetendő érdekeltségi hozzájárulás összege 120.000,- Ft-ban került megállapításra. Az érdekeltségi hozzájárulás fizetése történhetett készpénzfizetéssel, illetve OTP lakás takarékpénztári (LTP) szerződéssel, 62 hónapos futamidővel.

A lakosság LTP  befizetéseit 2005-től 2008. év augusztusáig a Tolna-Fácánkert Beruházó Vízi-közmű Társulat kezelte. 
Ezt követően 2008. szeptembertől  az LTP befizetéseket Tolna Város Önkormányzata, illetve Fácánkert Község Önkormányzata szedi be, az erre a célra létrehozott befejezett vízi-közmű elszámolási számlán. A korábbi befizetések könyvelése során számos hibát /hibás kivetés, könyvelési hiba, a tolnai listába keveredett fácánkerti befizetés/ tapasztaltunk. A rendelkezésre álló információk alapján  ezeket a hibákat mára sikerült kijavítani, valamint egy, az önkormányzat által megvásárolt program segítségével a könyvelésünket naprakésszé tenni.

Önkormányzatunk 247 ingatlanra összesen 29.640 e Ft összegű kezességet vállalt, mely időközben -  a társulat megszűnésével - tényleges hitelállománnyá alakult át.

Az érdekeltségi hozzájárulások megelőlegezésére felvett hitelből 2010. 09. 30. napjáig visszafizetésre került 4.381.305,- Ft, Tolna által 2.829.305,- Ft, Fácánkert által 1.552.000,- Ft. A fennálló hitelállomány 2010. 09. 30. napján 25.224.295,- Ft, melynek fedezete a hagyományos befizetésekből, valamint az LTP megtakarításból tevődik össze.

A hitel utolsó részletének esedékessége a véglejárat időpontja: 2011. december 1.

Az OTP Bank a társulat részére negyedéves rendszerességgel küldött összesítést a fizetendő LTP állományról. A társulat az OTP felé azonban nem teljesítette rendszeresen az utalást, mivel a lakossági hátralékok miatt nem volt kellő fedezet a számlán. Minderről 2009. december 18-án az OTP-től érkezett e-mailből értesültünk Így önkormányzatunknak 12 havi LTP hátraléka keletkezett az OTP Bank felé. 
A hátralékok az alábbi időpontban keletkeztek: 

2007. III. negyedév

2009. I. negyedév, II. negyedév, III. negyedév

Ebből 3 havi hátralékot 2010-ben teljesítettünk, így összesen kilenc havi hátralékunk van.
Önkormányzatunk a lakosság részére az érdekeltségi hozzájárulás fizetéséhez a csekkeket rendszeresen megküldi, a hátralékok behajtása folyamatos, mely a nyugdíjakból, munkabérekből való letiltást jelenti.

2010. novemberi könyvelési adatok alapján az önkormányzat kintlévősége az alábbi:
LTP tartozásból               3.200 e Ft

Egyösszegű tartozás        2.040 e Ft   /17 ingatlan, melynek tulajdonosai nem kötöttek LTP-t, 



      és készpénzben sem fizettek./
Összes kintlévőség:         5.240 e Ft

Jelenlegi pénzkészlet:           60 e Ft

Összes kivetés:              17.855 e Ft, összes befizetés: 14.655 e Ft 

Az önkormányzat által fizetendő összeg az OTP felé:

Elmaradt  9 havi LTP                     2.625 e Ft

Még esedékes 3 havi befizetés          875 e Ft  / november – december - január/

Öt negyedéves hiteltörlesztés          1.940 e Ft

Bank költség                                      800 e Ft /kb. várható összeg/

Összes fizetendő:                           6.240 e Ft 
Fenti kimutatásból jól látszik, hogy ha minden adóstól sikerülne behajtani a tartozását, az sem fedezné az önkormányzat által fizetendő teljes összeget. 
A vízi-közmű számlára 2011. januárig bezárólag érkeznek befizetések, így várhatóan már nem folyik be annyi pénz, amiből az aktuális negyedéves befizetést, valamint az OTP felé elmaradt tartozást ki tudnánk fizetni. 
Tolna Város Önkormányzatának elszámolását a júniusi testületi ülésen már tárgyalták a képviselők. Akkor úgy döntöttek, hogy az elszámolást nem fogadják el, hanem kérik azt 2008. augusztus 31-i időponttal újból elkészíteni. Ezt a határozati kivonatot megküldtük Tolna részére, azonban az újbóli elszámolás nem készült el. Időközben kiderült, hogy az elszámoláson szereplő 16.115.396,- Ft érdekeltségi hozzájárulás nem a rákötések százalékos arányában került kiszámolásra, hanem a tényleges fácánkerti befizetéseket tükrözi, melyet tulajdonképpen mi kértünk.
Ezt a tényt Zsinkó Lajos, a tolnai önkormányzat könyvvizsgálója is megerősítette. Ezt azt jelenti, hogy Tolnától már nem számíthatunk az elszámolás kapcsán bevételre.
Szerepel azonban az elszámolásban a kiadások között beruházási költségként 1.188 e Ft, mely 3 db  kis házi átemelőnek a költsége, ami Fácánkert területén került kiépítésre. Ezt az összeget a vízi-közmű társulat fizette ki, mivel ez az eredeti beruházásban nem szerepelt, ez plusz költségként jelentkezett.

Megoldás lenne, ha ezt a költséget az önkormányzat 2010. évben átvállalná az előző évi pénzmaradványa terhére. Amennyiben így dönt a testület, akkor ezt az összeget a költségvetési számláról át kell vezetni a vízi-közmű számlára. Ezáltal teljesíthető lenne a következő negyedéves hiteltörlesztés, valamint a februárban esedékes LTP utalás. Természetesen ez nem jelentene végleges megoldást, hiszen a hiteleket 2011. december 1-ig fizetni kell, valamint az elmaradt LTP utalásokat is.
Amennyiben nem sikerül a kintlévőségeinket maradéktalanul behajtani, úgy a következő évben valószínű további hitelfelvételre kényszerül az önkormányzat, melyről 2011. évben kell majd döntenie a testületnek. Polgármesteri tárgyalás  is folyt az OTP-vel a hitel átütemezéséről, futamidejének meghosszabbításáról, konkrét döntés azonban nem született. Erre a következő évben az LTP-k lejárta után még vissza kell térni.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozzon határozatot. 

Határozati javaslat
Víziközmű érdekeltségi hátralékok kezelése

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna-Fácánkerti Beruházó Vízi-közmű Társulat megszűnéséhez kapcsolódó elszámolását megtárgyalta, azt elfogadja.
2.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy a szennyvízberuházás során Fácánkertben beépítésre került 3 házi átemelő, társulat által viselt 1.188 e Ft költségét az önkormányzat 2010. évi költségvetése terhére vállalja.
3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2.) pont szerinti összegnek a Befejezett víziközmű beruházás elszámolási számlára utalja.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: az összeg átutalására 2010. december 30.

Fácánkert, 2010. november 29.        

                                                                                                                  Orbán Zsolt

                                                                                                                  polgármester

