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Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. június 9-én tartandó rendes ülésére 

12. számú napirend
Tárgy: Tolnai Családsegítő Központ 2010. évi zárszámadása   
Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző
Az előterjesztést készítette: dr. Varga Katalin körjegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tolna, Bogyiszló, Fácánkert, Fadd és Sióagárd települések által, a Családsegítő Központ közös fenntartására kötött társulási megállapodás 5. pontjában foglaltak szerint:

„A Családsegítő Központ költségvetéséről Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetésével egyidejűleg dönt. A Családsegítő Központ éves költségvetésének, valamint a költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadásához a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek egyetértése szükséges. 


A tárgyévre vonatkozó költségmegosztás tervezetét a költségvetéssel együtt, a tárgyévet megelőző év költségmegosztásának elszámolását a zárszámadással együtt küldi meg Tolna Város Jegyzője a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek, melyek azt a költségvetéssel illetve a zárszámadással egyidejűleg kötelesek megtárgyalni. A tervezett és a tényleges költségek elszámolása a zárszámadás elfogadását követő 1 hónapon belül történik.” 

Tolna Város Önkormányzata a társulási megállapodás fent idézett szakasza szerint megküldte részünkre a Családsegítő Központ elmúlt évi zárszámadását, melyet jelen előterjesztésemhez csatoltan megküldöm.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a beszámoló elfogadásáról.

Határozati javaslat

Fácánkert Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Családsegítő Központ közös fenntartására kötött társulási megállapodás 5. pontjában foglalt jogkörében eljárva, elfogadja a Tolnai Családsegítő Központ 2010. évi zárszámadását. 

Felelős: dr. Varga Katalin körjegyző
Határidő: 2011. június 30.
Fácánkert, 2011. június 3.
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