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Az országgyűlés meg kívánja változtatni a vízszolgáltatásra vonatkozó jogszabályokat és ezért még ebben az évben új törvényt alkot a víziközmű szolgáltatásról. A törvénytervezettel kapcsolatban több tájékoztatón és konferencián vettünk részt, amelyek alapján egyértelművé vált, hogy csak a megyében, régióban található önkormányzatok összefogásával, együttműködésével alakítható ki olyan jogi forma, amely lehetővé teszi az egységes vízszolgáltatást a térségben és egyben biztosítja a jelenlegi közszolgáltatók viszonylagos önállóságát és az önkormányzatok ráhatását. Csak a teljes összefogás teremtheti meg a lehetőséget arra, hogy a víziközmű szolgáltatás területén továbbra is megtartsuk befolyásunkat. Az együttműködés csak korrekt feltételekkel, egyenrangú partnerekként képzelhető el, valamennyi település érdekeinek minél erőteljesebb megjelenítése mellett.
A tervezet 24. § (1) bek. szerint víziközmű közszolgáltatást az folytathat, aki víziközmű szolgáltatói akkreditációval rendelkezik.

A (2) bek. szerint víziközmű szolgáltatói akkreditációt olyan a kérelem benyújtásának időpontjában a cégnyilvántartásban szereplő , jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság kaphat, amely az akkreditációs kérelemben megjelölt ellátási területre és víziközmű szolgáltatási ágazatra rendelkezik a külön kormányrendeletben előírtaknak eleget tevő

a) tartalmú víziközmű üzemeltetési jogviszonyra irányuló, a szerződő felek által aláírt szerződéssel ;

b) műszakilag és területileg egybefüggő, költség hatékonyan működtethető víziközmű rendszerek együttesével;
c) elégséges számú, megfelelő iskolai végzettséggel, szakmai képzettséggel rendelkező munkaviszonyban foglalkoztatott szakemberekkel ;

e) a szükséges műszaki- technikai felszereltséggel .

A törvény végrehajtására kibocsátandó kormányrendelet fogja meghatározni az akkreditáció megszerzésének részletes tartalmi feltételeit, de az előzetes tájékozódás alapján valószínű, hogy legalább 150-200 ezer üzemeltetési jogviszonyra irányuló, szerződő felek által aláírt szerződés lesz szükséges az akkreditációhoz. 
A települések polgármestereivel, a kistérségek vezetőivel, a közszolgáltatókkal, jogi-, közbeszerzési- és gazdasági szakemberekkel történő előzetes egyeztetés alapján víziközmű szolgáltató társulás megalapítását tartjuk lehetséges megoldásnak. A megalakítandó társulás pedig létrehozza a kizárólagos tulajdonát képező gazdasági társaságot, amelynek formája zártkörűen működő részvénytársaság.

Ezzel a megoldással biztosítani lehet a megye településeinek szoros együttműködését a víz- és szennyvízszolgáltatás területén, továbbá önállóságot lehet teremteni a megye területén jól működő köszolgáltatóknak.
Így megtarthatók azok az értékek, amelyet a jelenlegi közszolgáltatók teremtettek működési területükön és továbbra is biztosítva van az egyes települések eltérő adottságaiból eredő érdeke.

Fentiekre tekintettel javasoljuk, hogy az egyes képviselő- testületek minősített többséggel hozott határozattal döntsenek arról, hogy részt kívánnak venni az 1997. évi CXXXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően alapított jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásban és a mellékelten megküldött társulási megállapodás tervezetet elfogadják. Dönteni kell arról a személyről is, aki a társulási tanácsban az önkormányzatot képviseli.
A társulás tervezett elnevezése: Sió- és Dunamenti Regionális Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás. 
A társulás nyilvántartásba vételét követően a társulási tanács megalakítja a kizárólagos tulajdonát képező egyszemélyes gazdasági társaságot, amely egy személyes zártkörű részvénytáraság lenne, neve: Sió- és Dunamenti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Zártkörű Részvénytáraság.
Az idő rendkívül rövid és sürget bennünket, ezért kérem szíveskedjék a fentieket a  képviselőtestülettel megtárgyalni és a szükséges döntéseket 2011. november 30.-ig meghozni.
Amennyiben a képviselő-testület pozitív döntést hozott, a társulás alakuló ülésére tisztelettel meghívom.  Kérem, hogy az alakuló ülésre hozza magával a képviselő-testületi határozatot is. 

Az ülés helye: Szekszárd, Városháza, Béla király tér 8.    Konferenciaterem 

Ideje: 2011. december 2.   9 óra  

A társulás alakuló ülésén megválasztásra kerül a társulási tanács elnöke, elnökhelyettesei, az elnökség tagjai és a felügyelőbizottság tagjai. 
Kelt, Szekszárdon, 2011. november 15.

                                                             Tisztelettel:
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