Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. április 12-én tartandó ülésére 

11. számú napirend
Tárgy:  Egyes önkormányzati rendeletek módosítása

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző
Az előterjesztést készítette: dr. Varga Katalin körjegyző 

Tisztelt Képviselő-testület!

2012. április 15. napján lép hatályba a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. törvény (továbbiakban: Szabs). A törvény 1. § (1) bekezdése szerint szabálysértés az a törvény által büntetni rendelt tevékenység vagy mulasztás, amely veszélyes a társadalomra. 
Mindez azt jelenti, hogy a törvény hatályba lépését követően kizárólag törvény állapíthat meg szabálysértési tényállást, a képviselő-testület felhatalmazása e körben megszűnt. 2012. április 15. napjától a megyei kormányhivatalok kizárólag a törvényben megállapított szabálysértések körében járnak majd el.

Az Szabs. 254. § (2) bekezdése szerint az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek hatályon kívül helyezni az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket.
Számos olyan önkormányzati rendeletünk van, mely szabálysértési rendelkezést tartalmaz. Ezeket a rendelkezéseket hatályon kívül kell helyezni. 
A Szabs hatályba lépésével párhuzamosan, ugyanazon a napon lép hatályba Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Új Ötv.) 51.§ (4) bekezdése. Eszerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben meghatározhat tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat. A helyi önkormányzat képviselő-testülete e magatartás elkövetőjével szemben önkormányzati rendeletben ötvenezer forintig terjedő pénzbírság (igazgatási bírság) kiszabását rendelheti el. 

Ez az eljárás a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatálya alá esik. 
Az önkormányzat szabálysértési statisztikái szerint az önkormányzati szabálysértési ügyek száma eddig sem volt túl magas, egyszer-egyszer fordult elő, hogy – különösen- közterület-használattal kapcsolatos ügyekben, illetve a temetőhasználat szabályaival kapcsolatban eljárásra került sor. Ugyanakkor a szabálysértési eljárással fenyegetettségre hivatkozással számos esetben éltünk akár a helyi újságon keresztül is felhívással, hogy bizonyos szabályokra felhívjuk a figyelmet. 
Figyelemmel a fenti jogszabályváltozásokra, az önkormányzati rendeleteinket áttekintettük, melyek szabálysértési rendelkezéseket tartalmaznak, azokat módosítani szükséges. 

A fentiek alapján azonban javasoljuk, hogy ne csak a hatályon kívül helyezésről döntsön a képviselő-testület, hanem fontolja meg az Új Ötv. által nyújtott lehetőséget és rendelje pénzbírsággal büntetni a korábban szabálysértési tényállásként szabályozott magatartásokat. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy fogadja el a csatolt rendeletet.

Fácánkert,  2012. április 5.
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