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Az előterjesztést készítette:Orbán Zsolt polgármester
Tisztelt Képviselő Testület!
A szervezeti változásra tekintettel Fácánkert Község polgármestere, Orbán Zsolt az alábbiakban tájékoztatja képviselő-testületet a körjegyző teljesítményértékeléséről.

A 2012. évben meghatározott teljesítmény követelmények:
Kiemelt figyelmet kell fordítani a közérdekű adatok elektronikus közzétételének folyamatos biztosítására, az adatok aktualizálására.
A 2005. évi XC. törvényben foglaltak szerint a közérdekű adatok a település honlapján folyamatosan megjelennek, azok aktualizálása megtörténik.
A feladatok ellátása során törekedni kell az önkormányzati vagyon hatékony hasznosítására.
A képviselőtestület által alkotott szabályozások figyelembe vételével a vagyontárgyak állapotának megőrzése és kismértékű fejlesztése a költségvetési előirányzatok mértékéig megtörtént, hasznosításuk funkciójuknak megfelelő volt. Az ingatlanok állapotának ellenőrzése folyamatosan megtörtént. A bérleti díjak beszedésére, az elmaradt díjak behajtására intézkedés történt.
A társulás útján fenntartott tagintézmény gesztorával történő szoros együttműködés
Az együttműködés a tervezés és elszámolás korrekt megvalósulása megtörtént, a folyamatos együttműködés a jó kapcsolat a hosszú távú eredményes munka alapjait teremtette meg. 
A helyi adóbeszedés hatékonyságának javításával növekedjenek az önkormányzat bevételei.
Az adót felszólítás ellenére be nem fizető lakósokkal szemben gépjármű forgalomból való kivonása, jövedelemből való letiltás, végrehajtás kezdeményezése történik. Sikertelenség esetén a nem fizető tulajdonában lévő ingatlanra a tartozás mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre az önkormányzat javára. Jelzálog jog bejegyzés, továbbá végrehajtás kezdeményezés a 2012 évben nem történt.
2012. évben a védőnői társulás hatékony működtetés. A védőnő szolgáltatás 2012 december elsejétől személyi változás következett be. 
A társulás Fácánkert községgel létrejött, működésével a feladat ellátási színvonala Fácánkertben nagymértékben javult. A társulással a takarékosság követelményének is eleget tett mindkét önkormányzat.                                                             
A körjegyző munkájával kapcsolatban megkérdeztem Háry Jánost, Sióagárd Község polgár-mesterét, aki Dr. Varga Katalin munkájával elégedett, a képviselőtestület, a polgármester és a hivatal munkáját maximálisan segíti. A polgármester a segítsége nélkül nem tudta volna ezeket az eredményeket felmutatni. A közigazgatási rendszerben történő változásokat figyelembe vételével mindkét településen kezdeményezte a közös hivatalok kialakítását. Megvizsgálva a meghatározott teljesítmény követelmények végrehajtását, megállapítom, hogy a 2012. évben a körjegyző, Dr. Varga Katalin kiválóan a teljesítményértékelési követelményeket maradéktalanul teljesítette. 
Fácánkert, 2013. február 11.
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