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Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény, (Kttv) amely hatályon kívül helyezte a korábbi, a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényt,  szabályozási kötelezettséget ír elő a képviselő-testületeknek a köztisztviselők juttatásai és támogatásai tárgyban. 
A korábban hatályos törvény egészen hasonló felhatalmazást tartalmazott, mint a jelenleg hatályos szabályozás, mely alapján a képviselő-testületek szabályozási kötelezettsége tehát nem új keletű.  A 2013. január 1. napján megalakult Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések önkormányzatai azonban egymástól eltérően szabályozták a kérdést, pontosabban Bogyiszlón nem történt ilyen szabályzás, a fácánkerti képviselő-testület 2001-ben alkotott önkormányzati rendelete viszont máig hatályos. Minderről a 2013. január 31-én tartott együttes ülésen már tájékoztattuk a képviselő-testületeket. Az előterjesztés vonatkozó részét emlékeztetőül idézem: 
A Kttv. 137. §-a  szerint  az önkormányzati képviselő-testület a juttatásokkal és támogatásokkal összefüggésben a törvény keretei között rendeletben szabályozza a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokat, szociális és kegyeleti támogatásokat. 

Jelenleg ennek a szabályozása nem egységes, ezért később javaslatot készítünk az egységes elvek alapján szabályozandó, úgynevezett juttatási rendelet megalkotására.   

A köztisztviselők juttatásairól és támogatásáról szóló, Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2001. (II.19.) számú rendeletének 15.§-a szerint a juttatások és támogatások keretét külön-külön kell a költségvetési rendeletben tárgyévre meghatározni. Ezt a keretösszeget a hivatal költségvetésében kell szerepeltetni.
.....
E rendelet szabályozza az úgynevezett illetménykiegészítés szabályait is. A Kttv. 134. § (3) bekezdése szerint a helyi önkormányzat rendeletben egységesen valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre illetménykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének a községi önkormányzatnál legfeljebb 20%-a, középiskolai végzettségű köztisztviselők esetében a mértéke szintén legfeljebb 20%. 

A fácánkerti rendelet egységesen 10 % mértékű illetménykiegészítést tartalmaz, míg Bogyiszlón ilyen lehetőség nincs. 

Ezzel kapcsolatban szintén annak az elvárásnak kell érvényesülnie, hogy az állami támogatás által meghatározott keretek között gazdálkodjon a közös hivatal. Erre tekintettel a csatolt költségvetési tervezetben nem számoltunk egységes illetménykiegészítéssel. 

Ugyanakkor a foglalkoztatás folyamatossága miatt a már megállapított illetménykiegészítések – a volt fácánkerti kollégák esetében – más bérelemként állapíthatóak meg. Amennyiben a két képviselő-testület eltérően szabályozza az illetménykiegészítés szabályait, az ebből eredő  többletkiadást, - álláspontunk szerint - az érintett önkormányzat terhére kell elszámolni. Ugyanakkkor az idei évben érdemes és, - a fent idézet jogszabályi rendelkezés szerinti egységesség követelményének megfelelően – helyeselhető irány az egységes szabályozásra törekvés.    

A legutóbbi bogyiszlói képviselő-testületi ülésen téma volt a hivatali dolgozók illetménykiegészítésének eltérő megállapítása, melynek tehát a magyarázata a fenti, eltérő helyi szabályozás. A hivatalon belül mindez bérfeszültséget gerjeszt, nagyon is érthető módon. Mindazonáltal a jegyzőnek a fenti tájékoztatáson, szabályozási javaslattételen kívül nincs jogszabályi lehetősége az egységesítésre. A közös önkormányzati hivatalok esetében felmerülő, imént vázolt problémával, - mely egyébként nemcsak az illetménykiegészítés, hanem az egyéb juttatások eltérő szabályozásából is adódik, - foglalkozott a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium is. A témában kiadott állásfoglalás szerint a Kttv. alapján a közös önkormányzati hivatalt létrehozó önkormányzatok képviselő-testületeinek ebben az esetben is külön-külön kell döntenie a közös hivatalba átadott köztisztviselők juttatásairól.  

A KIM Személyügyekért Felelős Helyettes Államtitkára által kiadott állásfoglalás szerint, amennyiben a képviselő-testületek eltérően szabályozzák az illetménykiegészítést, a köztisztviselőnek a Kttv. hatályba lépésével nem csökkenthető az illetménye, ugyanakkor az ugyanazon közös önkormányzati hivatalban dolgozó köztisztviselőnek – szabályozás hiányában – nem állapítható meg az illetménykiegészítés. 
A Kttv. 1.§ e) pontja a közös önkormányzati hivatalt külön önkormányzati szervtípusként határozza meg, ugyanakkor a közös önkormányzati hivatalra az általános szabályok alkalmazandók, mely – a tágykörben – azt jelenti, hogy a képviselő-testületek külön-külön, egységesen szabályozzák az illetménykiegészítést. 

A fenti szabályozási anomáliára a minisztérium helyettes államtitkára is felhívta a figyelmet, és a közös hivatalok szerepéhez igazodó szabályozást javasolt.  

A fentiek alapján tehát jogszerű, és a jelenlegi helyi szabályozás szerint a jegyző számára sajnos az egyetlen törvényes lehetőség a közös hivatalunkban is érvényesülő kettősség, de ez a helyzet egyáltalán nem méltányos és igazságos a bogyiszlói kollégákra nézve, melynek orvoslására kérem a képviselő-testületet.  

Tekintettel arra, hogy a juttatások megállapítása financiális kérdés is, az előterjesztést a háromnegyed-éves gazdálkodási tapasztalatokra alapozva tesszük meg. Javaslatunk alapján az idei évi költségvetést kizárólag az illetménykiegészítésből adódó többletkiadás terhelné, mely az önkormányzatoktól nem igényel plusz hozzájárulást. 

Tekintettel azonban arra, hogy a fácánkerti kollégák esetében már eddig is érvényesült a 10 % mértékű illetménykiegészítés, esetükben – az 5% mértékkel történő emelési javaslat miatt – az eltérés minimális. 

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatályban tartott juttatási rendeletének felülvizsgálatát elvégeztük. Bogyiszlón a tárgykörben önkormányzati rendelet nincs hatályban, a rendelkezésre álló nyilvántartás szerint nem született ilyen önkormányzati rendelet. 

A Kttv 234. § (3) és (4) bekezdései az illetménykiegészítés tekintetében a következőképpen rendelkeznek:


"(3) A helyi önkormányzat rendeletben egységesen valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre illetménykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének
a) a megyei önkormányzatnál, a megyei jogú városnál, illetve a körzetközponti feladatot ellátó önkormányzatnál legfeljebb 40%-a,
b) községi önkormányzatnál legfeljebb 20%-a,
c)  az a) és b) pontban nem szereplő önkormányzatnál legfeljebb 30%-a.
(4) A helyi önkormányzat a (3) bekezdés szerint rendeletben illetménykiegészítést állapíthat meg egységesen valamennyi középiskolai végzettségű köztisztviselőnek, amelynek mértéke legfeljebb 20%."
A javaslat a felsőfokú és középfokú végzettségű köztisztviselők esetében is egységesen 15 % mértékű illetménykiegészítést tartalmaz. Mindez összesen havi bruttó 152.828 forint kiadást jelent. (minden önkormányzatot az általa a közös hivatalnak átadott köztisztviselők bére terhel, az általuk az önkormányzatok érdekében végzett munka arányában,a jegyző bérét jelen javaslat, költségvetési szempontból nem érinti.)
A háromnegyed-éves gazdálkodás tényszámai alapján arra teszünk javaslatot, hogy az illetménykiegészítést július 1. napi hatállyal, visszamenőlegesen vezesse be a képviselő-testület, melynek fedezete a közös önkormányzati hivatal kisértékű tárgyi eszköz beszerzésére és egyéb dologi kiadásaira tervezett előirányzatának átcsoportosításával biztosítható.  
Mindehhez a költségvetési rendelet módosítására van szükség.  

A Kttv. 152. §  -a az önkormányzat rendeletalkotási kötelezettségének tárgykörébe tartozó juttaásokra vonatkozóan az alábbi szabályokat tartalmazza: 

(1) A kormánytisztviselő részére további, visszatérítendő, illetve vissza nem térítendő szociális jóléti, kulturális, egészségügyi juttatás biztosítható. Ilyen juttatás lehet különösen:  

a)  lakhatási, lakásépítési és -vásárlási támogatás, 

b)  albérleti díj hozzájárulás, 

c)  családalapítási támogatás, 

d)  szociális támogatás, 

e)  illetményelőleg, 

f)  tanulmányi ösztöndíj, képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatás, 

g)  üdülési támogatás. 

(2)  Az (1) bekezdés a)-f) pontjaiban foglalt juttatás mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a hivatali szervezet vezetője állapítja meg. 

(3)  A kormánytisztviselő, a vele közös háztartásban élő házastársa, élettársa, valamint eltartott gyermeke – a kormánytisztviselő teljesítménye alapján, a Kormány által meghatározott rendben – üdülési támogatásban részesíthető. Az üdülési támogatást a kormánytisztviselőt a 151. § szerint megillető cafetéria-juttatás éves összegébe nem kell beszámítani. 

(4)  A nyugállományú kormánytisztviselő a szociális helyzetére figyelemmel, rászorultság alapján pénzbeli vagy természetbeni támogatásban részesíthető. 

(5)  Az elhunyt kormánytisztviselőt a hivatali szerv vezetője a közszolgálat halottjává nyilváníthatja. Az elhunyt nyugalmazott kormánytisztviselő akkor nyilvánítható a közszolgálat halottjává, ha jogviszonyát nem büntetőeljárásban hozott bírói ítélet alapján vagy méltatlanság jogcímén történő felmentéssel, vagy fegyelmi eljárás eredményeként szüntették meg. 

(6)  A szerv megszűnése esetén az (5) bekezdésben meghatározott feladatot a jogutód szerv, ennek hiányában a felettes vagy az általa kijelölt szerv látja el. 

(7)  Az (5) és (6) bekezdésekben meghatározott szerv a közszolgálat halottjává nyilvánított személy temetési költségeit részben vagy egészben átvállalja. 

A fentiekkel kapcsolatban hangsúlyozandó, hogy mindezek adható juttatások, - de a rendeletalkotás kötelező, - ugyanakkor az önkormányzati rendeletben történő szabályozásuk esetében sem válnak kötelezően adandóvá, hiszen a képviselő-testületek a közös önkormányzati hivatal költségvetésének meghatározásakor döntenek az e célra előirányzott éves keretösszegről, melynek felhasználásáért a jegyző felel, az általa kiadott közszolgálati szabályzatban meghatározott rend szerint.  

Fontos szabály még, hogy míg az aktív köztisztviselőkre a juttatások, a már nyugállományba vonultakra a támogatások szabályai vonatkoznak, melyet maga a törvény különböztet meg. Álláspontunk szerint nagyon is méltányolható törekvés, hogy az önkormányzat lehetőségeihez mérten gondoskodjék  a hivatalából nyugdíjba vonult kollégákról. 

Esetükben a támogatásokra vonatkozó részletszabályokat is az önkormányzati rendeletnek kell tartalmaznia, míg az aktív köztisztviselők juttatásai esetében minderről a közszolgálati szabályzatban kell rendelkezni. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és alkossa meg önkormányzati rendeletét, illetve az illetménykiegészítés július 1. napi hatállyal, visszamenőlegesen történő bevezetése érdekében módosítsa a költségvetési rendeletét!

Fácánkert, 2013. október 25.
  Dr. Varga Katalin  
                                                                                                            jegyző

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2013. (…..) önkormányzati rendelete

a köztisztviselők juttatásairól és támogatásairól

(tervezet)

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
Általános rendelkezések

1. § (1) Az önkormányzati rendelet hatálya a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott közszolgálati tisztviselőkre, ügykezelőkre (a továbbiakban: köztisztviselő), amennnyiben e rendelet kifejezetten úgy rendelkezik, nyugállományú köztisztviselőire terjed ki.

(2) A köztisztviselő részére visszatérítendő vagy vissza nem térítendő szociális, jóléti, kulturális és egészségügyi juttatás, (a továbbiakban: juttatás) a nyugállományú köztisztviselőnek szociális és kegyeleti támogatás (a továbbiakban: támogatás) nyújtható.

(3) A (2) bekezdés szerinti juttatások a részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőt munkaidő-arányosan illetik meg.

(4) Támogatás annak a nyugállományú köztisztviselőnek nyújtható, aki a Hivataltól, - illetve jogelőd szervezetétől – került nyugállományba.

2. § (1) A juttatások és támogatások tárgyévi keretösszegét a képviselő-testület a költségvetési rendeletében – a (2) bekezdés figyelembevételével – állapítja meg.

(2) A keretet a juttatásokra és a támogatásokra külön-külön is meg kell állapítani.

(3) A jóváhagyott előirányzatból keletkező pénzmaradvány a következő évben a képviselő-testület döntése alapján használható fel az e rendelet tárgyát képező juttatásokra és támogatásokra.

(4)  A jegyző felelős 

a) az e rendeletben szabályozott juttatások és támogatások fedezetéül szolgáló előirányzatok költségvetési rendelet-tervezetben való megalapozott, reális igényekhez igazodó szerepeltetéséért,

b) a jóváhagyott előirányzatok szerinti gazdálkodásért,

c) az egyes juttatások és támogatások évenkénti, elkülönített nyilvántartásáért.

(5) Amennyiben a juttatások és támogatások céljára a tárgyévi költségvetésben megállapított keretösszeg a 4. § szerinti juttatásra vagy a 8-10. § szerinti támogatásra nem nyújt fedezetet, az nem állapítható meg. 
Illetménykiegészítés

3. § A Hivatal valamennyi felsőfokú iskolai és középiskolai végzettségű köztisztviselője 15 %  mértékű illetménykiegészítésre jogosult. 
Juttatások

4. § (1) A köztisztviselő részére az önkormányzat a következő juttatásokat biztosítja:

a) lakhatási támogatások körében

aa) albérleti díjhoz történő – vissza nem térítendő – pénzbeli hozzájárulás;

ab) lakásvásárlási, -felújítási, -bővítési, -építési költségekhez kamatmentes munkáltatói kölcsön nyújtása;

b) családalapítási támogatások körében

ba) első házasságkötés esetén egyösszegű, vissza nem térítendő családalapítási támogatás;

ab) egyösszegű, vissza nem térítendő szülési támogatás;

c) szociális támogatások körében

ca) rendkívüli – eseti - pénzbeli szociális segély;

cb) rendkívüli – eseti - természetbeni szociális segély;

ac) közeli hozzátartozójának halála esetén temetési segély;

d) illetményelőleg;

e) visszatérítendő és vissza nem térítendő tanulmányi ösztöndíj, képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatás;

f) egészségügyi támogatás körében
fa) egyszeri, vissza nem térítendő szemüveg-támogatás;

fb) egészségügyi szűrővizsgálatok támogatása.

 (2)
 Az elhunyt köztisztviselő közeli hozzátartozóját - amennyiben a köztisztviselőt nem nyilvánították a közszolgálat halottjává -, kérelmére temetési segély illeti meg. 

 (3) 
Közeli hozzátartozó a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 685 § b.) pontjában meghatározott személy.

A juttatásokkal kapcsolatos közös szabályok 

5. § A 4.§ szerinti juttatások mértékét, feltételeit, az elbírálás, a nyilvántartás és az elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a jegyző a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatában állapítja meg.

A támogatásokra vonatkozó általános szabályok

6.§ (1) A nyugállományú köztisztviselő a szociális helyzetére figyelemmel, rászorultsága alapján pénzbeli vagy természetbeni támogatásban részesíthető.

(2) A pénzbeli és természetbeni támogatások:


a) eseti szociális segély,


b) temetési segély,


c) kedvezményes étkeztetés.

7.§ (1) A 6.§ szerinti támogatás ( a továbbiakban: támogatás) a szociálisan rászorult nyugállományú köztisztviselő kérelmére vagy hivatalból nyújtható. 
(2) A nyugállományú köztisztviselő kötelezhető jövedelme igazolására, ha az az adott támogatási formánál a jogosultság megállapításához szükséges. 
(3) A támogatásról a jegyző e rendelet alapján dönt, a kérelem benyújtásától, vagy a nyugdíjas köztisztviselő rászorultságáról történt tudomásszerzéstől számított tizenöt napon belül.  
Eseti szociális segély

8. § (1)  Eseti szociális segély nyújtható annak a nyugdíjas köztisztviselőnek
a)  akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem - a kérelem benyújtását megelőző három havi jövedelmének átlagát figyelembe véve - nem éri el az öregségi nyugdíjminimum háromszorosát és 

b) átmenetileg a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, vagy időszakosan létfenntartási gondokkal küzd.

(2) A létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet különösen 
a)  lakásfenntartással kapcsolatos rendkívüli kiadást jelentő helyzet, káresemény elhárításának szükségessége;
b) egészségügyi állapottal kapcsolatos rendkívüli kiadást jelentő helyzet.
(3) Az eseti szociális segély egy évben két alkalommal adható. 
(4) A segély összege alkalmanként legalább ötezer forint.

(5)  A segélyt a támogatásról szóló döntést követő öt napon belül ki kell fizetni.

Temetési segély

9. § (1) Temetési segély adható annak a nyugdíjas köztisztviselőnek, 

a) aki közeli hozzátartozója eltemettetéséről gondoskodott és

b) akinek egy főre jutó havi nettó jövedelme a kérelem benyújtását megelőző hónapban nem éri el az öregségi nyugdíjminimum háromszorosát.

(2) Temetési segély nem adható annak a nyugdíjas köztisztviselőnek, aki az önkormányzat szociális ellátásokról szóló helyi rendelete alapján ugyanazon temetési költségek tekintetében temetési segélyben részesült. 
(3) A temetési segély összege huszonötezer forint, melyet a támogatásról szóló döntést követő öt napon belül ki kell fizetni.
Kedvezményes étkeztetés

10. §  (1) Kedvezményes étkeztetésben részesíthető az a nyugdíjas köztisztviselő,

a) akinek havi jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét, és

b) napi egyszeri meleg étkezésről nem tud gondoskodni.
(2) A kedvezményes étkeztetés szükség szerinti időtartamra, de legfeljebb egy évre adható.

(3) A támogatás - felülvizsgálat alapján - meghosszabbítható.

(4)  Az étkeztetési támogatás naponta egy ebéd költségének 50 %-a, de legfeljebb négyszáz forint.  
(5) A támogatásról a jegyző dönt. A támogatás összegét a Hivatal a közétkeztetést biztosító szervezetnek közvetlenül fizeti meg a támogatott javára.  
 Záró rendelkezések

11. § Az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
12. § Az önkormányzati rendelet hatályba lépésének napján hatályát veszti a köztisztviselők juttatásairól és támogatásairól szóló 2/2001. (II. 19.) önkormányzati rendelet, valamint az ezt módosító 8/2001. (V.10.); 16/2001 (XII.28.), 1/2004. (II.17.) önkormányzati rendeletek. 

Tóth István






dr, Varga Katalin

polgármester






      jegyző
Az önkormányzati rendelet kihirdetésének napja: … 
dr. Varga Katalin
   jegyző                                                                                                         

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

A köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális és egészségügyi juttatásairól, szociális és kegyeleti támogatásairól szóló önkormányzati rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefolytatni. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a következők:

I.  A tervezett jogszabály hatásai:


a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

- társadalmi hatása: a Hivatal aktív és nyugállományú köztisztviselőinek  megbecsülését fejezi ki a képviselő-testület a rendeletben szabályozott juttatások és támogatások nyújtásával, mely végső soron a társadalmi megbecsülést is kifejezi; 
- gazdasági hatása: jelentéktelen,

- költségvetési hatása: a juttatások és támogatások keretösszegét a Hivatal költségvetésének kell tartalmaznia 

b) környezeti és egészségi következmények:



- nincsenek


c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

a Hivatal éves költségvetésében megállapított szociális keret felhasználásával kapcsolatban a közös önkormányzati hivatalnak el kell látnia a kifizetéssel járó adminisztrációs feladatokat, nyilvántartási feladatokat. 
II.  A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:


- a rendelet megalkotása kötelező (közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX. törvény 237. §-a alapján),


- a rendelet elmaradásának következménye: mulasztásos törvénysértés 
III. A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek:


- a személyi feltétel: rendelkezésre áll.


- szervezeti feltétel: rendelkezésre áll.


- tárgyi feltétel: rendelkezésre áll.


- pénzügyi feltétel: a képviselő-testület dönt a tárgyévi keretösszegről. 
Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2013 (…) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről 
szóló

3/2013. (II.22. ) önkormányzati rendelete 

módosításáról 

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormány​zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatal​mazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2013. (II.22. ) önkormányzati rendeletének 17.§-a az alábbi rendelkezéssel egészül ki : 
„ (3) A Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi felsőfokú iskolai és középiskolai végzettségű köztisztviselője 2013. július 1. napjától illetménykiegészítésre jogosult, melynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 15 %-a. ” 

2. § Az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Orbán Zsolt






dr, Varga Katalin


polgármester






      jegyző
Az önkormányzati rendelet kihirdetésének napja: … 

dr. Varga Katalin

   jegyző  
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