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Tisztelt Képviselő- Testület!

2014. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzat számára, hogy támogatást igényeljen a szociális nyári gyermekétkeztetés megszervezéséhez.

A rászoruló gyermekek nyári étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátása támogatásának szabályozása érdekében kihirdetésre került a szociális nyári gyermekétkeztetés 2014. évi támogatásáról  szóló 20/2014. (III. 20.) EMMI rendelet. 

A nyári gyermekétkeztetéshez nyújtott támogatást azok a települési önkormányzatok igényelhetik, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan, legalább 44, legfeljebb 54 munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek számára. A szociális nyári gyermekétkeztetés 2014. július 16. és augusztus 29. között zajlik.
A rosszabb szociális helyzetben lévő települések nagyobb arányú támogatását szolgálja a leghátrányosabb és a hátrányos helyzetű települések megkülönböztetése.

A rendelet alkalmazásában hátrányos helyzetű település: a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 2014. január 1-jén hatályos melléklete szerinti olyan település, amelyet az R. melléklete társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradottnak vagy az országos átlagot legalább 1,75-szörösen meghaladó munkanélküliséggel sújtottnak minősít. Községünk hátrányos helyzetű településnek minősül. 
Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege legfeljebb 440 forint.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. 

A rendeletben idén is meghatározásra került, hogy az önkormányzat a támogatás összegének legfeljebb 20%-át az étkeztetéssel felmerülő költségek fedezésére fordíthatja. A rendelet alapján tehát nem a teljes támogatási összeget, hanem annak az alapanyagra fordított 30%-át kell megyén, szomszédos megyén vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelőtől, kistermelőtől, szociális szövetkezettől, vagy közfoglalkoztatás keretében történő termelés során beszerezni.

A hátrányos helyzetű település települési önkormányzata az általa a fenti rendelet 2-4. § szerint biztosított melegétkeztetésben részesülő rászoruló gyermekek után a rászoruló gyermekek ötven százalékát meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást. Az a) pont szerinti létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást, ahány rászoruló gyermeknek a 2-4. § szerinti feltételek mellett saját forrásból történő melegétkeztetését a támogatási kérelmében vállalja. 

A támogatási kérelem benyújtási határideje 2014. május 7. Önkormányzatunk felmérte az igényeket. Az előterjesztés készítésének napjáig 21 gyermek részére nyújtottak be a szülők igényt. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben az előterjesztés készítésének időpontjában 46 gyermek részesül, tehát önkormányzatunk az étkeztetés biztosítását 43 főig saját forrás nélkül tudja biztosítani. 

Tavalyi évben a Fény Kft. biztosította a szociális nyári gyermekétkeztetést, idén ez szintén az ő közreműködésükkel biztosítható. 
Javasolom a Tisztelt – Képviselő – testületnek, hogy a rendelet a) pontja szerint (önrész nélkül) nyújtsuk be a pályázatot.
Fácánkert, 2014. április 25.
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jegyző
Határozati javaslat

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő- testülete elhatározza, hogy a szociális nyári gyermekétkeztetés 2014. évi támogatásáról szóló 20/2014. (III. 20.) EMMI rendelet alapján igényelhető támogatásra az 5. § (3) bekezdés a) pontja szerinti támogatási kérelmét benyújtja.

