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Tolna Város Önkormányzata 131/2014. (IV.25.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a központi orvosi ügyelet diszpécserszolgálati feladatainak ellátására együttműködési megállapodást köt az Országos Mentőszolgálat Szekszárdi Mentőállomásával. 

Tolna Város Önkormányzata arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az ügyintézés során tisztázódott, hogy az ezzel kapcsolatos egyeztetés az Országos Mentőszolgálat hatáskörébe tartozik. Tájékoztatásuk szerint a szolgáltatási díj összege: 142 e Ft/ hó a lakosságszám alapján, mely éves szinten 1.704.000,-Ft költséget jelent Önkormányzatunknak. 
Jelenleg 42.700.000,-Ft/év a központi ügyeleti szolgálat működtetési költsége, melyből a MEP finanszírozás 22.136.700 forintot fedez. Az ügyelet fenntartásához szükséges költségek lakosságszám alapján oszlanak meg a részt vevő települések között a következő százalékos arányokkal:

Tolna Város Önkormányzata: 61 %

Bogyiszló Község Önkormányzata: 12%

Fadd Nagyközség Önkormányzata: 23 %

Fácánkert Község Önkormányzata: 4 %

A központi ügyelet működtetéséhez szükséges diszpécserszolgáltatási díj összege is hasonló arányú teherviselés mellett oszlana meg a települések önkormányzatai között. 

Amennyiben az önkormányzatok nem tartana fenn központi ügyeletet, 30%-kal csökken az állami finanszírozás mértéke, ami számszerűen 6.641.010,-Ft mínuszt jelent. 
Az OMSZ tájékoztatása szerint az előző fél év statisztikai mutatója alapján azokon a településeken, ahol az OMSZ irányítja az ügyeleteket, 10%-os esetcsökkenés tapasztalható mind az OMSZ, mind pedig az ügyeletek esetszámát illetően. Mindez arra vezethető vissza, hogy az adott egészségügyi problémához a megfelelő kompetenciájú segítséget tudják rendelni, így csökkennek a párhuzamosságok, az egymás kapacitását feleslegesen igénybe vevő duplikáció. Az ügyeletet vállaló egészségügyi szakszemélyzet nagyobb biztonságban dolgozhat, hiszen az irányítás révén nem kell ellátniuk olyan eseteket, melyek meghaladhatják lehetőségeiket, kompetenciájukat, továbbá biztosított a  sürgősségi ellátási háttér úgy, hogy az OMSZ számára már ismert az eset, így idő nyerhető.

Az együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati javaslatot!

Határozati javaslat
a központi ügyeleti szolgálat működtetéséhez szükséges megállapodás jóváhagyásáról
1.) Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Tolna Város Önkormányzata, mint a központi orvosi ügyelet fenntartója, a közös diszpécserszolgálati feladatainak ellátása tárgyában az Országos Mentőszolgálattal (1055 Budapest, Markó u. 22.) együttműködési megállapodást kössön.   
2.) A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az 1.) pont szerinti megállapodás megkötésével a központi ügyelet fenntartási költségei az idei évre várhatóan 142.000 forinttal nőnek havonta, melyből a Fácánkertre eső hozzájárulás összege havonta 5680 forint.
3.)  A képviselő-testület a 2.) pont szerinti többletköltséget a 2014. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester 

Határidő: a gesztorönkormányzat intézkedése szerint 
Fácánkert, 2014. június 26.
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