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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 39. § (1)-(5) bekezdései tartalmazzák a vagyonnyilatkozat-tételi eljárás szabályait. 
A szabályokról a Tolna megyei Kormányhivatal által készített módszertani anyag alapján adunk tájékoztatást.

Az Mötv. 39. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő megválasztásakor, majd azt követően évente vagyonnyilatkozatot köteles tenni.

Az Mötv. 72. § (4) bekezdése értelmében a polgármesterre alkalmazni kell az önkormányzati képviselőre vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi szabályokat, tehát a polgármester is a megválasztásakor, majd azt követően évente vagyonnyilatkozatot köteles tenni.

A vagyonnyilatkozatot az Mötv. 2. mellékletében szereplő „Vagyon-, jövedelem- és gazdasági érdekeltségi nyilatkozat helyi önkormányzati képviselő (polgármester, alpolgármester), valamint a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársa és gyermeke számára” című nyilatkozat szerint kell kitölteni. A vagyonnyilatkozatokat mindig a kitöltés időpontjában meglévő teljes vagyonról kell megtenni.
A vagyonnyilatkozat benyújtásának határideje

A vagyonnyilatkozat-tételre vonatkozó határidőt az Mötv. 39. § (1) bekezdése a következőképpen szabályozza: 

· első alkalommal a polgármesternek és az önkormányzati képviselőnek a megválasztásától számított 30 napon belül kell a vagyonnyilatkozatot benyújtania;

· ezt követően évente, minden év január 1-jétől számított 30 napon belül kell kötelezettségének eleget tennie.
A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség tartalma

A törvény a polgármester, valamint az önkormányzati képviselő kötelezettségeként írja elő a saját, valamint a vele közös háztartásban élő házas vagy élettárs, valamint gyermek vagyonnyilatkozatának beadását. A hozzátartozói vagyonnyilatkozat esetében a hangsúly a beadás kötelezettségén van, és ebből a szempontból lényegtelen, hogy a nyilatkozat-tételre kötelezett saját maga tölti-e ki a nyomtatványt vagy arra megkéri az említett hozzátartozókat. 

A nyilatkozatot a kitöltéskori állapotnak megfelelő adatok alapján kell megtenni. A nyomtatvány 1.-4. pontjai az érintett személyi adatainak dokumentálására szolgálnak, majd ezt követően a nyilatkozat három részből áll:

· vagyoni nyilatkozat, amely az ingatlanok, a nagy értékű ingóságok, valamint a tartozások megjelölésére szolgál;

· jövedelemnyilatkozat, amelyben meg kell jelölnie foglalkozását és a belőle származó jövedelmet, továbbá bármilyen címen és formában megszerzett adóköteles bevételt, annak kifizetőjét, rendszerességét és a bevétel összegét, a képviselői tiszteletdíjat ide nem értve;

· gazdasági érdekeltségi nyilatkozat, amely tartalmazza mindazon magyar vagy külföldi székhelyű gazdasági társaságok megnevezését, ahol a nyilatkozónak fennálló tisztsége, érdekeltsége van. Érdekeltség alatt a társaság rendelkezésére bocsátott vagyoni hozzájárulás, vagyoni betét, valamint üzletrész, részvény, továbbá más tagsági jogot megtestesítő vagyoni részesedés értendő.

(A nyilatkozat az Mötv. 2. mellékletében található.)

A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett hozzátartozójának minősül a nyilatkozat-tételre kötelezettel életvitelszerűen, gazdasági közösségben élő házas- illetve élettárs, valamint gyermek. 

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség elmulasztásának következményei

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség elmulasztásának jogkövetkezményéről az Mötv. 39. § (2) bekezdése rendelkezik: „A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.”

Fentiek alapján a mulasztó képviselő nem jogosult részt venni a képviselő-testület munkájában, nem rendelkezik szavazati joggal, a képviselő-testület ülésein csak egyszerű jelenlévő állampolgárnak minősül tanácskozási jog vagy egyéb további jogosítvány nélkül. Nem gyakorolhatja az Mötv. 32. § (2) bekezdésében felsorolt jogosítványait sem. A képviselő-testület ülésére azonban meg kell hívni, tekintettel arra, hogy képviselői megbízatása a mulasztással nem szűnik meg.

Egyébiránt nem jogosult a képviselői munkában való részvétel miatt kiesett jövedelmének megtérítésére, nem jogosult a helyi önkormányzat rendeletében megállapított tiszteletdíjra és természetbeni juttatásra.
A polgármesterek, alpolgármesterek tekintetében az önkormányzati képviselők esetében leírtak alkalmazandók függetlenül attól, hogy társadalmi megbízatásban vagy főállásban töltik be a tisztséget.
A vagyonnyilatkozatot nyilvántartó, ellenőrző és vizsgáló önkormányzati bizottság

Az Mötv. 39. § (3) bekezdése értelmében a vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) vizsgálja, tartja nyilván és ellenőrzi. 

A vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság megalakulását és az elnökválasztást követően első lépésben célszerű ügyrendet (esetleg szabályzatot) elfogadni. 

Az ügyrendben érdemes rögzíteni a vagyonnyilatkozat kitöltésére vonatkozó technikai szabályokat, mint pl.: mikor és hogyan lehet leadni a vagyonnyilatkozatot, ki veheti azt át, milyen azonosítót adnak a leadott vagyonnyilatkozatnak, milyen átvételi elismervényt állítanak ki, hol őrzik a vagyon-nyilatkozatokat, az állampolgárok számára milyen módon biztosítják a betekintés jogát, valamint a szükséges eljárási szabályokat is.

A vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a vagyonnyilatkozat leadásakor nem kezdi el vizsgálni a vagyonnyilatkozat tartalmát csak azt ellenőrzi, hogy a személyes adatokról szóló rész a személyazonosság igazolására alkalmas módon van-e kitöltve. Ezután egy lezárt borítékba helyezik a vagyonnyilatkozatot és ellátják egy azonosítóval, ami semmilyen módon nem utal arra, hogy kinek a vagyonnyilatkozatát tartalmazza a boríték. Az azonosítóhoz tartozó személyek nevét tartalmazó listát és az átvételi elismervények másodpéldányait is a vagyonnyilatkozatok tárolására alkalmas helyen kell tárolni.
A vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság vonatkozásában az Mötv. nem határoz meg a képviselő-testület egyéb bizottságaitól eltérő szabályokat, tehát a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tekintetében az Mötv. bizottságokra vonatkozó szabályai alkalmazandók.
A vagyonnyilatkozat nyilvánossága

A polgármesterek és az önkormányzati képviselők nyilatkozata a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozatban feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokon kívül nyilvános. Az azonosító adatokba, valamint a hozzátartozói nyilatkozatokba azonban csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tekinthet bele ellenőrzés céljából. A vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság mellett működő, annak tevékenységét segítő köztisztviselők jogosultak a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos konkrét technikai tevékenységek ellátására, az ellenőrzést azonban a bizottságnak kell elvégeznie.

A vagyon-nyilatkozattal kapcsolatos eljárás

A fentiek alapján a vagyonnyilatkozatokat bárki megtekintheti, és eljárást kezdeményezhet a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottságnál. Az eljárás eredményéről a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tájékoztatja a képviselő-testületet a soron következő ülésen.

A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság felhívására a képviselő köteles saját, illetve a hozzátartozója vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő 8 napon belül törölni kell.

Mivel az Mötv. 60. §-a szerint a bizottság működésére a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni, így az Mötv. 46. § (2) bekezdésének a) pontja értelmében a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottságnak zárt ülést kell tartani a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos eljárás esetén.

Az Mötv. - 2014. évi általános önkormányzati választások napján hatályba lépő - 39. § (3) bekezdésének harmadik tagmondata értelmében a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a képviselőnek visszaadja.
A jegyző feladatai

Tekintettel arra, hogy az önkormányzatok törvényes működéséért a jegyző felelős, így neki kell ellenőriznie, hogy csak olyan polgármester, illetve önkormányzati képviselő vegyen részt a képviselő-testület munkájában, aki vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét maradéktalanul teljesítette.

Fácánkert, 2014. október 17.
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