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                        3.  napirendi pont
Tárgy: Fácánkert Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetése
Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester

Előterjesztést készítette: Tóth Adrienn jegyző, Kellerné Martini Éva gazdálkodási 
ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tájékoztatás a jogszabályi előírásokról

1.1. Az önkormányzati költségvetést meghatározó szabályok

Az Országgyűlés 2016. június 13-án fogadta el  Magyarország  2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. Törvényt.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 23.§-a, valamint a végrehajtásáról szóló  368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet , valamint a Magyar Köztársaság 2017. évi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény vonatkozó rendelkezései alapján a mellékelt költségvetési rendelet-tervezetet terjesztem Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testülete elé.
A korábbi évek jogszabályi változásai számos területen érintették a költségvetési szervek, az önkormányzatok gazdálkodását, a költségvetés és beszámoló készítés tartalmi és formai elemeit is. Elfogadásra került a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Ötv.), az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és a végrehajtására vonatkozó 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.), a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (Stabilitási törvény), az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályiról szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény. 
A korábbi években jelentősen átalakult az önkormányzatok finanszírozási rendszere. Az önkormányzatok a korábbi normatív támogatások helyett az önkormányzati feladatok ellátást szolgáló támogatást kapnak feladatfinanszírozásként. A feladatfinanszírozást az önkormányzati hivatalok működtetésére, településüzemeltetésre (zöldterület gazdálkodás, közvilágítás, köztemető fenntartás, közutak fenntartása) szociális és gyermekjóléti feladatok  ellátásra,  közművelődési feladatokra, szociális étkeztetésre, egyéb önkormányzati feladatok ellátására kapják az önkormányzatok. A felsorolt jogcímen kapott támogatást csökkenti a „beszámítás összege.”
Beszámítás a 2015 évi iparűzési adóalap 0,55 % -át jelenti. (2015. évi iparűzési adóalap  2.291.128.542 Ft, melynek a 0,55 %-ának a 105 %-a 13.231.270  Ft.)  A magas beszámítás miatt az önkormányzat a településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatihoz állami támogatást nem kap. 
Településüzemeltetésre 6.728.640 Ft,  egyéb önkormányzati feladatok támogatására 3.500.000 Ft, lakott külterülettel kapcsolatos feladat támogatására 71.400 Ft, azaz összesen: 10.300.040 Ft  lenne az állami támogatás.
2017. évtől új rendelkezés, hogy a 32.000 Ft feletti egy lakosra jutó adóerő-képességgel rendelkező önkormányzatoktól szolidaritási hozzájárulás került elvonásra, ami differenciáltan történik.  
A szolidaritási hozzájárulás mértéke a beszámítás és az állami normatíva különbségének a 45 %-a 36.000-50.000 Ft egy lakosra jutó adóerő-képesség szerint. Fácánkert esetén a szolidaritási hozzájárulás mértéke 2017. évben 1.319.054 Ft.
A tanyagondnoki szolgálatra járó normatívát, a szociális étkezéhez nyújtott normatívát, a könyvtári és közművelődési feladatok támogatására nyújtott támogatást, valamint a szünidei étkezéshez nyújtott normatíva összegét a beszámítás nem érinti. Így ezekre az ellátott feladatokra összesen 4.304.475 Ft támogatás kerül folyósításra.
 A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének támogatása az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik. A szünidei étkezést a szülők kérelme alapján az önkormányzatnak biztosítania kell. 
A feladatfinanszírozás keretében az állam a hivatali feladatok ellátást is finanszírozza. Bogyiszló és Fácánkert községek önkormányzatai  létrehozták a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatalt. A közös önkormányzati hivatal költségvetése a székhely község, Bogyiszló Község Önkormányzata költségvetésében szerepel, mivel a székhely település Bogyiszló község Önkormányzata kapja a közös hivatal működtetésére az állami normatívát.
Az új jogszabályok lényegesen szigorították, korlátozzák az önkormányzatok adósságot keletkeztető ügyleteit annak érdekében, hogy azok a fizetőképességüket megőrizzék. A stabilitási törvény szerint az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet (pl. hitel felvételét) néhány kivételtől eltekintve csak a Kormány előzetes hozzájárulásával köthet. 
Az Mötv. 111. § (4) bekezdése alapján a költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető. 
A  tervezési munka része a középtávú tervezés keretében, hogy a Képviselő-testület a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a saját bevételeinek, illetve az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.
A költségvetési bevételek és kiadások vonatkozásában a helyi önkormányzat költségvetése tartalmazza a helyi önkormányzat  költségvetési bevételeit és kiadásait  előirányzat csoportok, kiemelt előirányzatok szerint, 

· kötelező feladatok

· önként vállalt feladatok

· állami /államigazgatási feladatok/ szerinti bontásban.
Az Áht. szerint a bevételek beszedésekor, kiadások teljesítésekor lehetőség szerint készpénzkímélő fizetési módokat kell alkalmazni. A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak jogszabályban, az önkormányzat esetében önkormányzati rendeletben szabályozott esetekben kerülhet sor.

I.2. A 2017. évi tervezést meghatározó szabályok
.2.1. A államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.)  vonatkozó előírásai
Az Áht. 24. § (2) bekezdés alapján a jegyző a költségvetési rendelet-tervezetet a 29/A. § szerinti tervszámoknak megfelelően készíti elő. 

29/A. §: A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat és a társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg

a) a 353/2011. (XII.30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek és

b) a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. 

Az erre vonatkozó előterjesztés a napirend Költségvetést megalapozó döntései között szerepel.
Az Áht-ban   előírás: költségvetési rendeletnek és az elemi költségvetésnek kiemelt előirányzati szinten meg kell egyeznie. Ennek érdekében a költségvetési rendeletnek, határozatnak és az elemi költségvetésnek kiemelt előirányzati szinten meg kell egyezni. Ezért a költségvetési rendeletben

              - a költségvetési bevételeknek valamint

              - a finanszírozási bevételeknek 

    továbbá

              - a költségvetési kiadásoknak, valamint

              - a finanszírozási kiadásoknak  

    jól el kell különülnie. 

Az Áht. 85.§-a szerint a kiadások készpénzben történő teljesítésére csak jogszabályban szabályozott esetekben kerülhet sor. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 148. § (3) bekezdése csak az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervekre vonatkozóan tartalmaz előírást. Ebből következik, hogy az önkormányzati költségvetési szerveknél készpénzben teljesíthető kifizetések körét önkormányzati rendeletben, praktikusan a költségvetési rendeletben kell szabályozni. Ehhez kiindulási alap lehet a központi alrendszerbe tartozó költségvetési szervekre vonatkozó Ávr. 148 § (3) bek. a)-g) pontja: pld.: közfoglalkoztatottak bére, készletbeszerzés, kiküldetés, beszerzés, szolgáltatási kiadások. A szabályozásra a csatolt rendelettervezetben javaslatot teszünk.  

I.2.2. A államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.)  vonatkozó előírásai:

Az Ávr. szerint a költségvetési bevételen belüli kiemelt előirányzat felsorolása megszűnt. Célszerű alkalmazni az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 15. melléklete szerinti egységes rovatrendet. 

Fontos változás, hogy az Ávr 7. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv a személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzataival jogszabály vagy az irányító szerv döntése alapján rendelkezik.

Az Ávr. alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó település önkormányzati hivatala és az a közös önkormányzati hivatal, amelyhez tartozó települések  lakosságszáma az 5000 főt nem haladja meg, valamint a társulási tanács munkaszervezeti feladatait ellátó költségvetési szerv a helyi önkormányzat,  a helyi nemzetiségi önkormányzat és a társulás tekintetében gazdasági szervezet hiányában is ellátja az Ávr. szerinti gazdálkodási tevékenységet. Közös hivatalunkban nem hoztuk létre az önálló gazdasági szervezetet, így e szabály alapján látjuk el a feladatot.
Az Ávr. 43/A. § (3) bekezdése új előírás, hogy a helyi önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatain belül a rovatok közötti átcsoportosításra az elemi költségvetés jóváhagyására jogosult személy, vagy az általa írásban kijelölt, az önkormányzati hivatal, társulási tanács munkaszervezete állományába tartozó személy jogosult. Elemi költségvetés jóváhagyására jogosult személy: a polgármester, nemzetiségi önkormányzat elnöke, társulási tanács elnöke (Áht. 28. § (5) bekezdése)
                                              Indokolás a rendelet-tervezethez

A rendelet hatálya az önkormányzatra terjed ki, az önkormányzatnak nincs más költségvetési szerve. 
Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének:

- tervezett kiadási főösszege                 61.124.495 Ft, 

- tervezett bevételi főösszege                61.124.095 Ft.

II.  1. A bevételek elemzése

A tervezett bevételek részletezését a rendelet-tervezet 2. számú melléklete tartalmazza.
 A bevételek az alábbi főbb bevételi jogcímek szerint kerülnek tervezésre:
                                                                                                           Ft-ban
	Főbb bevételi jogcímek
	     2017. évi eredeti előirányzat


	Működési bevételek
	                        2.280.000

	Továbbszámlázott szolgáltatás
	                       

	Közhatalmi bevételek
	                      35.750.000

	Működési és felhalmozási célú
támogatásértékű bevétel
	                        6.000.000

	Működési és felhalmozási célú
átvett pénzeszköz
	                      12.690.020  

	Támogatási kölcsönök visszatérülése
	                          100.000
                      

	Önkormányzatok költségvetési támogatása
	                        4.304.475

	Szociális támogatások utáni visszaigénylés
	                      

	Összesen

	                     61.124.495


A  bevételek túlnyomó részét közhatalmi bevételek, valamint a kapott támogatások teszik ki.
Az önkormányzat bevételei között kell kimutatni a működéshez a központi költségvetésből nyújtott normatív támogatásokat. A közhatalmi bevétek között pedig a helyi adókat, az átengedett központi adókat, bírságot, egyéb sajátos bevételeket. A bevételek között kell szerepeltetni még a működési bevételeket, felhalmozási bevételeket.
Bevételek jellemzői:
Működési bevételként került tervezésre a következő:
            - helyiségek, valamint termőföld  bérbeadásából származó  bevétel                                                                  
            - étkezési térítési díjak /szociális étkeztetés/                                                       
            - igénybevett szolgáltatások ellenértéke  / fűnyírás,  eszközhasználati             

              díj /                                                         
Közhatalmi bevételként került betervezésre:

            - helyi adók /gépjárműadó, iparűzési adó, kommunális adó, pótlék, bírság/

Közhatalmi bevétel az alábbi összegben került betervezésre:

            - iparűzési adó                                                25.000.000 Ft

            - gépjárműadó                                                   8.000.000 Ft

            - késedelmi pótlék,bírság                                     550.000 Ft

            - magánszemélyek kommunális adója              2.100.000 Ft

            - talajterhelési díj                                                  100.000 Ft
A gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a a települési önkormányzatot illeti meg, 60 %-a az állami költségvetés bevétele.
A gépjárműadóra tervezett összeg az előző év teljesítési adata, valamint a hátralékok összegének figyelembevételével a került betervezésre.
Iparűzési adónál az adó mértéke 2016. évtől  2 %, a  tervezés a 2 % figyelembevételével, valamint a hátralékok összegének számbavételével történt.  
A támogatások jogcímen keletkezett bevételek jellemzői:
Támogatások jogcímen az alábbiak kerültek tervezésre:

- az állami költségvetésből feladatfinanszírozásból származó bevételek
            - Munkaügyi Központ közmunka támogatás

Működési valamint felhalmozási célra átvett pénzeszközök jellemzői:
       -   JETA pályázati támogatás járdafelújításra
       -   Közfoglalkoztatottak támogatása 
Támogatási kölcsönök visszatérülése:

Támogatási kölcsönök visszatérülése, igénybevétele tekintetében tervezésre került a lakosság részére a korábbi években nyújtott kölcsönök visszatérülése.
Hitelek jellemzői:
Az Ötv 111. § (4) bekezdése alapján  a költségvetésben forráshiány nem tervezhető.

Pénzforgalom nélküli bevételek jellemzői:
Mivel a 2016. évi költségvetési beszámoló még nem készült el, ezért a tényleges maradvány összege nem ismert. A beszámoló elkészülte után a költségvetést módosítani kell annak összegével.
 A 2016. évi maradvány terhére kívánja az önkormányzat a fejlesztések  önrészét, valamint az előre nem látható kiadások fedezetét  biztosítani.
2. A kiadások elemzése
A kiadások részletezését a rendelet-tervezet

- II. költségvetési kiadások része, valamint

- 4 - 8. számú mellékletei tartalmazzák. 
2.1. A kiadások a kiemelt előirányzatok alapján a következők szerint alakultak:

	Kiemelt kiadási előirányzatok
	2017. évi eredeti

előirányzat

	Személyi jellegű kiadások
	                16.438.040

	Munkaadókat terhelő járulékok
	                  2.899.670

	Dolog  kiadások
	                15.316.000

	Támogatásértékű kiadások, pénzeszköz átadások
	                  7.030.989

	Ellátottak pénzbeli juttatása
	                    310.000

	Hitelek, kölcsönök kiadásai
	                    100.000

	Felhalmozási kiadások
	               14.929.435

	Függő, átfutó kiadások 
	                  

	Tartalékok
	                 4.100.391

	Költségvetési létszámkeret 
	                    10 fő

	Összesen


	              61.124.495


A fentiek alapján a kiadások között a legnagyobb arányt a következő kiemelt előirányzatok jelentették
 -  Személyi juttatások
    Személyi juttatások között került betervezésre a választott tisztségviselők, a közalkalmazot-      

    tak, valamint a munka törvénykönyve alapján foglalkoztatottak juttatásai.
A minimálbér valamint a garantált bérminimum  454/2015. (XII.29.) Korm. r. 2. § (1) és   

    (2) bek. alapján 127.500 Ft/hó valamint 161.000 Ft/hó.
    A közfoglalkoztatási bér 81.350 Ft, valamint a garantált közfoglalkoztatási bér 106.555 

    Ft./ hó.

   Az idei  évtől változott az Mötv, melyben meghatározásra került a polgármesterek illetmé-  

   nye.  2017-től nem a helyettes államtitkári, hanem az államtitkári fizetésekhez igazítják a     

   polgármesterek illetményét.  Az 501-1500 fő lélekszámú településen az illetmény az állam  

   titkár illetményének a 40 %-a,  azaz  bruttó 398.300 Ft.
- Támogatásértékű kiadások

A támogatásértékű működési kiadások között szerepel a tanulói bérlettérítések, a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás, a családsegítés és házi segítségnyújtás támogatására átadott pénz,  valamint a civil szervezetek támogatása.  

Az óvoda működéséhez az önkormányzatnak 4.013.962 Ft-al kell hozzájárulnia. A hozzájárulás mértéke év közben a dologi kiadások függvényében, valamint egy közfoglalkoztatott dajka alkalmazásával  változhat.   A jelenlegi óvodai létszám 17 fő, a becsült októberi statisztikai létszám szintén  17 fő.  A feladatfinanszírozás keretében az állami költségvetés biztosítja az óvónők és a kisegítő bérét és járulékát, támogatja a gyermekétkeztetést, valamint az óvoda működéséhez gyermekenként 81.700 Ft/fő-vel hozzájárul.
 A munkaügyi központ a költségvetés készítéséig a 2017. évi adatokról tájékoztatást nem adott, így a költségvetésben az előző évi tényadatok alapján számoltunk.
A személyi jellegű kiadások jellemzői:
- A köztisztviselők illetményalapja 2016. évben 38.650 Ft.
- A közalkalmazotti bértábla, valamint a köztisztviselői illetményalap nem változott, a személyi juttatások az előző évivel megegyező mértékben kerültek betervezésre, figyelembe véve a 
454/2015. (XII.29) Korm.rendelet 2 § (1) és (2)  bekezdés  szerinti minimálbér és a garantált bérminimum összegét.  Az illetmények között kerültek betervezésre a rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások. 

A cafetéria-keret a köztisztviselők esetében bruttó 200.000,- Ft/fő/év, mely tartalmazza a járulékokat is.

A köztisztviselőkkel e téren egy tekintet alá eső polgármester, valamint  a tanyagondnok részére szintén a bruttó 200.000 Ft kertült betervezésre. A hivatalsegéd részmunkaidőben van foglalkoztatva, így részükre 60.000 Ft és annak járuléka  került betervezésre. 
Jutalomra a tervezet nem tartalmaz előirányzatot. 
A munkaadókat terhelő járulékok jellemzői:
A szociális hozzájárulási adó  mértéke  22 %-ra csökkent.    A természetbeni juttatások /Erzsébet utalvány, SZÉP kártya vendéglátás, szálláshely/ után pedig 15 %-os SZJA, valamint 14 %-os EHO terheli a munkáltatót.

Dologi jellegű kiadások jellemzői:
A dologi kiadások az előző évi tényadatok figyelembevételével kerültek betervezésre. A dologi kiadások között a legnagyobb arányt a közüzemi számlák /gáz,villany/ kifizetése jelenti.
Ellátottak pénzbeli juttatása.
Az önkormányzatokon keresztül nyújtandó szociális ellátások a 2015. évben jelentős mértékben átalakultak. A jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának megállapítása /FHT, rendszeres szociális segély/ a közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása a járási hivatal hatáskörébe került.
A lakásfenntartási támogatást felváltotta a települési támogatás, melynek összege az állami költségvetésből már nem visszaigényelhető. A települési támogatás 2016-ban kimenő rendszerben megszűnt, így 2017-ben ilyen költséggel a költségvetés tervezésénél már nem számoltunk. 
Költségvetési létszámkeret jellemzői:
2017. évre betervezésre került:    
                                  3 fő átlagos statisztikai állományi létszám
                                  7 fő közmunka keretében foglalkoztatott átlagos állományi létszám 
Helyi önkormányzat által kijelölt felhalmozások jellemzői:
Az önkormányzat felhalmozási kiadást az alábbiak szerint tervezett: JETA pályázati forrásból járda felújítást tervez az önkormányzat, melynek támogatási összege 12.690.920  Ft. melyhez 2.239.415 Ft önerőt kell biztosítani.  Továbbá a 2016. évi maradvány nyújt fedezetet az esetlegesen év közben benyújtandó fejlesztések önrészére. 
2.2. A felhalmozási és felújítási kiadásokkal kapcsolatos  adatokat a rendelet-tervezet 6-7. számú melléklete tartalmazza.

3. A tartalék 
A tartalék tervezése:

-  általános   tartalékként 4.100.391Ft került betervezésre, melyből az előre nem látható évközi kiadásokat kívánja  fedezni az önkormányzat
4. Tájékoztatás a COFOG-ról
Az önkormányzat által ellátott feladatokat  kormányzati funkciónként  a rendelet-tervezet 8. számú melléklete részletezi, mely az önként vállalt feladatok költségét külön részletezi.                                
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a 2017. évi költségvetésről készült előterjesztést vitassa meg.
Fácánkert, 2017. február 10.
                                                                                             Orbán Zsolt

                                                                                              polgármester
                              Előzetes hatásvizsgálat, indokolás, véleményeztetés

Fácánkert Község Önkormányzata képviselő-testületének

  2017. évi költségvetésről

    szóló rendelet-tervezethez 

1. Előzetes hatásvizsgálat

(A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)
I. A tervezett jogszabály hatásai

a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

- társadalmi hatása: nem jelentős,

- gazdasági hatása: nem jelentős,

- költségvetési hatása: jelentős, a rendelet határozza meg az önkormányzat 2017. évi költségvetését

b) környezeti és egészségi következmények: nincs

c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

Az önkormányzati rendelet előkészítéseként a Bogyiszlói Közös  Önkormányzati Hivatal ellátja a költségvetéssel kapcsolatos információ szolgáltatási feladatokat. Az önkormányzati rendelet elfogadását követően a közös hivatal látja el a végrehajtással kapcsolatos adminisztratív teendőket, könyveli az eredeti előirányzatokat, nyomon követi az év közbeni előirányzat módosításokat, elkészíti az évközi és az év végi beszámolókat. 

II. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotása kötelező, elmaradásának következménye a mulasztásos törvénysértés miatti törvényességi felhívás, valamint, hogy az önkormányzat az állami támogatástól elesik.  

III. A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi és szervezeti feltétel: rendelkezésre áll. 

Az Áht. szerint a  helyi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról az önkormányzati hivatal gondoskodik. 

Tárgyi feltétel:  rendelkezésre áll, a szükséges, integrált pénzügyi szoftver, továbbá  számítógépek beszerzése megtörtént.
Pénzügyi feltétel: rendelkezésre áll, a közös önkormányzati hivatal költségvetését a képviselő-testületek elfogadták, mely tartalmazza a személyi és tárgyi feltételek biztosításának forrását. 

Fácánkert, 2017. február 10.

Tóth Adrienn 
jegyző
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