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Ellenőrzési jelentés
Ellenőrzött szerv megnevezése:
Fácánkert Község Önkormányzata

7136 Fácánkert Árpád u. 12.

Ellenőrzés tárgya:

Az Önkormányzat vertikális gazdálkodási folyamatainak, valamint a belső kontroll környezet szabályozási szinten történő kialakításának 
ellenőrzése.
Az ellenőrzés célja: annak értékelése, hogy az önkormányzat vertikális gazdálkodási folyamatainak, úgymint a pénzkezelés, kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás megjelenítése a szabályozásban, és azok gyakorlati végrehajtása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.
A belső kontrollrendszer felmérésével arra kell választ adni, hogy a vizsgált szervezet vezetője szabályozás útján az előírások szerint gondoskodott-e a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és hatékony működéséről.
Részletes ellenőrzési feladatok:

1. Az Önkormányzat vertikális gazdálkodási folyamatainak rendszerellenőrzése Fácánkert Község Önkormányzata vonatkozásában

· A bevételek beszedésére, a kiadások teljesítésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő helyi szabályozás megléte.
· A gazdálkodási jogkörök gyakorlására jogosultak nyilvántartása, aláírás mintája, naprakészsége, összhangja a szervezet ügyrendjével.
· Az összeférhetetlenség szabályainak érvényesítése a szabályozásban és a gyakorlatban.

· Az adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettségek előírás szerinti teljesítése. 

· A vertikális folyamatok elemeinek időbeli sorrendje, a kötelezettségvállalás, bevételek előírása, ellenjegyzés, a teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás tekintetében.
· Közérdekű adatok körében való, kapcsolódó közzétételi kötelezettség végrehajtása.

2. A belső kontroll rendszerének kialakítása és működtetése ellenőrzésének keretében a belső ellenőrzés vizsgálja, az önkormányzat, illetve a közös hivatal által kialakított elveket, eljárásokat és belső szabályzatokat, melyek alapján a költségvetési szerv érvényesíti a feladatai ellátására szolgáló előirányzatokkal, létszámmal és a vagyonnal való szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes gazdálkodás követelményeit. 
A belsőkontroll vonatkozásában értékelni kell a belső szabályzatokat, vezetői utasításokat, kapcsolódó alapnyilvántartásokat, a gazdasági események bizonylatolását, végrehajtási folyamatokat,
Ellenőrzés típusa:

Pénzügyi és szabályszerűségi ellenőrzés.
Az ellenőrzésre vonatkozó jogszabályi felhatalmazás megjelölése:
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belsőellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) sz. Kormányrendelet.
Kapcsolódó jogszabályok megjelölése:
Áht.

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény
Mötv.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi

CLXXXIX. törvény

Számv. Tv.
a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény

Áhsz.

az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.)

Korm. rendelet 
Ávr.

az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló

368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet
Info tv.
2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési

jogról és az információszabadságról

Knyt. 
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény 
67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet.
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról 
Ellenőrzött időszak:
2017. év
Helyszíni ellenőrzés:

2017. november 2.
Az ellenőrzés módszere:

A kapcsolódó szabályzatokat, eljárás rendeket dokumentumok alapján teljes körűen vizsgálni és értékelni kell, a kötelező szabályzatokat tartalmazó jegyzék alapján. A gazdasági események, bizonylatok, nyilvántartások kérdéskörében véletlenszerű mintavételezési eljárást kell alkalmazni.
A vizsgálatvezető neve:


Dr. Kádár Andrásné

Megbízólevelének száma:


708-1/2017.

Regisztrációs száma:



5113517
Az ellenőrzés részletes megállapításai:
1. Az önkormányzati gazdálkodás szabályozásának körülményei
Fácánkert Község Önkormányzatának gazdálkodási feladatit 2013. január 1-jétől a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal (KÖH) keretében látják el.

A hivatal feladatait Szervezeti Működési Szabályzatban foglalták össze. 
A 2013. január 1-én hatályba lépett SzMSz-t a szervezeti és jogszabályi módosítások miatt frissíteni szükséges. A jelenlegi állapot nem a hatályos kormányzati funkció szerinti besorolásban tartalmazza az ellátandó alaptevékenységeket.
A Hivatal egységes, szervezeti egységekre nem tagozódik.

A bogyiszlói székhely és a fácánkerti kirendeltség vezetését egyaránt a jegyző látja el. A Hivatal gazdasági szervezettel nem rendelkezik.

A Hivatal, mint az Önkormányzatok gazdasági feladatainak ellátására kijelölt szervezet, felelős a költségvetés tervezéséért, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának (a továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtásáért, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatok teljesítéséért, a pénzügyi, számviteli rend betartásáért.

Az operatív gazdálkodás rendjét 2014. január 1-én hatályba léptetett gazdálkodási szabályzatban foglalták össze, melyet a 2016.,2017. évi jogszabályi, szervezeti és személyi változások miatt is aktualizáltak.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.)

Kormányrendelet (Ávr.) 13. § (2) bekezdés a.) pontjában meghatározott gazdálkodási szabályzat részletesen foglalkozik a kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítés igazolása, az érvényesítés, utalványozás gyakorlásának módjával, eljárási és dokumentációs részletszabályairól, valamint az ezeket végző személyek kijelöléséről. Tartalmazza az adatszolgáltatással kapcsolatos feladatok teljesítésére vonatkozó belső előírásokat, feltételeket. 

A szabályzat a különböző jogosultságokkal rendelkező személyekről és aláírásukról szóló naprakész nyilvántartás karbantartását a gazdasági ügyintéző feladataként határozza meg. 

Gondoskodni kell a Hivatal Jegyzője által a helyettes pénzügyi ellenjegyző, érvényesítő kijelöléséről, olyan munkatárs személyében, aki rendelkezik legalább középfokú pénzügyi-számviteli szakképesítéssel. 

Az önkormányzatoknál a testület képviselőjeként a törvény a polgármestereket ruházza fel a kötelezettségvállalási, utalványozási, teljesítésigazolási hatáskörrel. A polgármester által távollét, akadályoztatás, összeférhetetlenség esetére, helyettest kell felhatalmazni.

Rendkívüli helyzetre, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.: "52. § (6) bekezdésében foglaltak alkalmazhatók, miszerint helyi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére a polgármester vagy az általa írásban felhatalmazott személy vállalhat kötelezettséget. (6a) Ha a helyi önkormányzatnál nincs a (6) bekezdés alapján kötelezettségvállalásra jogosult személy vagy a kötelezettségvállalásra jogosult személy feladata ellátásában akadályoztatva van, a képviselő-testület egyedi határozatában az önkormányzati hivatal alkalmazásában álló személyt jelölhet ki a helyi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vonatkozó kötelezettségvállalás gyakorlására. A képviselő-testület általi kijelölés megszűnik, ha a kötelezettségvállalásra más személy válik jogosulttá vagy az arra jogosult személy akadályoztatása megszűnik." Fentiek szerint, nem szabályos, ha a polgármester az önkormányzat tekintetében a jegyzőt felhatalmazza kötelezettség vállalásra, utalványozásra.
A kötelezettségvállalások pénzügyi ellenjegyzésére, a kifizetések érvényesítésére gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati hivatal esetén a jegyző által írásban kijelölt, az önkormányzati hivatal állományába tartozó köztisztviselő jogosult. Ebben a tekintetben nem szabályos a Polgármester által kiadott felhatalmazás.
Ezekre a jogkörökre feljogosított személynek a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettséggel, vagy legalább középfokú iskolai végzettséggel és emellett pénzügyi-számviteli képesítéssel kell rendelkeznie.
A 100 ezer forintot meghaladó kötelezettségvállalásokról írásbeli bizonylatot készítettek. 
2017. augusztus 12-től ezt az értékhatárt módosították 200 ezer forintra.

A kötelezettségvállalásról analitikus nyilvántartást vezettek, ami biztosította a még felhasználható szabad előirányzat keretre, vagy esetleges előirányzat túllépésekre vonatkozó információkat.

Az előirányzat-módosításokat az Áht. 34.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján végezték, miszerint a képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

Az államháztartási információs rendszerben való adatszolgáltatási kötelezettségek megfelelő színvonalon történő teljesítése különösen megköveteli a módosított előirányzatok és a tényadatok összhangjának megteremtését, ugyanis a havonkénti időközi költségvetési jelentésekben a pénzforgalmi tényadatok összege nem lehet nagyobb a módosított előirányzat adatánál rovatonként. 

Célszerű élni azzal a lehetőséggel, amely az Ávr. 03. 31.-jétől hatályos 43/A. § (2) bekezdésében található, miszerint a költségvetési rendelet a helyi önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításra a polgármester számára felhatalmazást adhat.

Formailag és tartalmilag is következetesebben kell eleget tenni az Áht. és Ávr előírásainak, konkréten az Áht. 78. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a költségvetési szerv, a helyi önkormányzat a bevételek beérkezésének és a kiadások teljesítésének ütemezéséről likviditási tervet készít.

Az Ávr. 122. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv likviditási terve a költségvetési szerv várható bevételeinek – ideértve az időszak elején rendelkezésre álló készpénz és számlaállomány együttes összegét is – alapul vételével, havi ütemezéssel tartalmazza a teljesíthető kiadásokat. A likviditási tervet havonta felül kell vizsgálni.
Az Önkormányzatnak, mint kötelezettségvállaló költségvetési szervnek az átláthatóság ellenőrzése céljából, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 41. § (6) bekezdése alapján, (2016. 06.18-tól) rendelkezni kell az átláthatósággal kapcsolatos, Áht. 55. §-ában meghatározott adatokat tartalmazó, szerződő felektől beszerzett nyilatkozatokkal.

Az ellenőrzés időpontjában a nyilatkozatok visszamenőleges, és valós idejű bekérése folyamatban volt.
2. A pénzkezelés bizonylati rendje és szabályszerűsége

A pénzkezelési szabályzat egységes elveket, eljárásrendet határoz meg, az abban foglaltakat a gazdálkodó szervnél alkalmazzák.
A gyakorlati munka során, az alkalmazott integrált program pénztármodulja biztosítja a szabályzatban foglaltak betartását az analitikus nyilvántartások terén is. 

A gazdálkodási események bizonylatolása, a gazdálkodási jogkörök gyakorlásának rendje szabályos.

A pénztári bevételeket és kiadásokat a számviteli törvény előírásainak megfelelően a pénzkezelő a felmerülésük sorrendjében és a felmerüléssel megegyező napon a pénztári nyilvántartásba feljegyzi. 

A pénztári nyilvántartás egyben megfelel az Szt. törvény 165. § (3) bekezdésében foglaltak szerinti könyvelési analitikának is. Ez, illetve az egyedi bevételi és kiadási bizonylatok képezik a főkönyvi könyvelés alapját. A folyamatosan rögzített analitika után a főkönyvi könyvelésre havonta, a tárgy hót követő 15 napon belül kerül sor.

Figyelmet fordítanak a pénzkezelési folyamatok során a belső kontrollok szerepének érvényesítésére. Betartják a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolás, érvényesítés, utalványozás sorrendjét, érvényesül, hogy valamennyi gazdasági esemény pénzforgalmi lebonyolítása előtt az arra feljogosított, illetve kijelölt személyek rendben eleget tesznek a folyamatba épített ellenőrzési kötelezettségüknek.

3. A szerződések kötelezettségvállalási nyilvántartásokban való megjelenítése

A kötelezettségvállalás nyilvántartását a főkönyvben a számviteli előírásoknak megfelelően vezetik. A kötelezettségvállalásról készült analitikus nyilvántartás folyamatos és naprakész. Az analitikus nyilvántartásból megállapítható az éves kötelezettségvállalás összege.

Eleget tesznek az Ávr. 56. § (2) bekezdésben foglalt előírásoknak, miszerint a határozatlan időre vállalt kötelezettség értékét a költségvetési évben és az azt követő három éven keresztül származó fizetési kötelezettségek összegeként kell meghatározni.

A kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartása többek között tartalmazza a kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség évek szerinti megoszlását, a költségvetési évben a pénzügyi teljesítési határidőket dátum szerint. A nyilvántartás alkalmas arra, hogy abból az Áht. és az Ávr. szerinti finanszírozási, likviditási terv összeállításához, az előirányzatok tervezéséhez érdemi információ nyerhető. 
4. A kontrollkörnyezet

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belsőellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) sz. Kormányrendelet (Bkr.) 6. § (2) bekezdése szerint a költségvetési szerv vezetője köteles olyan szabályzatokat kiadni, folyamatokat kialakítani és működtetni a szervezeten belül, amelyek biztosítják a rendelkezésre álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. Törvény (továbbiakban: Info törvény) 30. § (6) bekezdés, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr) 13. § (2) bekezdés h) pontjának előírásai alapján az Önkormányzatnál a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét nem határozták meg.

Az Info tv. 7. § (2) bekezdésében foglalt előírásokat figyelembe véve az informatikai rendszer szabályozása során az adatbiztonság érvényre juttatásához, a Bkr. 8. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján a dokumentumokhoz és az információkhoz való hozzáférést belső szabályzatban kell szabályozni.

A közérdekű adatok közzétételére vonatkozó jogszabályok alapján az SZMSZ és ügyrend hatályos és teljes szövegének elektronikus közzétételéről gondoskodni kell a változásokat követően azonnal az önkormányzat honlapján.

Ezt az előírást a képviselő-testület munkájával összefüggő dokumentumok közzétételével teljesítik.

Közzétételi kötelezettségének az Önkormányzat a honlapján eleget tett.

Polgármesteri Hivatal Munkavédelmi szabályzatát 2009. évben adták ki. Szükséges a felülvizsgálata, területi és szervezeti hatálya a bekövetkezett szervezeti és jogszabályi változások miatt pontosításra szorul. 

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 2. § (3) bekezdés szerint a munkáltató határozza meg – a jogszabályok és a szabványok keretein belül – annak módját, hogyan valósítja meg az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés követelményeit. 

A Hivatal tekintetében a Jegyző, az Önkormányzat tekintetében a Polgármester gyakorolja a munkáltatói jogkört, ennek megfelelően kell a szabályozást kiadni.

Az egyéni védőeszközök juttatását pontosítani szükséges, az előforduló (Önkormányzat és Hivatal) valamennyi érintett munkakörre.

Részben rendelkeznek az Ávr. 13. § (2) bekezdés szerinti belső szabályzatokkal, de még szükséges rendezni, illetve a jogszabályi változások miatt módosítani:

d) az anyag- és eszközgazdálkodás számviteli politikában nem szabályozott kérdéseit,
e) a reprezentációs kiadások felosztását, azok teljesítésének és elszámolásának szabályait,

g) a vezetékes és rádiótelefonok használatát.

h) a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét.
A gépjárművek igénybevételének és használatának rendjét aktualizálni kell, a jelenleg üzemben tartott gépjármű fogyasztási normájának szabályszerű megállapításával, az üzemanyag elszámolás gyakorlati végrehajtásának szabályai rögzítésével.
A közbeszerzési törvény hatálya alá nem tartozó beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendet is belefoglalták a 2014. március 6-án hatályba léptetett közbeszerzési szabályzatba. A jogszabályváltozások miatt a szabályzatot frissíteni kell.
A Bkr. 6. § (1) bekezdésében foglalt előírások alapján a jegyző köteles olyan kontrollkörnyezetet kialakítani, amelyben világos a szervezeti struktúra, egyértelműek a felelősségi, hatásköri viszonyok és feladatok, meghatározottak az etikai elvárások a szervezet minden szintjén, és átlátható a humánerőforrás-kezelés.
A Belső Kontrollrendszer tartalmazza a szabálytalanság fogalmára, alapeseteire, megelőzésére, észlelésének kötelezettségére, az azt követő intézkedésekre, eljárásokra, az intézkedések nyomon követésére és nyilvántartására vonatkozó szabályokat. A hatályos Bkr. előírásainak megfelelő, a szervezeti integritást sértő események kezelése eljárásrendjét nem készítették el.
A kockázatkezeléssel kapcsolatos helyi szabályokat, a Hivatal tevékenységével, folyamataival összefüggésben jellemzően előfordulható kockázati kategóriákat, kockázatokat, a kockázat fogalmával, a kockázatkezeléssel, a kockázatkezelési hatáskörrel, a kockázatkezelés folyamatával, időtartamával, a kockázatelemzés részletes feladataival kapcsolatos helyi előírásokat a Belső Kontrollrendszer tartalmazza. A Bkr. 7. § (1) – (3) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelő integrált kockázatkezelési rendszer kialakítása nem történt meg. 

Ellenőrzési nyomvonalat nem fektették le írásban.
Összegző megállapítások:
Összefoglalóan megállapítható, Fácánkert Községi Önkormányzat feladat-ellátási, gazdálkodási szervezeti kereteinek és szabályozásának 2017. évi állapotát tekintve, hogy az a jogszabályi előírásoknak, néhány területen szükséges kiegészítéssel, megfelel. 

A számviteli jogszabályok által, többek között a gazdálkodásra, pénzkezelésre előírt szabályzatokkal az Önkormányzat és a Közös Hivatal rendelkezik.

Az Önkormányzat pénzügyi, számviteli munkájához használt integrált számítógépes program biztosítja a jogszabályok szerinti nyilvántartások, adatszolgáltatások szakszerű elvégzését.

Az éves költségvetés tervezésében, a költségvetési rendelet megalkotásánál alapvetően betartották az Áht. és Ávr. előírásait. 

Az Önkormányzat költségvetési gazdálkodása tervszerű, fedezet nélküli kötelezettségvállalás nem történt, fizetési kötelezettségeiknek rendben eleget tudnak tenni.

A Fácánkerti Községi Önkormányzatnál érvényesül, hogy az államháztartás szervezeteinek szerződéskötése csak kötelezettségvállalás formájában, az Áht. és az Ávr. előírásai alapján kialakított belső eljárási rend alapján teljesíthető.

A kötelezettségvállalás, mint a tervezett előirányzatok felhasználására irányuló első intézkedés meglevő fedezetre történik. Az Ávr. értelmében, betartják azon szabályt, hogy a kötelezettségvállalás az arra jogosult személy által, a kijelölt személy pénzügyi ellenjegyzése után és csak írásban történik.

A szerződések, kötelezettségvállalások nyilvántartása a véletlenszerűen kiválasztott tételek alapján az EPER program által biztosított lehetőségeknek megfelelően, jogszabályi előírások szerint történik.

A szerződéskötés folyamatában, a nyilvántartás rendjében, valamint a teljesítések realizálásában a belső kontrollok működése kielégítő.

A belső ellenőrzés során Fácánkert Községi Önkormányzat belső kontrollrendszerén belül a kontrollkörnyezet, a kockázatkezelési rendszer, a kontrolltevékenységek, az információs és kommunikációs rendszer, valamint a monitoring rendszer kialakítását külön-külön és együttesen is értékeltük. A belső kontrollrendszer kialakítása a szabályozás terén hiányosságokat mutat.
A belső kontrollrendszer szabályozása és működtetése, a pótolni valók ellenére is olyan állapotban van, hogy kezelni tudják a külső és belső kockázatokat az Önkormányzat tevékenységeinek szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes végrehajtása során.

Figyelmet fordítanak a pénzkezelési folyamatok során a belső kontrollok szerepének érvényesítésére. Betartják a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítésigazolás, érvényesítés, utalványozás sorrendjét, következetesen érvényt szereznek annak, hogy valamennyi gazdasági esemény pénzforgalmi lebonyolítása előtt az arra feljogosított, illetve kijelölt személyek rendben eleget tegyenek a folyamatba épített ellenőrzési kötelezettségüknek.

A gazdálkodási események bizonylatolása, a gazdálkodási jogkörök gyakorlásának rendje szabályos.
Javaslatok:
· Mérlegeljék azt a lehetőséget, amely az Ávr. 03. 31.-jétől hatályos 43/A. § (2) bekezdésében található, miszerint a költségvetési rendelet a helyi önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításra a polgármester számára felhatalmazást adhat.

· Gondoskodjanak a Hivatal Jegyzője által a helyettes pénzügyi ellenjegyző, érvényesítő kijelöléséről, olyan munkatárs személyében, aki rendelkezik legalább középfokú pénzügyi-számviteli szakképesítéssel. 

· A polgármester által távollét, akadályoztatás, összeférhetetlenség esetére, helyettest kell felhatalmazni.

nem szabályos, ha a polgármester az önkormányzat tekintetében a jegyzőt felhatalmazza kötelezettség vállalásra, utalványozásra.

· Intézkedjenek az Ávr. 13. § (2) bekezdés szerinti belső szabályzatok teljes körűvé tételére, illetve a meglévők felülvizsgálata ügyében:
d) az anyag- és eszközgazdálkodás számviteli politikában nem szabályozott kérdéseit,
e) a reprezentációs kiadások felosztását, azok teljesítésének és elszámolásának szabályait,

g) a vezetékes és rádiótelefonok használatát.

h) a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének, továbbá a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét.
A gépjárművek igénybevételének és használatának rendjét aktualizálni kell, a jelenleg üzemben tartott gépjármű fogyasztási normájának szabályszerű megállapításával, az üzemanyag elszámolás gyakorlati végrehajtásának szabályai rögzítésével.
· Készítsék el a hatályos Bkr. előírásainak megfelelő, a szervezeti integritást sértő események kezelése eljárásrendjét, továbbá a Bkr. 7. § (1) – (3) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelő integrált kockázatkezelési rendszer szabályzatát, valamint az ellenőrzési nyomvonalat.
Az ellenőrzött időszakban hivatalban levő vezetők neve, beosztása:

Orbán Zsolt polgármester
Tóth Adrienn jegyző
Szekszárd, 2018. március 23.





 


   Dr. Kádár Andrásné
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