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Tisztelt Címzett!
Tisztelettel felkérem a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet (továbbiakban EljR.) 38. § (1) bekezdésének előírásai alapján Szedres község településrendezési eszközei egyeztetési anyagának véleményezésére. 
 A már fent hivatkozott jogszabály 38. § (3) bekezdése értelmében kérem, hogy válaszát 30 napon belül szíveskedjék írásban megadni.
Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kr.) 1. § (2) bekezdése szerint jelen tervhez környezeti vizsgálat szükséges. A mellékelt tervdokumentáció egyben tartalmazza Szedres község Településrendezési tervéhez készített környezeti értékelés tematikáját és a „Környezeti értékelés Szedres Község Településrendezési tervéhez” c. környezeti értékelését.
Kérem Tisztelt Címzettet, amennyiben a Kr. 3. melléklete szerint környezet védelméért felelős szerv, abban az esetben a környezeti értékelést a Kr. 7. § (1), valamint 8. § (3a) bekezdése alapján 30 napon belül véleményezni szíveskedjék. 
A tervdokumentáció a kapcsolódó anyagaival az alábbi helyen, illetve linken érhető el: www.szedres.hu/Településrendezés, településkép/Felülvizsgálati eljárás 2018./Településrendezési terv véleményezési anyag
http://www.szedres.hu/velemenyezes_2018.php
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