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Bogyiszló és Fácánkert községek önkormányzatai 2013. január 1-jei hatállyal létrehozták a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatalt. A közös önkormányzati hivatal költségvetése a székhely község Bogyiszló Község Önkormányzata költségvetésében szerepel.
Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 2. számú melléklete alapján a központi költségvetés támogatást biztosított az önkormányzati hivatalok működési kiadásaihoz. A támogatás az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadásokra nyújt fedezetet.

A Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal elismert hivatali létszáma 8,88 fő. A támogatás mértéke 4.580.000 Ft/fő/év. Összes támogatás  40.670.400,- Ft.
A költségvetés készítésénél az az elv érvényesült, hogy az állam által nyújtott támogatáson felül az önkormányzatoknak ne kelljen saját költségvetésükből a működéshez hozzájárulniuk. Ugyanakkor az e célra kapott állami támogatást teljes mértékben a hivatali feladatellátásra kell fordítani.

A finanszírozás az alábbiak szerint történt:
A közös hivatalhoz tartozó települések lélekszáma  2.928 fő.

Bogyiszló:  2216 fő.

Fácánkert:    712 fő
A bevételek teljesülése
A bevételek teljesítése 48.899.784 Ft. A teljesítése  az alábbi jogcímek szerint történt.  Irányító szervi támogatás 40.702.304 Ft,   2017. évi maradvány igénybevétele  6.974.868 Ft. Az állam által nyújtott támogatáson felül a költségvetési bevételek összege 5.516 Ft  kamatbevétel,  80.000 Ft egyéb közhatalmi bevétel (igazgatási szolgáltatási díj) valamit az országgyűlési választások lebonyolításához kapott 1.137.096 Ft.
A kiadások teljesülése
A költségvetési kiadások legnagyobb részét a személyi juttatások, illetve a járulékok képezik.

A köztisztviselők illetményalapja a 2011. évi CXCIX. (Kttv.) alapján már évek óta változatlan, 38.650 forint. A köztisztviselőknek járó cafetéria-juttatás éves bruttó összege 200 e Ft, mely magában foglalja a munkáltató által fizetendő közterheket is.
Az eredeti költségvetésben betervezett 30.922.926 Ft személyi jutatás módosításra került a 2018. évi bérpolitikai intézkedések (bérkompenzáció) összegével,  a 2017. évi maradvány jutalmazásra  fordított összegével, az országgyűlési választások lebonyolításával kapcsolatos kifizetett külső személyi juttatással. A ténylegesen kifizetett személyi juttatás összege 32.195.950 Ft.  A közös hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítése a képviselő-testületek döntése alapján valamennyi köztisztviselő esetében 20% .  
2018-ban egy fő ügyintéző szülési szabadságra ment, helyettesítésére még 2017-ben került felvételre egy kolleganő. A jegyzőt szülési szabadsága idejére 1 fő részmunkaidős jegyző helyettesíti, valamint 1 fő önkormányzati tanácsadó, akivel Bogyiszló Község Önkormányzata megbízási szerződést kötött. Így jelenleg a közös hivatal költségvetését csak a részmunkaidős jegyző foglalkoztatásának költsége terheli. Az önkormányzati tanácsadó foglalkoztatásának költségeit mindkét település lakosságarányosan viseli. 
A dologi kiadások között szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok (irodaszer), informatikai szolgáltatások, közüzemi díjak, karbantartás, kisjavítás, szakmai szolgáltatások, kiküldetések kiadásai valamint bank költség szerepel.   A dologi kiadások teljesítése 3.295.911 Ft.
A teljesítés mértéke azért ilyen alacsony, mert  a 2017. évi maradvánnyal módosult a dologi kiadások előirányzata /tartalék/ és az nem került felhasználásra.
A beruházási kiadás 2018. évben nem volt. 
Szociális juttatás 3 fő részére került kifizetésre 75.000 Ft értékben, 1 fő részére szemüveg támogatás, 2 fő részére családalapítási támogatás.  

Záró pénzkészlet 2018. december 31-én:

                                                  házipénztár:                57.475,- Ft
                                                  bankszámla:           6.826.867,- Ft
A 2018. évi tényleges maradvány összege a zárszámadás elkészítése során kerül megállapításra, ezért a záró pénzkészlet felosztására még nem tudunk javaslatot tenni. Az önkormányzatok 2018. évi zárszámadásának tárgyalásakor, a végleges adatok ismeretében hozza meg a Képviselő-testület a döntést a közös hivatal maradványának felhasználásáról, illetve tartalékba helyezéséről.
Összefoglalva megállapítható, hogy a közös önkormányzati hivatal a rendelkezésre álló erőforrásokkal biztonságosan működtethető volt az elmúlt évben.  

Kérem a képviselő-testületeket, hogy a közös önkormányzati hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtását az előterjesztés és annak mellékletei szerint fogadják el.
Bogyiszló, 2019. február 5.                                                

                                                                                             Dr. Dobai Sándor 
                                                                                                      jegyző

                                                        Határozati javaslat
a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról
Bogyiszló/Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének végrehajtását az előterjesztés és annak mellékletei szerint elfogadja. 
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