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Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 23-án tartandó

rendes ülésére

Tárgy: Tájékoztató a házi segítségnyújtás 2018. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester
Meghívott előadó: Konyecsnyi Lászlóné házigondozó
Az előterjesztést készítette: Konyecsnyi Lászlóné házigondozó
Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban ismertetem a házi segítségnyújtás, illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban végzett tevékenységemet.

Fácánkert Község Önkormányzata a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást 2007. szeptember 1. napja óta a társulásban fenntartott Tolna Város Családsegítő Központja (a továbbiakban: Családsegítő Központ) útján biztosítja. Részemről ez a munkáltatóm változását jelentette, szakmai feladataim e miatt nem változtak.
2018. évtől négy az ellátottak száma a jelzőrendszeres házi-segítségnyújtásban. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve egyedülálló betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. 
A szociális alapszolgáltatások egyik formája a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, melynek megszervezése nem kötelező önkormányzati feladat. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell:

 a. az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő haladéktalan (a segélyhívástól számított 30 percen belüli) megjelenését az ellátott lakásán, 
b. a segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali intézkedések megtételét, 
c. szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését. 
A JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS FOLYAMATOS KÉSZENLÉTI RENDSZERBEN MŰKÖDIK. 
A diszpécserközpont segélyhívás esetén a segítséget kérő nevének, címének és az egyéb rendelkezésre álló információknak a közlésével értesíti a készenlétben levő gondozót. A gondozónak 30 percen belül kell az ellátott lakásán megjelennie. 
A JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS IGÉNYBEVÉTELÉT MEGELŐZŐEN A SZOCIÁLIS RÁSZORULTSÁGOT VIZSGÁLNI KELL.
Az idős, egyedül élő embereknek ez biztonságot ad, ha valami baj történik. Tudják, hogy fél órán belül valaki segítségükre siet a nap 24 órájában. A készülék használata nagyon egyszerű és maguknál hordhatják. 
2018. évben öt riasztás volt, ebből három éles, kettő pedig téves.
Az ügyeletet heti váltásban látjuk el, váltótársam Acsádi Anikó.
A házi segítségnyújtás, az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartása érdekében szükséges ellátást –szükségleteinek megfelelően - lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

A Családsegítő Központ házi segítségnyújtás keretében gondoskodik:

· azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek, és róluk nem gondoskodnak,

· azokról a pszichiátriai betegekről, fogyatékos személyekről, valamint szenvedélybetegekről, akik állapotukból adódóan az önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában segítséget igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek,

· azokról az egészségi állapotuk miatt rászoruló személyekről, akik ezt az ellátási formát igénylik, illetve bentlakásos intézményi elhelyezésre várakoznak,

· azokról a személyekről, akik a rehabilitációt követően a saját lakókörnyezetükbe történő visszailleszkedés céljából támogatást igényelnek önálló életvitelük fenntartásához.

Ez a szolgáltatás önkéntesen, saját kezdeményezésre vehető igénybe. Az ellátást kezdeményezheti még a háziorvos és a lakókörnyezetből bárki, aki ellátatlan, idős vagy szociálisan rászorult emberről tudomást szerez. 

Az ellátás szükségességének igazolásához háziorvosi javaslat, a térítési díj megállapításához jövedelemigazolás szükséges.

Házi segítségnyújtás keretében kilenc személyről gondoskodom, melyek között két házaspár igényli a gondozást, 1 személy elhalálozott, kettő pedig szociális otthonba került.
A feladatom nem változott. Reggel 7 órakor kezdődik a munkaidőm. Orvosi utasításra vércukrot-, vérnyomást mérek, sebet kötözök. 
Mivel idős, egyedülálló, emberek a gondozottaim, akiknek nehéz a mozgás, helyváltoztatás, így kérésükre bevásárolok, segítek a tisztálkodásban, feladom a csekkeket, gyógyszert iratok, kiváltom azt, segítek a hivatalos ügyek intézésében, illetve fodrászhoz, orvoshoz kísérem Őket. Figyelemmel kísérem az egészségügyi állapotukat. Ha változást észlelek, az orvosnak jelzek. Munkám során előfordul, hogy szombat, vasárnap is sebkötözés, lámpázás, injekció beadása, stb. miatt gondozottaimat ellátom.
Havonta egy alkalommal – a hónap elején – munkaértekezletet tartunk, ahol a társulásban lévő települések házi gondozói vesznek részt. Ekkor kerül leadásra a tárgyhóról vezetett nyilvántartás (havi zárás, ami tartalmazza a gondozási tevékenységet, mennyi időt töltöttem a gondozással, hányszor tettem látogatást stb.). Ezeken az értekezleten az esetleges jogszabályváltozásokról is tájékoztatást kapunk, választ kapunk az esetlegesen felmerülő szakmai kérdéseinkre, az adminisztrációval kapcsolatos változások is ismertetésre kerülnek.

Tartós távollétem idejére a szolgálat vezetője jelöli ki helyettesemet.
Kérem, hogy a tisztelt képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el az alábbi határozatot.

Fácánkert, 2019. április 7.





Tisztelettel:







Konyecsnyi Lászlóné







        házigondozó

Határozati javaslat

………./2019. (IV. 23.) Képviselő-testületi határozat

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a házigondozó 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi.

