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Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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alakuló ülésére

5. napirendi pont

Tárgy: Az alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester 

Tisztet Képviselő-testület!

A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert 

választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az alakuló (vagy az azt követő) ülésen (Mötv. 74. § (1) bek.). 
A választható alpolgármesterek számát, mint alapvető szervezeti kérdést az SZMSZ-ben kell szabályoznia a képviselő-testületnek, így az alpolgármesterek megválasztása során az SZMSZ-ben foglalt szabályokra is figyelemmel kell lenni (adott esetben előtte módosítani szükséges az ide vonatkozó szabályokat). 
Az alpolgármester megválasztásáról és a tisztség betöltésének módjáról a képviselő-testület dönt (Mötv. 74. § (1) bek.). Főállású alpolgármester az önkormányzati képviselő-testület erről szóló döntése alapján választható (Mötv. 75. § (1) bek.), feltéve, ha a polgármester is főállásban tölti be a tisztségét (Mötv. 78. §).
A képviselő-testület hatályos szervezeti és működési szabályzata szerint Fácánkerten egy, társadalmi megbízatású alpolgármester működik, ennek módosítására nem teszek javaslatot. 

Az SZMSZ-ben rendelkezni kell arról, hogy az alpolgármesterek főállású alpolgármesterként vagy társadalmi megbízatásban végzik tevékenységüket, az Mötv. 64. § (2) bekezdésére figyelemmel. E szerint: a polgármesteri tisztség betöltésének módját a képviselő-testület a megbízatás időtartamán belül egy esetben a polgármester egyetértésével, a szervezeti és működési szabályzat egyidejű módosításával megváltoztathatja. Ebből az is következik, ha a főállású polgármester tisztségét társadalmi megbízatásúra változatja, úgy az alpolgármester is csak társadalmi megbízatású lehet. 
Az érintett alpolgármester-jelölt kérésére a választás idejére zárt ülést kell tartani (Mötv. 46. (2) 

bek. b) pont).
A titkos szavazás lebonyolítására az SZMSZ szabályai szerint a képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámláló bizottságot hoz létre, amely felel a technikai lebonyolításért. A szavazás eredményéről külön jegyzőkönyv készülhet, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolható. 
Az alpolgármester megválasztása utáni eskütételére a képviselőknél írtak irányadók.
A fentiek alapján kérem, hogy a tisztelt képviselő-testület hozzon létre egy háromtagú szavazatszámláló bizottságot az alpolgármester megválasztására, mely bonyolítja a titkos szavazást. 

Fácánkert településen a polgármester alpolgármesternek azt a képviselőt javasolja, aki az összeférhetetlenség szabályaira is tekintettel a tisztséget elláthatja. 

Erre tekintettel XY képviselőt javaslom alpolgármesternek megválasztani. 

Határozati javaslat

az alpolgármester megválasztásáról 

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében – titkos szavazással, minősített többséggel XY képviselőt, társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja. 
2.) A képviselő-testület felkéri Orbán Zsolt polgármestert, hogy vegye ki az esküt az alpolgármestertől. 

Fácánkert, 2019 október 14.








Orbán Zsolt

 polgármestert

