35. sz. előterjesztés

Minősített szótöbbség

Előterjesztés Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 14-i ülése VIII. napirendi pontjához:

Beszámoló a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról 

Előadó:

Orbán Zsolt polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Bogyiszló és Fácánkert községek önkormányzatai 2013. január 1-jei hatállyal létrehozták a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatalt. A közös önkormányzati hivatal költségvetése a székhely község Bogyiszló Község Önkormányzata költségvetésében szerepel.
Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 2. számú melléklete alapján a központi költségvetés támogatást biztosított az önkormányzati hivatalok működési kiadásaihoz. A támogatás az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadásokra nyújt fedezetet.

A Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal elismert hivatali létszáma 8,84 fő. A támogatás mértéke 4.580.000,- Ft/fő/év. Összes támogatás 40.487.200,- Ft.
A költségvetés készítésénél az az elv érvényesült, hogy az állam által nyújtott támogatáson felül az önkormányzatoknak ne kelljen saját költségvetésükből a működéshez hozzájárulniuk. Ugyanakkor az e célra kapott állami támogatást teljes mértékben a hivatali feladatellátásra kell fordítani.

A finanszírozás az alábbiak szerint történt:

A közös hivatalhoz tartozó települések lélekszáma: 2.909 fő.

Bogyiszló:  2194 fő.

Fácánkert:   715 fő
A bevételek teljesülése
A bevételek teljesítése 59.760.382,- Ft. A teljesítése az alábbi jogcímek szerint történt. Irányító szervi támogatás 49.709.200,- Ft, 2018. évi maradvány igénybevétele 6.948.652,- Ft. Az állam által nyújtott támogatáson felül a működési bevételek összege 6.303,- Ft kamatbevétel 519,- Ft egyéb közhatalmi bevétel (igazgatási szolgáltatási díj) 225.000,- Ft, működési célú átvett pénz 3.511,- Ft, tárgyi eszköz értékesítés bevétele 45.000,- Ft, valamit az EP választás és az önkormányzati választás lebonyolításához kapott 2.822.197,- Ft.
A kiadások teljesülése
A költségvetési kiadások legnagyobb részét a személyi juttatások, illetve a járulékok képezik.

A köztisztviselők illetményalapja a 2011. évi CXCIX. (Kttv.) alapján már évek óta változatlan, 38.650 forint. 2019. évben lehetőség volt pályázni a már régóta változatlan köztisztviselői bérek rendezésére, a pályázat feltétele volt az illetményalap emelése, mely alapján 20 %-al megemelésre került (46.380,- Ft) a köztisztviselők illetményalapja. Bogyiszló Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz, mely alapján a kiegyenlítő bérrendezési alapból 7.072.000,- Ft támogatásban részesült, Így minden köztisztviselő bére jelentősebb mértékben megemelésre került.

Szintén pályázati forrásból a pénzügyi területén dolgozó 3 munkatárs a jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása jogcímen folyósított pályázati támogatásból egyszeri anyagi elismerésben részesült.
A köztisztviselőknek járó cafetéria-juttatás éves bruttó összege 200 e Ft, mely magában foglalja a munkáltató által fizetendő közterheket is.

Az eredeti költségvetésben betervezett 31.523.400,- Ft személyi jutatás módosításra került a már említett bérrendezési alapból nyújtott pályázat összegével, a 2018. évi maradvány jutalmazásra fordított összegével, az EP választás, valamint az önkormányzati választás lebonyolításával kapcsolatosan kifizetett külső személyi juttatással. A ténylegesen kifizetett személyi juttatás összege 40.066.304,- Ft.  A közös hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítése a képviselő-testületek döntése alapján valamennyi köztisztviselő esetében 20% bár a köztisztviselők jelentős része személyi illetményben részesült.
2019. évben a köztisztviselők közül egy fő ügyintéző szülési szabadságon volt, helyettesítésére még 2017-ben került felvételre egy kolleganő. A jegyzőt szülési szabadsága idejére 1 fő részmunkaidős jegyző helyettesítette, valamint 1 fő önkormányzati tanácsadó, akivel Bogyiszló Község Önkormányzata megbízási szerződést kötött. Így a közös hivatal költségvetését csak a részmunkaidős jegyző foglalkoztatásának költsége terhelte. Az önkormányzati tanácsadó foglalkoztatásának költségeit mindkét település lakosságarányosan finanszírozta.
A dologi kiadások között szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok (irodaszer), informatikai szolgáltatások, közüzemi díjak, karbantartás, kisjavítás, szakmai szolgáltatások, kiküldetések kiadásai valamint bank költség szerepel.   A dologi kiadások teljesítése 4.780.746,- Ft.
A teljesítés mértéke azért ilyen alacsony, mert a 2018. évi maradvánnyal módosult a dologi kiadások előirányzata /tartalék/ és az nem került felhasználásra.
A beruházási kiadások között az alábbi kiadások szerepeltek: immateriális javak (win-szoc program beszerzése) valamint informatikai és egyéb kis értékű tárgyi eszközök beszerzése. Az összes beruházásra fordított kiadás összege 962.751,- Ft.
Szociális juttatás (szemüveg támogatás) 1 fő részére került kifizetésre 25.000,- Ft értékben
Összefoglalva megállapítható, hogy a közös önkormányzati hivatal a rendelkezésre álló erőforrásokkal biztonságosan működtethető volt az elmúlt évben.  A két önkormányzatnak a hivatal működéséhez (az önkormányzati tanácsadó megbízási díján felül) nem kellett saját költségvetéséből hozzájárulnia. 
Év végén valamennyi köztisztviselő bruttó 200.000,- Ft jutalomban részesült, valamint a GYED-en lévő jegyző részére a szülési szabadsága idejére járó szabadság összege pénzben kifizetésre került, a bankszámlán megmaradó pénzkészlet átadásra került Bogyiszló Község Önkormányzatának, mivel a decemberre kifizetett munkabérek, jutalmak valamint azok járulékai átnyúlnak a 2020. költségvetési évre. Az átadott pénz ezen kiadások fedezetéül szolgál.
A Bogyiszló és Fácánkert Községek által 2013. január 01-én létrehozott közös hivatal 2019. december 31-én megszűnt. Bogyiszlón Polgármesteri hivatal jött létre, Fácánkert pedig Tolna várossal hozott létre közös hivatalt. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a közös önkormányzati hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtását az előterjesztés és annak mellékletei szerint fogadja el.
Határozati javaslat:

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2020. (VII.14.) önkormányzati határozata a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról:
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bogyiszlói Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének végrehajtását az előterjesztés és annak mellékletei szerint 59.760.382,- Ft bevételi, valamint 58.973.955,- Ft kiadási főösszeggel elfogadja.
Felelős: Orbán Zsolt polgármester
Határidő: azonnal
Fácánkert, 2020. július 10.
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