Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2009. (IX.04.) számú önkormányzati rendelete
a gyermekvédelem helyi rendszeréről

szóló
5/1998. (IV. 20.) számú önkormányzati rendelet

 módosításáról
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekvédelemről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban: Gyvt.) 18.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzat által a gyermekek részére nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátásokról, a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/1998. (IV.20.) számú önkormányzati rendeletét - a továbbiakban: R - az alábbiak szerint módosítja.

1.§ R. 7/B. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

„ 7/B.§ (1) A fácánkerti állandó lakóhellyel rendelkező, tanulói jogviszonyban álló, nappali rendszerű oktatásban részt vevő általános iskola 1-8. osztályába járó gyermek állandó lakóhelye és a közoktatási intézmény távolsága alapján a tanulói bérlettámogatásra jogosult a tanév első napjától a tanév utolsó napjáig. 
(2) A (3) bekezdés szerinti kivétellel a tanuló a bérletet - a közoktatási intézménnyel kötött megállapodás alapján - az iskolában havonta veszi át, melyet aláírásával igazol.

(3) Nem Tolna Város közigazgatási területén működő iskola esetében a szülő gondoskodik a  bérlet megvásárlásáról, melyet a gyermek nevére szóló számla alapján az önkormányzat megtérít.

(4) A nem Tolna város közigazgatási területén működő közoktatási intézménybe járó gyermek esetében csatolni kell az iskolalátogatási igazolást. 
(5) Tolna Város közigazgatási területén működő közoktatási intézmény esetén – fenntartótól függetlenül – az önkormányzat gondoskodik az iskolalátogatási igazolás beszerzéséről. 

(6) A tanulói bérlettámogatással kapcsolatos hatáskörét a képviselő-testület a polgármesterre ruházza át.

(7) A jogosultságot érintő változást a szülőnek tizenöt napon belül be kell jelentenie. Amennyiben a bejelentési kötelezettségét elmulasztja, a jogosulatlanul igénybevett bérlet térítési díjának visszafizetésére köteles.”
2.§  A rendelet 2009. szeptember 1-jétől hatályos.  

Orbán Zsolt                                                       dr. Varga Katalin

             polgármester




           körjegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 2009. szeptember 4.
Dr. Varga Katalin
  körjegyző
