KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2009. évi beszámolóhoz

I.

Általános rész

1. Az önkormányzat által ellátott feladatok értékelése

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV: törvény 8.§ (4) bekezdése szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészséges ivóvízellátásról, az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról és nevelésről, az egészségügyi és a szociális alapellátásról, a közvilágításról, a helyi közutak és a köztemető fenntartásáról; köteles biztosítani a nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését.  

Ugyenezen szakasz (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és a csapadékvíz elvezetés, a csatornázás, a köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek fenntartása, helyi tömegközlekedés, köztisztaság és a településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális ellátásról valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének a biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

Az (5) bekezdés szerint pedig a települési önkormányzat a feladatai körében támogatja a lakosság önszerveződő közösségeinek a tevékenységét, együttműködik e közösségekkel. A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatában határozza meg, mely önszerveződő közösségek képviselőit illeti meg tevékenységi körében tanácskozási jog a képviselő-testület és bizottsága ülésein. E rendelkezés alapján biztosított tanácskozási jogot a képviselő-testület a Fácánkert Községért Közalapítvány elnökének.
Az Ötv. 8.§ (2) bekezdése szerint települési önkormányzat választása, muködése és feladatköre|3Települési önkormányzat|3

az önkormányzat maga határozza meg - a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el. 

Mindezek alapján összefoglalóan mutatjuk be az önkormányzati feladatellátást az alábbiakban.

Az önkormányzat az egészséges ivóvíz-ellátásról a Tolna Víz-és Csatornamű Kft-vel kötött üzemeltetési szerződés alapján gondoskodik. 
Az óvodai nevelésről, az 1-4 osztályos gyermekek oktatásáról Bogyiszló Község Önkormányzatával 2006. augusztusától kötött társulási megállapodás alapján gondoskodik az önkormányzat. A fácánkerti tagintézményben 2008. szeptember 1-től az általános iskolai oktatás megszűnt, a fácánkerti gyermekek a szülők szabad iskolaválasztás jogán alapuló döntése alapján  zömmel a közeli tolnai intézményekben folytatják általános iskolai tanulmányaikat.
Az egészségügyi alapellátásról az önkormányzat vállalkozó háziorvos útján, vállalkozási szerződés alapján gondoskodik. Az orvosi ügyeletről Tolna Város Önkormányzatával kötött társulási szerződés alapján gondoskodik az önkormányzat. A szintén az egészségügyi alapellátás körébe tartozó védőnői szolgálat működtetéséről a 2009. évben létrejött társulási megállapodás alapján 2010. január 1-jétől Sióagárd Község Önkormányzatának védőnője útján gondoskodik az önkormányzat. 2009. december 31-ig Fácánkert Tolna Város egyik védőnői körzetének részeként volt.
A szociális alapellátás körébe tartozó önkormányzati feladatokról az önkormányzat a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a helyi rendelet alapján gondoskodik. E körben egyrészt ellátja a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, másrészt a személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátási kötelezettségéből adódó feladatait, melynek formái a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat. A szociális étkeztetésről vásárolt élelmezés útján gondoskodik az önkormányzat
A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, valamint a házi segítségnyújtás ellátásáról Tolna Város Önkormányzatával kötött társulási szerződés alapján a Tolnai Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat útján gondoskodik az önkormányzat.

A közvilágításról való gondoskodás az önkormányzat számára a közvilágítási berendezések létesítését és üzemeltetését jelenti. E kötelezettségéről az önkormányzat az E-On Zrt. útján szerződés alapján gondoskodik. A közvilágítás korszerűsítésre kötött szerződésből adódó fizetési kötelezettségét 2006. évben teljesítette az önkormányzat. 
A helyi közutak fenntartásával kapcsolatos kötelezettségének az önkormányzat szintén igyekszik eleget tenni. 
A törvény az önkormányzat kötelező feladatai közé sorolja még a lakosság önszerveződő közösségeinek támogatását, az e közösségekkel való együttműködést. Az önkormányzat e feladatáról több területen és eltérő módon gondoskodik. A közművelődési feladatot felvállaló civil szervezetek számára minden évben pályázatot ír ki az önkormányzat működési forrástámogatásra, másrészt ingyenes helyiséghasználattal segíti a szervezetek működését.
Szintén kötelező feladata az önkormányzatnak a helyi közművelődés keretében közművelődési intézmény vagy közművelődési színtér létesítése, működtetése. E téren az önkormányzat lehetőségeit maximálisan kihasználva látja el feladatát. A könyvtári feladatokról  az Illyés Gyula Megyei Könyvtár mozgókönyvtár-hálózat részeként, szolgáltató hely fenntartásával gondoskodik az önkormányzat.

Összességében az önkormányzat feladatellátása a lehetőségek – pályázatok - kihasználásával történt.
2. A bevételek és kiadások összetételének és teljesítésének értékelése

A/  B E V É T E L E K

A bevételek legnagyobb részét az állami támogatások teszik ki (57,8 %). A tervezett és ténylegesen befolyt bevételek struktúrájában bekövetkezett arányeltolódás oka, hogy a tervezett 33.295 e Ft felhalmozási célú pénzeszköz átvétel /viziközmű-koncesszió/ nem realizálódott.
Az Önkormányzat központi költségvetésből származó bevételei (SZJA, normatív állami hozzájárulás, normatív kötött felhasználású támogatások) teljesítése 100 %-os. Az adóerő- képesség növekedése miatt az  SZJA jövedelemkülönbség mérséklése miatti állami támogatásunk év közben  2.124 e Ft-al csökkent.
Az Önkormányzat működési bevétele kedvezően alakult. Intézményi  bevételeink között szerepelnek  a szociális étkezés bevételei,  az önkormányzati szolgálati lakások bérleti díjai,  a művelődési ház bérbeadásából származó bevétel, (360.000 Ft) a közterület foglalási díj. Az M6 autópálya építése kapcsán földterület került hosszabb távon bérbeadásra. (936.000 Ft)
Helyi adók  teljesítése a következőképpen alakult:


- magánszemélyek kommunális adója
2.167 e Ft
  100  %


- iparűzési adó



          19.683 e Ft
  100  %


- pótlék, bírság


               498 e Ft
    99  %


- gépjárműadó

                       

6.687 e Ft       
  100  %
            - talajterhelési díj                                              615 e Ft          100  %

A 2009. évi adóbevételeket áttekintve megállapítható, hogy iparűzési adóból jelentős összegű bevétel realizálódott. Egy nagy összegű, az M6-os építéséhez kapcsolódó  bevételhez adóbevallás nem érkezett, így a 2009. évi beszámolóban csak minimális visszafizetési kötelezettségünk keletkezett / 8 e Ft/  A 2010. évi költségvetésünkben viszont az adóbevallás feldolgozását követően növekszik az adóalapunk, így az SZJA normatívánk év közben csökkenni fog. 
Pályázati támogatásból, pénzeszköz átvételből származó 2009. évi bevételeink:














Ezer Ft

· Mozgókönyvtári támogatás






 830 e Ft
· Sióagárd Ifjúsági referens foglalkoztatásának támogatása                         1.194 e Ft

· Pályázat /kreatív klub anyag költség/                                                             150 e Ft

· KIHOP pályázat                                                                                          1.000 e Ft

· Orfűi tábor lakossági hozzájárulás                                                                   48 e Ft

· Polgárőrség /támogatás visszafizetése/                                                            36 e Ft

· Közkincs pályázat /programok/                                                                      300 e Ft

· SZMM pályázat /ifjúsági közösségfejlesztő. program/                                  400 e Ft

· Közművelődési pályázat /falunap/                                                                    30 e Ft

· Pályázat /Orfűi tábor/                                                                                      250 e Ft

Felhalmozási célra 3.327 e Ft került átvételre, melyet a lakosság fizetett be a szennyvíz- beruházáshoz kapcsolódó LTP törlesztésre. 

B/  K I A D Á S O K

A kiadások közül arányait tekintve a működési kiadások meghatározóak. A felhalmozási kiadások aránya az összes kiadáshoz viszonyítva 11,5 %,.
Működési kiadások:

Személyi jellegű kiadásokra (munkabérek, megbízási díjak, külső személyi juttatások) éves szinten 17.045 e Ft került kifizetésre, melyek után a fizetendő járulék éves összege 4.247 e Ft.
A dologi kiadásokra fordított összeg  kamatkiadásokkal együtt 2009. évben 15.478 e Ft.
Szociális célra (szociális segély, gyermekvédelmi támogatás, ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, egyéb átmeneti segélyek, rendelkezésre állási támogatás, időskorúak karácsonyi ajándéka, nyári gyermekétkeztetés) 8.133 E Ft került kifizetésre, ami az éves előirányzat 96 %-a.

Működési célra  19.113 e Ft került, átutalásra, melyből 9.669 e Ft a körjegyzőség részére, Bogyiszló önkormányzat részére 7.930 e Ft, Tolna Város Önkormányzatának 239 e Ft a központi ügyelet 2007. évi elszámolására, a központi ügyelet 2008. évi elszámolására 531 e Ft, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2008. évi elszámolására 317 e Ft, Bursa  Hungarica ösztöndíj támogatásra 100 e Ft, a kistérség részére 12 e Ft, tanulóbérlet támogatásra  315 e Ft került kifizetésre.
A különböző egyesületek, szervezetek részére az alábbi összegek kerültek átutalásra:
                                      -  Fácánkert Községért Közalapítvány          850 e Ft

                                      -  Fácánkert FC részére
                          36 e Ft

                                      - Forgatós Közhasznú Egyesület                   255 e Ft

                                      - Tolnai Önkéntes Tűzoltóság                        130 e Ft

                                      - Kézműves klub                                              50 e Ft                    

Beruházási célú kiadásunk teljesítése összesen 3.166 ezer Ft, melyből 316 e Ft, földterület vásárlás buszfordulóhoz, buszforduló kialakítás 717 e Ft, számítógép vásárlás pályázati támogatásból /falu TV-hez/ 388 e Ft, notebook vásárlás mozgókönyvtári ellátás támogatása terhére 182 e Ft. Felhalmozási célú támogatásértékű kiadásaink között szerepel a hulladékgazdálkodási tagdíj 1.563 ezer Ft összege, amit átutaltunk Siófok Város Önkormányzata részére. 

Felújítási célú kiadásunk teljesítése összesen 6.105 ezer Ft, melyből a Jókai utca felújítása 3.878 ezer Ft, Ady utca felújítása 2.227 ezer Ft.
Hitelek alakulása
Működési hitel felvételére az év során nem került sor. Folyószámla hitelkeretünk /6.200 ezer Ft/  az év során különböző mértékben kihasználásra került. 2009. évben jelentősen nőtt az önkormányzat felhalmozási hitelállománya. A Tolna-Fácánkert  Beruházó Vizi-közmű Társulat  2005. évben, a szennyvízberuházáshoz felvett hitele a társulat megszűnést követően /2009. október 2./ az önkormányzatok hitelévé alakult át, ezt megelőzően ezért kezesi felelősséggel tartozott. Az önkormányzat 2009. december 31-én fennálló lakossági viziközmű társulati hitele 26.388 ezer Ft. A hitel lejárata 2011. december 1.
Az Önkormányzat költségvetési bankszámlájának egyenlege 2009. december 31-én 8.650 ezer Ft. Az önkormányzat módosított pénzmaradványa 8.417 ezer Ft, melyből  a felhalmozási célú kötelezettséggel terhelt maradvány 2.702 ezer Ft /lakossági vizi-közmű számla, valamint az óvadéki számla egyenlege/. Szabad pénzmaradvány 5.715 ezer Ft, melynek felhasználásáról  év közben előirányzat módosítással dönt a testület.
C/  Az Áht. 116. § -a által előírt mérlegek indokolása

1. A többéves kihatással járó döntések (11. sz. mellékelt) indokolása: 
A 2006. évben lehívásra került hosszú lejáratú MFB fejlesztési hitel  2009. évet terhelő kamata 854 ezer Ft volt. A tőke törlesztése  2009-ben megkezdődött, ennek összege 992 ezer Ft volt. A következő évek költségvetését évi 992 ezer Ft tőke törlesztés terheli. A hitel lejárata 2025. A lakossági vizi-közmű társulati hitelnél a tőke törlesztés 2010-ben 1.552 ezer Ft, 2011-ben 23.280 ezer Ft. A hitel lejárata 2011. december 1.
2. A közvetett támogatások (12/c sz .tábla) indokolása: 
A gépjárműadóról szóló törvény mentességet ír elő az adó fizetése alól a mozgáskorlátozottak számára, valamint kedvezményt ad a gépjármű környezetvédelmi osztályba sorolása alapján.
A helyi rendeletünk szerint nyújtottunk kedvezményt a feltételeknek megfelelő talajterhelési díjfizetésre kötelezetteknek. 
II.

Specifikus rész

a mérleghez és pénzügyi-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1. A  vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulásának értékelése

a) A  vagyoni helyzet alakulása:
A 2009. évi mérleg, valamint a vagyoni helyzet mutatói alapján megállapítható, hogy az önkormányzat vagyona az előző évi záró adatokhoz képest növekedett. Térítés nélküli átvételként szerepel a vagyonmérlegben a Tolna-Fácánkerti Beruházó Viziközmű  Társulattól átvett 3 db kis házi átemelő 1.188 ezer Ft értékben.
A befektetett eszközök aránya nőtt az előző évihez képest, mivel az egyéb hosszúlejáratú követelések között került kimutatásra a szennyvízberuházás kapcsán a lakosság által fizetendő érdekeltségi hozzájárulás.
b) Pénzügyi helyzet értékelése

Az adósságállománnyal kapcsolatos mutató növekedett az előző évihez képest a már említett lakossági vizi-közmű társulati hitel miatt. 
Likviditás alakulása: A likviditási mutatók kedvezőtlenül alakultak. Ennek oka, hogy a 2008. évi költségvetésben még nem szerepelt a hosszú lejáratú hitel törlesztése, 2009-ben
pedig már az MFB hitelen kívül belépett a IV. negyedévben a lakossági vizi-közmű hitelnek a törlesztése. 
2. Kiegészítő adatok a mérlegsorokhoz

Az önkormányzat törzsvagyona az előző évihez képest kis mértékben emelkedett, a már említett térítés nélküli tárgyi eszköz átvétel miatt.

A legnagyobb mértékű csökkenés az egyéb tárgyi eszközöknél, illetve az immateriális javaknál figyelhető meg, ami azt jelenti, hogy az önkormányzat számítástechnikai eszközei, szellemi termékei, egyéb gépei elöregedtek, a legtöbb tárgyi eszköz 0-ra íródott. Másrészt az értékhatár 100 ezer Ft-ra  emelése miatt az ez alatti beszerzés kis értékűnek tekinthető, ezek azonnal költségként kerülnek elszámolásra.

Az üzemeltetésre átadott eszközök (vízhálózat, szennyvízhálózat) értéke is csökkent az éves értékcsökkenések elszámolásából adódóan.
A befektetett eszközök állománya az egyéb hosszúlejáratú követelések növekedése miatt változott.
A forgóeszközök állománya egyrészt a pénzeszközök növekedése miatt változott, másrészt az egyéb követelések összege növekedett.
Forrásoldalon a költségvetési tartalék összege változott meg nagy mértékben, ez az összeg a tárgy évi helyesbített pénzmaradvány.
A hosszú lejáratú kötelezettségekből a mérleg fordulónapot követő egy éven belül visszafizetendő 2544 ezer Ft a rövid lejáratú kötelezettségek között szerepel, emiatt ezen a soron nagy az eltérés az előző évhez képest. A hosszú lejáratú kötelezettség a vizi-közmű hitelállománnyal növekedett.
3. Kiegészítés a mérlegben nem szereplő tételekhez

A nyilvántartott követelésekkel kapcsolatban a 7-8. számú táblázatok nyújtanak tájékoztatást. 
Az érték nélkül nyilvántartott vagyontárgyak (12/a. sz. tábla) közül csak könyvtári könyvekkel rendelkezik az önkormányzat.
4. Ellenőrzés által megállapított jelentős összegű hibák miatti módosítások indoklása

A 2009. évben végrehajtott ellenőrzések során a Magyar Államkincstár a szociális étkeztetést, valamint a házi segítségnyújtást ellenőrizte 2007-2008 évekre. Az ellenőrzés célja volt annak megállapítása, hogy a központi költségvetésből származó támogatások elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. Szociális étkeztetésnél mindkét évben mindent rendben talált a vizsgálat. Házi segítségnyújtásnál 2007. évre 4 fő normatíva visszafizetést /446 ezer Ft/, valamint 111 ezer Ft késedelmi kamat visszafizetést teljesített az önkormányzat.
III.

Tájékoztató rész

Mérlegben nem szereplő kötelezettségként mutattuk ki a regionális hulladékgazdálkodási rendszer ISPA támogatásához nyújtott, az önkormányzatot terhelő saját erő összegét, (627 ezer forint) melyet a szolgáltatóval történő polgármesteri tárgyalás alapján az önkormányzat nem fizetett még ki. (12/b sz. tábla)  
A 2009. évben kifizetett szociális támogatások alakulása, a támogatásban részesülők száma a 13. számú táblában látható.
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