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Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Az ülés megnyitása után megállapította, hogy a testület határozatképes. Ezt követően ismertette a napirendet, melyet a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadott az alábbiak szerint:
Napirend

1.) 2008. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

2.) 2008 évi költségvetés féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatás

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester

Egyebek

Kérdések, interpellációk, bejelentések

1.) 2008. évi költségvetés módosítása

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester
Orbán Zsolt polgármester ismertette a féléves költségvetési módosítás elemeit. Elmondta, hogy a legnagyobb arányú módosításra a 2007. évi beszámoló miatti visszafizetési kötelezettség miatt kell, hogy sor kerüljön. Eszerint 4.461 ezer forintot kellett vissza fizetnie az önkormányzatnak. A módosítások egy részére kormányzati hatáskörben kerül sor, ilyenek például a 13. havi illetmény fedezetére kapott pótelőirányzat, a nyári gyermekétkeztetés pótelőirányzata, melyre igényt nyújtottunk be, az állami támogatás megérkezett, azt végre is hajtottuk.
Saját hatáskörben kerül sor az előbb említett visszafizetési kötelezettség miatti előirányzat módosításra, a közhasznú foglalkoztatás előirányzatának, valamint a mozgókönyvtári szolgáltatás előirányzatának módosítására.

A polgármester kérte a képviselőket, hogy tegyék fel a kérdéseiket. 

André Róbert megkérdezte, hogy miért ebben az időpontban kell tárgyalnia ezt a napirendet a testületnek, hiszen azt jóval később, szeptember elején szokta megtenni.

A polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület korábban döntést hozott az ún. egyéb önhikis pályázat benyújtásáról. A hivatal az igényt elkészíti, és szándékaink szerint a következő felterjesztési határidőig, szeptember 1-jéig be is nyújtjuk azt. Ehhez a féléves beszámolót és a költségvetés módosítását is el kell készíteni, illetve a testületnek azt tárgyalnia kell, hiszen a döntéseket is csatolni kell az igényhez. 

Több kérdés, más javaslat nem hangzott el, a polgármester a vitát lezárta és szavazást rendelt el. A képviselő-testület egyhangú szavazással módosította a költségvetési rendeletét: 

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

13/2008.(VIII. 08.) számú rendelete

az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről

szóló

1/2008. (II.22.)  számú rendeletének

módosításáról
( A rendelet szövegét a melléklet tartalmazza.)

2.) 2008 évi költségvetés féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatás

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester

A polgármester részletesen ismertette az előterjesztést. 
A polgármester kiemelte, hogy a helyi adó teljesítése a következőképpen alakult:
                  -  magánszemélyek kommunális adója       1.069 e Ft        42,7 %

                  -  iparűzési adó                                            2.666 e Ft        45,9 %

                  -  gépjárműadó                                             1.805 e Ft        30,1 %                                         

                  -  pótlék, bírság                                                59 e Ft         11,8 %

                  - talajterhelési díj                                            600 e Ft         75   %

Elmondta, hogy az időarányosan alacsony teljesítés abból adódik, hogy az előző évben teljesült adatok kerültek betervezésre, a ténylegesen befolyt bevétel azonban ennél várhatóan alacsonyabb lesz. Ennek oka főként az, hogy az elmúlt évben az előző évek hátralékaiból befolyt összeg viszonylag magasabb arányú teljesülést eredményezett, az idei évben viszont ez már nem várható. 
A polgármester elmondta, hogy a hivatal tájékoztatása szerint a végrehajtásokat a szeptemberi határidőt követően indítják. 

Orbán Zsolt  polgármester emlékeztette a képviselőket, hogy lakótelket az idei évben sem sikerült még eladni.

A polgármester elmondta, hogy a dologi kiadások teljesítése meghaladja az időarányos összeget, hiszen  60,6 %-os a féléves teljesítési mutató. A magas teljesülési arányt a polgármester azzal indokolta, hogy a dologi kiadások között került kimutatásra az előző évi beszámoló alapján visszafizetett 4.461 ezer forint állami támogatás az úgynevezett ÖNHIKI és a  közművelődési érdekeltségnövelő támogatás miatt, mely a költségvetés készítésekor még nem volt ismert.
A polgármester emlékeztette a képviselőket arra is, hogy az iskola-társulási elszámolás szerint Bogyiszló Község Önkormányzatának még majd másfélmillió forinttal, a Családsegítő Központ finanszírozási elszámolása szerint Tolna Város Önkormányzatának pedig 373 ezer forinttal tartozik a település.
Több kérdés, más javaslat nem volt, a polgármester  a vitát lezárta és szavazást rendelt el. A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta: 

91/2008. (VII. 31.) számú képviselő-testületi határozat
az önkormányzat 2008. évi költségvetésének féléves végrehajtásáról

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2008.évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatást megtárgyalta, azt tudomásul veszi.
Más az ülésen nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.



Orbán Zsolt 



dr. Varga Katalin



polgármester



    körjegyző
