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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2012. DECEMBER 11. NAPJÁN TARTOTT

NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 11. napján, 16.30 órai kezdettel, Fácánkert Község Önkormányzata tárgyalótermében tartott nyilvános üléséről.

Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester


Győrkyné Benke Margit képviselő


Tarjáni Gyula képviselő
A tanácskozási joggal résztvevők közül: 



Dr. Varga Katalin körjegyző megbízásából
Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző
Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy az ülésről Doszpoth Ferencné alpolgármester és Hanol Józsefné képviselő hiányzik, aki előzetesen bejelentette távolmaradását. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Ezt követően a polgármester ismertette a napirendet, melyet képviselő-testület egyhangú szavazással, - három igen szavazattal – elfogadott.
Napirendi pontok: 

1.) A törlesztési célú állami támogatással kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester

2.) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi

közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 17/2007.

(XII. 07.) számú önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester

3.) A szociális ellátásokról 8/2011. (IV. 22.). számú önkormányzati

rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Varga Katalin körjegyző

1.) A törlesztési célú állami támogatással kapcsolatos döntés
Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Orbán Zsolt polgármester az előterjesztésből kiemelte, hogy az állam egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást nyújt az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó település települési önkormányzata és a többcélú kistérségi társulás 2012. december 12-én fennálló adósságállományának teljes visszafizetéséhez, valamint ezen adósságállomány 2012. december 28-áig számított járulékainak megfizetéséhez. 

Fácánkert Község Önkormányzatának az OTP Banktól felvett MFB infrastruktúrafejlesztési -   hitel címén összesen 12.588.195,- forint összegű tőketartozása van. Ezen kívül a 6,2 millió forint összegű folyószámlahitelkeret-szerződése alapján a december 12-én fennálló folyószámlahitelének összege várhatóan 5.985 ezer forint. 

Tárgyban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Orbán Zsolt polgármester kérte a képviselőket a szavazásra. Megállapította, hogy a képviselő –testület egyhangú szavazással – három igen szavazattal - az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

126/2012. (XII. 11.) számú képviselő-testületi határozat

az adósságállomány visszafizetéséhez az állam által nyújtott törlesztési célú támogatásról

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.

2.) A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.

3.) A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőknek/ kölcsönnyújtóknak.

4.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:

a) a hitelezők/kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja;

b) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,

c) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.

5.) A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy amennyiben rendelkezik ilyennel, e betét, vagy számlakövetelés összegét – legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem összegének mértékéig – 2012. december 28-i dátummal, az állam által megjelölt számlára utalja.

6.) A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje.

1.) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 17/2007. (XII. 19.) számú rendeletének módosításáról
Előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester
(Az előterjesztés írásos anyaga, valamint a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Orbán Zsolt polgármester ismertette a szolgáltató javaslatát a 2013. évi hulladékkezelés közszolgáltatás díjának megállapítására vonatkozóan. Az emelés mértéke: 4,2 %.
Tarjáni Gyula képviselő javasolta a zöldjárat kéthetenkénti indítását. Véleménye szerint a környező települések hulladékkezelés közszolgáltatási díjai sem magasabbak, és zöldjárattal biztosított a zöldhulladék elszállítása. A zöldhulladék elszállítása a lakosság javát szolgálná, megszűnne a portákon a zöldhulladék égetés.
Győrkyné Benke Margit képviselő arra kérte a polgármester urat, hogy a közszolgáltatási szerződés szerint a lakosság évente két alkalommal vehesse igénybe a lomtalanítást.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el. A képviselő– testület egyhangú szavazással – három „igen” szavazattal - az alábbi rendeletet alkotta:

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2012. (XII.19.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési

helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról 

szóló

17/2007. (XII.07.) számú rendeletének

módosításáról 
(Az önkormányzati rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.) 

2.) A szociális ellátásokról szóló 8/2011. (IV. 22.) számú rendelet módosítása
Előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester
Előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

Az előterjesztést készítette: dr. Varga Katalin körjegyző
(Az előterjesztés írásos anyaga, valamint a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Orbán Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a Belügyminisztérium ismét megvizsgálta annak lehetőségét, hogy a szociálisan rászorulókat, egyedül élő idős embereket fenyegető veszélyhelyzet megelőzésére segítséget nyújthasson a téli időszakban. Az előzetes felmérés alapján Fácánkert Község Önkormányzata 74 m3 tüzifára jelezte igényét. 
Az önkormányzatok a lakosságszám és a lakásfenntartási támogatásban részesülők arányát figyelembe véve sávosan jogosultak támogatásra. Mivel önkormányzatunknál a felmérés időpontjában a lakásfenntartási támogatásban részesülők aránya a teljes lakossághoz viszonyítva 5-10 % közötti, az igényelt mennyiség 16 %-ára volt jogosult az önkormányzat. A támogatás mértéke 12 000 Ft/erdei m3 + ÁFA, amelyhez az önkormányzatnak önerőt 2 000 Ft/erdei m3 + ÁFA összegben kell vállalnia, illetve a szállításból adódó költségeket, beleértve a rászorulókhoz való eljuttatás költségeit is. A kapott támogatási összeget 2013. február 15. napjáig kell felhasználni, és március 31. napjáig elszámolni.
A támogatásban részesített önkormányzatoknak rendeletükben kell szabályozni a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit.

Győrkyné Benke Margit, és Tarjáni Gyula képviselő is egyetértett a rászorultság szabályaival, azonban mindketten javasolták, hogy a benyújtott kérelmekről a polgármester döntsön.
Több kérdés, más javaslat nem lévén, a polgármester kérte a képviselőket a szavazásra. Megállapította, a képviselő testület egyhangú szavazással - három „igen” szavazattal - az alábbi rendeletet alkotta:

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő – testületének 

18/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete
A szociális ellátásokról szóló 8/2011. (IV. 22.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról
(Az önkormányzati rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.) 

Egyebek
Orbán Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a közelmúltban a faluban történt haláleset kapcsán felmerült, hogy köztemetésre lesz szüksége, de  még nem született döntés.

Arról is tájékoztatta a képviselőket, hogy téli közmunkára december 10. napjától február 28. napjáig két főt alkalmaz az önkormányzat, napi 6 órában. A téli munkálatok mellet – amennyiben idejük engedi – belső javítási munkát is végeznek. A képviselők egyhangúlag egyetértettek a foglalkoztatással. 
 Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a nyilvános ülést 17. 00 órakor berekesztette. 
Orbán Zsolt


   Bátori Istvánné
polgármester 


igazgatási ügyintéző
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