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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2013. MÁRCIUS 11.  NAPJÁN TARTOTT

ÜLÉSÉRŐL

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 11. napján, 16.30 órai kezdettel, a Fácánkerti Községháza tárgyalótermében tartott nyilvános, rendkívüli üléséről.

Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester



Hanol Józsefné képviselő

Tarjáni Gyula képviselő
A tanácskozási joggal résztvevők közül: 


Dr. Varga Katalin körjegyző
Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy az ülésről Doszpoth Ferencné alpolgármester, valamint Győrkyné Benke Margit képviselő hiányzik, akik előzetesen bejelentették távolmaradásukat. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Ezt követően a polgármester ismertette a napirendet. A javaslatot a képviselő-testület egyhangú igen eredményű szavazással elfogadta. 

1.) Ingatlan vétel

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester 
2.) Közbeszerzési szabályzat és terv 

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester 
Egyebek 

Kérdések, interpellációk

1.) Ingatlan vétel

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a Fácánkert, Jókai utca 22. szám alatti, 102. helyrajzi számon nyilvántartott, évek óta üresen álló lakóház tulajdonosával sikerült kapcsolatba lépnie. A tulajdonos értékesítené az önkormányzat számára az ingatlant, mellyel összefüggésben a tulajdonosnak egyébként összesen 254 ezer forint tartozása van az önkormányzat felé. A polgármester elmondta, hogy javasolja az előzetesen kialkudott 354 ezer forint összegű vételárba a tartozást beszámítani, így 100 ezer forintot kell kifizetni a házra. 
A polgármester elmondta, hogy a lakóházat szeretné tovább értékesíteni, minimálisan a most meghatározott 354 ezer forint összegű vételárért, így az önkormányzat a követeléséhez hozzájut, kár nem érheti az önkormányzatot  Érdeklődők vannak a házra. 
Kérdés, más javaslat nem volt, a polgármester szavazást rendelt el. A képviselő-testület egyhangú szavazással, három igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot: 

30/2013 (III.11.) számú képviselő-testületi határozat

ingatlan vételéről

1.) Fácánkert Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2007. (XII.7.) számú rendeletének 14.§ c) pontjában foglalt jogkörében eljárva úgy határoz, hogy megvásárolja a Fácánkert, belterület 102. helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Fácánkert, Jókai utca 22. szám alatti ingatlant, 354 ezer forint összegű vételárért.

2.) A képviselő-testület úgy határoz, hogy az ingatlanhoz kapcsolódóan a tulajdonosnak –közmű érdekeltségi hozzájárulás címén 250 ezer forint, adóhátralék címén 4000 forint -  összesen 254 ezer forint összegű, önkormányzat felé fennálló tartozását az adásvétel során kéri a vételárba betudni. 
3.)  A képviselő-testület felhatalmazza Orbán Zsolt polgármestert, hogy az 1.) -2.) pont szerinti feltételekkel kössön szerződést a tulajdonossal. 
Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: 2013. április 30.

2.) Közbeszerzési szabályzat és terv 

Előadó és előterjesztő: Orbán Zsolt polgármester 

Orbán Zsolt polgármester részletesen ismertette az előterjesztést. 
Elmondta, hogy szükség van az új szabályzat elfogadására a jogszabály-módosítás miatt.

A közbeszerzési tervet március 31. napjáig kell elfogadni. Az önkormányzatnak az idei évben várhatóan nem lesz közbeszerzés-köteles beruházása, tehát jelenleg csak nullás tervet tud elfogadni. 

Kérdés, más javaslat nem volt, a polgármester szavazást rendelt el. A képviselő-testület – külön-külön történő - egyhangú szavazással, három igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot: 

31/2013 (III.11.) számú képviselő-testületi határozat

közbeszerzési szabályzatról 
Fácánkert Község Önkormányzatának képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja Fácánkert Község Önkormányzatának közbeszerzési szabályzatát. 

32/2013 (III.11.) számú képviselő-testületi határozat

2013. évi közbeszerzési tervről
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja Fácánkert Község Önkormányzatának 2013. évi – nullás - közbeszerzési tervét.  

Kérdések, bejelentések
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy van egy másik olyan ingatlan is, amelyiknek a vételét szeretné javasolni a képviselő-testületnek, ehhez azonban még több információt kell beszereznie. 
Ezen kívül újból kereste a Hegedűs és Schmidt Kft. a szennyvíz-beruházás során általuk kivitelezett 22 önkormányzati telek szennyvíz-csonkjának költsége miatt. Maga azt javasolja, hogy a követelést telkek átadásával elégítse ki az önkormányzat. 

Dr. Varga Katalin jegyző elmondta, hogy egyelőre nem ismert a követelés pontos összege, ilyen számla nem érkezett. Kétségtelen, hogy annak idején, mintegy hét évvel ezelőtt valóban szó esett a kivitelezés során erről a problémáról. 

Tarjáni Gyula képviselő szerint jó ötlet a követelésnek a telkekkel való kielégítése, de ehhez valóban ismerni kellene a követelés összegét, és előbb arról kellene dönteni. 

Orbán Zsolt polgármester szerint, ha a lakossági hozzájárulás összegével – 120 ezer forinttal számolunk, akkor a 22 telekre az összesen 2.640.000 forint. Ez három, 880 ezer forint értékű építési teleknek felel meg. A polgármester szerint ezt kellene felajánlani a cégnek. 

A képviselők abban maradtak, hogy a cég követelésének írásbelik pontosítása után tér vissza  az ügyre. 
Orbán Zsolt polgármester elmondta még, hogy a pusztai közvilágítás bővítésére kért  ajánlatot, ezen kívül a faluban is pár helyen szükség lenne plusz lámpatestekre. A költségvetésben ilyen célra rendelkezésre áll a forrás. 
Készül a kátyúzásra is az önkormányzat, erre a célra zsákos hidegaszfaltot vásárolt. 

Elmondta azt is, hogy a lakások bérletére van igény. Most egy favágó-brigád jelentkezett. 

Az Öregfaluban a buszmegállóhoz közel szükség van egy víznyelő kialakítására, melyre szintén kért ajánlatot. Eszerint 210 ezer forint költsége lenne a munkának, melyre szintén tartalmaz a költségvetés forrást.  

Egyéb nem hangzott el, a polgármester az ülést 17 óra 25 perckor bezárta.
Orbán Zsolt                                        dr. Varga Katalin

                                polgármester



  jegyző

