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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2013. AUGUSZTUS 26.  NAPJÁN TARTOTT

ÜLÉSÉRŐL

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. augusztus 26. napján, 8.00 órai kezdettel, a Fácánkerti Községháza tárgyalótermében tartott nyilvános, rendkívüli üléséről.

Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester


Győrkyné Benke Margit képviselő


Tarjáni Gyula képviselő
A tanácskozási joggal résztvevők közül: 


dr. Varga Katalin jegyző 
Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület öt tagjából három megjelent, a képviselő-testület határozatképes. 
Ezt követően a polgármester ismertette a napirendet. A javaslatot a képviselő-testület egyhangú igen eredményű szavazással elfogadta. 

Napirend: 
1.) Döntés hitelfelvételről  
Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

Egyebek 
Kérdések, interpellációk

1.) Döntés hitelfelvételről  
Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester

Orbán Zsolt polgármester ismertette az előterjesztést. 

Kérdés, más javaslat nem volt, a polgármester szavazást rendelt el. A képviselő-testület egyhangú szavazással, - három igen szavazattal - elfogadta az alábbi határozatot: 

83/2013. (VIII. 26.) számú képviselő-testületi határozat

Hitelfelvételről

1.)
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10.000.000 Ft összegű, éven belüli lejáratú fejlesztési hitel igényléséről dönt, 2013. december 31. napi véglejárattal a JETA-07-2013. kódszámú, Fácánkert Faluház fűtéskorszerűsítése című pályázat finanszírozására. 

2.)
A Képviselő-testület vállalja, hogy a hitelt és járulékait a 2013. évi költségvetésében tervezi, és azt a szerződés szerint megfizeti. 

3.)
A képviselő-testület az 1.) pont szerinti hitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank Nyrt.-re engedményezi a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit.

4.)
A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitel futamideje alatt az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a pénzforgalmi bankszámlára haladéktalanul átvezesse.

5.)
A Képviselő-testület a más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít, a banki követelések teljesítése érdekében.

6.)
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra, valamint a vonatkozó szerződések, ,  a felhatalmazó levelek aláírására.

Határidő: 2013. augusztus 31. – a hiteligénylésre

Felelős: Orbán Zsolt polgármester
Egyéb nem hangzott el, a polgármester az ülést 8 óra 11 perckor bezárta.
                              Orbán Zsolt                                        dr. Varga Katalin

                                polgármester
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