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Egy korábbi ülésen már tájékoztattam a testületet arról, hogy Sióagárdon felmerült a körzetmódosítás lehetősége, és ebben az ügyben Fácánkert megkeresése. Jelenleg Sióagárd község önkormányzata illetékességi területére kiterjedő körzettel működteti a védőnői szolgálatot egy főállású védőnő foglalkoztatásával.
A közelmúltban a Dél-Dunántúli Regionális Egészségbiztosítási Pénztár Tolna Megyei Kirendeltsége tájékoztatta a sióagárdi önkormányzatot, hogy a 43/1999. (III.03.) Korm.r 21.§ (9) bekezdése alapján körzethatár módosításra, vagy új szolgáltatóval történő szerződéskötésre csak akkor kerülhetne sor, ha a vonatkozó jogszabály szerinti, az ellátandók száma alapján számított pontértéket, - Sióagárd és Fácánkert esetében is, - a 300 pontértéket elérjük.

Emiatt felmerült a körzetmódosítás, esetleg a Fácánkert községgel történő együttműködés lehetősége. 
Fácánkert község jelenleg Tolna Város Önkormányzata által fenntartott védőnői szolgálat egyik körzetéhez csatoltan ellátott. Az előzetes tájékozódás szerint Tolna egyébként is körzetmódosítást tervez, ezért célszerű lenne a döntést mielőbb meghozni. 
A védőnői szolgálatot magába foglaló Tolnai Családsegítő Központ vezetőjével június 29-én, hétfői napon még egyeztetés történik, melyről a későbbiekben tudom csak tájékoztatni a  képviselő-testületet, Sióagárd Község Önkormányzata  pedig június 30-án ülésezik.

A kistérségi vezető védőnővel, Bács Gáborné Nagy Ilonával és a sióagárdi védőnővel, Csontos Judittal is egyeztettünk. A védőnő vállalja a többletmunkát, amennyiben ilyen döntés születne, a szakmai felügyelettel is egyeztetve heti egy napot töltene Fácánkertben, továbbá kéthetente plusz egy napot az óvodai védőnői feladatokra, a csoportmunkára és egyéb időszakosan jelentkező feladatok ellátására.

A védőnői szolgálat egészségbiztosítási pénztár által történő finanszírozására a minden évben a  szeptember 30-án érvényes ellátotti adatok alapján kerül sor. Tekintettel arra, hogy a fent vázolt új körzettel nemcsak az ellátotti létszámadatink, hanem a  csatolt község miatt új finanszírozási elemünk is lenne, érdemes a döntést úgy meghozni, hogy a szeptemberi adatszolgáltatás már a kedvezőbb adatok alapján történhessen. Ehhez szükség van a képviselő-testületek elsődleges döntésére a szándékot illetően, majd társulási megállapodás megkötésére, ennek alapján ÁNTSz működési engedélyt kell beszerezni, ezt követően pedig  a finanszírozási szerződést kell kötnünk a megyei egészségbiztosítási pénztárral. 

A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004.(VI.21.) számú ESzCsM rendelet 5.§ (4) bekezdése szerint a védőnői körzet kialakításánál figyelembe kell venni a település szerkezetét, a lakosság összetételét, egészségi állapotát, szociális helyzetét és az ellátandó gondozottak számát, továbbá az ellátandó oktatási intézmények számát és típusát is, valamint mindezekre vonatkozóan a szakmai felügyelet véleményét.
A képviselő-testületet szeretném a lehetőségekről a szakmai felügyelet véleménye ismeretében tájékoztatni az üggyel kapcsolatban, ezért kértem az ÁNTSz illetékes kirendeltsége kistérségi tiszti főorvosának, dr. László Eszternek a véleményét, melyet az előterjesztéshez csatoltan megküldök. 
Sióagárd, 2009. június 24.









dr. Varga Katalin









   körjegyző

Határozati javaslat

védőnői körzetmódosítás lehetőségéről
1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői körzetmódosítás lehetőségéről szóló előterjesztést és felkéri a polgármestert és a körjegyzőt, hogy Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértő döntése alapján a védőnői szolgálat működtetéséről szóló 2010. január 1-jei hatállyal Fácánkert Község Önkormányzatával létrehozandó társulás megállapodásának tervezetét terjessze a testület elé úgy, hogy az új – Sióagárd és Fácánkert teljes közigazgatási területét tartalmazó - körzetre vonatkozó működési engedélyt 2009. szeptember 30-ig az önkormányzat beszerezhesse.

2.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse Tolna Város Önkormányzatát. 

Felelős: dr. Varga Katalin körjegyző

Határidő: a társulási szerződés testület elé terjesztésére 2009. augusztus 31.

