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Előterjesztés

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. november 21. napján tartandó ülésére 
Tárgy:  Adórendeletek felülvizsgálata 

Előterjesztő és előadó: Orbán Zsolt polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik. Ebből következően valamely adóév 1. napján hatályba léptetni szándékozó, új adónemet bevezető vagy a hatályos szabályozást (pl. adómérték, adómentességi rendelkezés tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 30. napon léptethető hatályba.

Ha az Önkormányzat 2013. január 1-jén kíván hatályba léptetni új adórendeletet vagy valamely módosító adórendeleti rendelkezést, akkor azt legkésőbb 2012. december 2-ig ki kell hirdetni a helyben szokásos módon.

Ha az adórendelet 2013. január 1-jétől az adómérték növelésére, az adókedvezmény/adómentesség korlátozására vonatkozó módosító szabályát – új adónemet a településen először bevezető rendelet kivételével – 2012. december 2-áig nem hirdetik ki, akkor annak – a „súlyosbítás tilalmára” tekintettel – 2013. évközi hatályba léptetésére nincs lehetőség.

A fentiek alapján a képviselő-testületnek meg kell vizsgálnia és döntenie kell a helyi adókat illetően. 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 6.§ c) pontja szerint  az önkormnyzat az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan – a Htv-ben meghatározott felső határokra, illetőleg az egyes adónemekre megállapított  felső határoknak és az adóévet megelőző második évig eltelt évek fogyasztói árszínvonal változásai szorzatával növelt összegére (a felső határ és a felső határ növelt összege együtt: adómaximum) figyelemmel – állapítja meg. 
I. Magánszemélyek kommunális adója
A magánszemélyek kommunális adója tekintetében a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) szabályai szerint az adó mértéke adótárgyanként legfeljebb 17.000 forint lehet.
A Htv. 6. § c) pontja szerinti valorizáció alapján  2013. január 1-től az adómérték felső határa: 26.628 Ft/adótárgy. 
Fácánkerten adófizetési kötelezettség terheli az önkormányzat illetékességi területén a lakás céljára szolgáló építményt, telket (beépítetlen belterületi terület), a zártkerti építményt (tanya) és az önkormányzati lakásbérleményt.
Az adómérték:

· lakás céljára szolgáló építmény és önkormányzati lakásbérlemény esetében 8.000,- Ft; 
· telek esetében (beépítetlen belterületi terület) 5.000,- Ft; 
A lakossági terhelhetőségére figyelemmel nem javasoljuk az adómérték emelését. 

II. Helyi iparűzési adó
Fácánkert község illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenység után adófizetési kötelezettség terheli a vállalkozót, illetve vállalkozást.

Az iparűzési adó mértéke a 2011-es évben változott, 2%-ról 0.1 %-ra csökkent, mivel több vállalkozás a településünkön telephelyet illetve székhelyet hozott létre, melynek következtében kb. 21,5 millió forint bevételi többlet keletkezett az éves gépjárműadójukból. 
 2013. évben 1 %-ra emelte  a képviselő-testület az adó mértékét.

Javasoljuk az adómérték ismételt csökkentését, 5 % mértékre.  
III. Gépjárműadó

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján a gépjárműadó úgynevezett átengedett központi adó, melyből származó bevétel 2003. január 1-óta teljes összegben az önkormányzatnál maradt.

2013. január 1-től a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján a gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a a települési önkormányzatot illeti meg.

A gépjárműadó bevétel összegét befolyásolhatják a jövő évi adóváltozások is. 

A tapasztalatok szerint az iparűzési adó mértékének változása befolyásolja a cégek egy részének telephely, székhely-változtatási döntését.  Amennyiben az önkormányzat megemeli, vagy csak szinten tartja  a helyi iparűzési adó mértékét, fennáll annak a veszélye, hogy az elmúlt években Fácánkertben székhelyet, telephelyet létesítő cégek megszüntetik a településen ezeket a telephelyeket. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön! 
Fácánkert, 2013. december 2.







Orbán Zsolt 







polgármester

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2013. ( ……..) önkormányzati rendelete

a helyi iparűzési adóról szóló 

14/2000. (XI. 10.) számú rendeletének 

módosításáról 


Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében, valamint a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a  következőket rendeli el. 

1.§ A helyi iparűzési adóról szóló 14/2000. (XI.10.) számú rendelet 7. § (1) bekezdésének helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 0,5 százaléka.”
2.§ A rendelet 2014. január 1. napján lép hatályba. 



Orbán Zsolt 



dr. Varga Katalin



polgármester



  jegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 



dr. Varga Katalin



   jegyző 
