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Tisztelt Képviselő-testület!

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvényt (a továbbiakban: Ttv) lényegesen módosította a 2013. évi CXXXVIII. törvény, mely miatt szükséges volt 2014. január 1-jei hatállyal a helyi rendelet, a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2006. (IV.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör) módosítása.  
Akkor a legnagyobb horderejű változást a szociális temetés bevezetése jelentette. Az eredeti, 2014. január 1. napjával történő hatályba lépést a törvényalkotó egy alkalommal már elhalasztotta egy évvel, így a jelenleg hatályos Ttv. szerint az erre vonatkozó szabályok 2015. január 1-jén lépnének hatályba. 

Ugyanakkor az Országgyűlésnek benyújtott, Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló T/2141. számú törvényjavaslat 397.§-a szerint a szociális temetés bevezetésének időpontja újabb egy évvel, 2016. január 1-jére halasztódna. 

A törvénytervezet indokolása nem tartalmazza a halasztás indokát, ugyanakkor sajtóértesülések szerint (index.hu) a Belügyminisztérium sajtóosztályának nyilatkozata szerint az önkormányzatok visszajelzései alapján a szociális temetés intézményével kapcsolatos felkészülés megkezdődött, azonban a települések jelentős hányada kapacitásproblémákat jelzett.  Ahhoz, hogy a jogintézmény teljes körűen működni tudjon, mind az államigazgatás egyéb szereplőinek, mind az önkormányzatoknak további felkészülési idő biztosítása indokolt.
Tekintettel arra, hogy egyelőre bizonytalan a jogintézmény bevezetésének időpontja, az erre vonatkozó helyi szabályozást hatályon kívül kellene helyezni. 

Emlékeztetőül újból tájékoztatjuk a képviselő-testületet a szociális temetésre vonatkozó legfontosabb szabályokról. Ismét felhívjuk a figyelmet a téma kapcsán az önkormányzatot mint temetőüzemeltetőt terhelő feladatokra, a nagyon szoros határidőkre, azok adminisztratív és operatív munkaterhére. 

I. A szociális temetés

A törvénymódosítás legfontosabb, az önkormányzati feladatellátást érintő és szabályozási kötelezettséget jelentő módosítása a szociális temetés intézményének bevezetése. 
A törvény, és a végrehajtási rendelkezéseket tartalmazó rendelet 2013. november 1-jén lépett hatályba, a szociális temetésre vonatkozó rendelkezések 2015. január 1-jén lépnek hatályba. (a hivatkozott törvénytervezet szerint 2016. január 1-jével) 
A Ttv 24/A.- 24/C §-ai szabályozzák a szociális temetést, mely szerint a Ttv általános rendelkezéseit az alcímben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni. 

A szociális temetést az eltemettetésre kötelezett igényelheti az elhunyt utolsó lakóhelye szerinti önkormányzattól. Ennek keretében a család számára nem merülnek fel költségek, melyen így az állam és az önkormányzat osztozik. 
Az állam gondoskodik az elhunyt hűtéséről, szállításáról, a sírhelyről, a koporsóról, urnáról, és a sírjelről. Az önkormányzatot akkor terheli költség, ha az eltemettető hamvasztásos temetést választ, ennek - a jogszabály által maximált 10.000 forint összegű - költégét az önkormányzat viseli. 

 A önkormányzat feladata e téren a szociális parcella kijelölése. Abban az esetben, ha a köztemető fenntartója az önkormányzat, akkor a koporsós temetések számára szociális parcellát, urnás temetések számára szociális temetkezési helyet jelöl ki. Abban az esetben, ha az önkormányzat tulajdonában nincs köztemető, hanem vallási közösség tulajdonában lévő köztemetőről van szó, a szociális parcella, szociális temetkezési hely elhelyezkedéséről az önkormányzat a vallási közösség tulajdonában levő temető fenntartójának véleménye kikérését követően dönt. Szociális parcellában, szociális temetkezési helyen kizárólag szociális temetés végezhető. 
Szociális temetés választása esetén az eltemettetőt temetési költségek nem terhelik, és azok hagyatéki teherként sem érvényesíthetők. 
Ha az eltemettető a szociális temetésre vonatkozó jogszabályi előírásoktól eltér, köteles a temetéshez kapcsolódó előkészítés, öltöztetés, szállítás, hűtés, esetleges hamvasztás költségét, a sírhely megváltási díját, a felhasznált koporsó vagy urna és sírjel árát a költségviselő szervezet részére megtéríteni. 

 Szociális temetésre nem kerülhet sor, ha a temetést szerződésben vállalták. (például eltartási szerződésben) 
A szociális temetés kapcsán az önkormányzatnak és a temető fenntartójának, üzemeltetőjének szigorú, és nagyon rövid határidőkhöz kötött feladatai vannak.  

Az eltemettető vagy az általa felkért személy a szociális temetés igénylése során nyilatkozatban vállalja, hogy maga látja el a következő temetkezési szolgáltatásokat: 

a)  az elhunyt temetésre való előkészítése (mosdatása, felöltöztetése), kivéve ha intézményben halt meg az elhunyt,vagy ha közegészségügyi okokból azt az orvos megtiltja;  

b)  sír vagy urnasír kiásása és visszahantolása, 

c)  koporsó, urna gépjármű nélküli szállítása a temetőn belül, és 

d)  a sírba helyezés vagy urnaelhelyezés (a továbbiakban együtt: személyes közreműködés). 

Az eltemettetőnek és a szociális temetésben közreműködőknek nyilatkozniuk kell továbbá arról, hogy 

a)  a személyes közreműködés során az eltemettető nem ajánl fel, a személyes közreműködők pedig nem fogadnak el semmilyen ellenszolgáltatást, 

b)  a szociális parcellával rendelkező temető üzemeltetője a munkavégzés szabályairól őket tájékoztatta, a munkavégzés során esetlegesen előforduló baleset miatt kártérítési követeléssel sem a temető tulajdonosa, sem a temető üzemeltetője, sem pedig az eltemettető felé nem élhetnek. 

A nyilatkozatokat legkésőbb a munkavégzés megkezdése előtt a szociális parcellával rendelkező temető üzemeltetője részére az eltemettető köteles átadni, ennek hiányában a munkavégzés megkezdését a temető üzemeltetőjének meg kell akadályoznia. 

Ha a szociális temetés iránti igény bejelentését követően olyan igazolható körülmény merül fel, ami a személyes közreműködést vállalót megakadályozza a személyes közreműködés ellátásában, az eltemettető más személyt kérhet fel és erről tájékoztatja az önkormányzatot. 

Amennyiben az eltemettető szociális temetést igényelt, azonban nem tud gondoskodni a személyes közreműködés biztosításáról, erről tájékoztatja az önkormányzatot, amely közköltségen történő temetés keretében gondoskodik az elhunyt eltemettetéséről. A költségek hagyatéki teherként érvényesíthetők. 

Egészségügyi intézményben elhunytnál és boncolás esetén nincs lehetőség a személyes öltöztetésre. Egészségügyi és boncolást végző intézmény a boncolást követően a szociális temetés igénylésének igazolása alapján a holttestet a kegyeleti szempontok figyelembevételével helyreállítva és felöltöztetve adja át. 

A halottvizsgálati bizonyítványt kiállító orvos a holttesttel való közvetlen érintkezést a szociális temetésben személyes közreműködést ellátók számára közegészségügyi, járványügyi vagy kegyeleti okokból megtilthatja. 

Szociális temetés esetén kizárólag a Ttv szerinti kellékeket lehet felhasználni. 

Szociális temetés esetén az elhunyt ravatalozása, búcsúztatása a sírnál is történhet. 

Szociális temetési helyre az első betemetéstől számított 25 éven belül kizárólag szociális temetés keretében urna elhelyezése történhet. 

A szociális temetés ezen alcímben meghatározott előírásai vallási közösség szertartásai szerint végzett temetés esetén a vallási közösség hitéleti tevékenységét, vallási szokásait nem érintik. 
A szociális temetés menete

· az elhunyt utolsó ismert lakóhelye szerinti önkormányzat a haláleset tényéről szóló értesítést követő egy munkanapon belül írásban tájékoztatja az eltemettetésre kötelezettet a szociális temetés lehetőségéről;
·  az eltemettetésre kötelezett az önkormányzatnál a tájékoztatást követő három napon (naptári) belül írásban nyilatkozik, hogy igényli-e a szociális temetést;
· az önkormányzat az igénylést követő egy munkanapon belül 
· megküldi az üzemeltetőnek a szociális temetéssel kapcsolatos nyilatkozat egy példányát, egyidejűleg átadja az eltemettetőnek a temetkezési szolgáltatásokra és a személyes közreműködésre vonatkozó nyilatkozatokat;

· felhívja a temető üzemeltetőjét, hogy jelölje ki a szociális temetési helyet;

· megrendeli a hamvasztást;

· megrendeli a holttest, illetve a hamvak szállítását;

· tájékoztatja a BV intézetet a szociális temetés helyéről, ezzel egyidejűleg megrendeli a temetéshez szükséges kellékek előállítását és helyszínre szállítását;
·  a BV intézet a megrendelést követő három munkanapon belül gondoskodik a szociális temetéshez szükséges kellékek szociális temetés helyszínére történő szállításáról;
·  az üzemeltető gondoskodik a szociális temetési kellékek átvételéről, tárolásáról;
· a szociális temetést az igény bejelentését követő hét napon (naptári) belül le kell bonyolítani;
·  az üzemeltető a munkavégzés megkezdése előtt a temetkezésben résztvevőket tájékoztatja a munkavégzés szabályairól, ezt követően átveszi a közreműködőktől a nyilatkozatokat és átadja a munkavégzéshez szükséges eszközöket; felügyeli a munkavégzést, nyilatkozatok hiányában megakadályozza a munkavégzést és értesíti az Önkormányzatot.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést, és fogadja el a csatolt határozati rendelettervezetet. 

Fácánkert, 2014. november 27.
dr. Varga Katalin 
jegyző
Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt feladatkörében eljárva, a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 

1.§ A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2006 (IV.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 18/A.- 18/B. §-a hatályát veszti.  
2.§ Az önkormányzati rendelet 2015. január 1. napján lép hatályba. 
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dr. Varga Katalin

            polgármester






   jegyző

A rendelet kihirdetésének napja: ………………


dr. Varga Katalin


      jegyző
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