38. sz. előterjesztés
Egyszerű szótöbbség

Előterjesztés Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 11-i ülése XI. napirendi pontjához:

[bookmark: _Hlk102997514]Beszámoló a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság 2021. évi munkájáról 
[bookmark: _Hlk102997598]Előadó: 		Orbán Zsolt polgármester 


Tisztelt Képviselő-testület!

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30.§ (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Fentiekre való tekintettel Kiefaber Gábor, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetője elkészítette a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót. 

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót tárgyalja meg!

Határozati javaslat:

Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2022. (V.11.) önkormányzati határozata a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság 2021. évi munkájáról:

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóság 2021. évi beszámolóját elfogadta.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester (a határozat közléséért)
Határidő: 2022. május 20.

Tolna, 2022. május 9.
Kiefaber Gábor sk.
tű. alezredes
			kirendeltségvezető


A kiadmány hiteléül:



Ezerné dr. Huber Éva
  jegyző


Az előterjesztést készítette: Feri Lívia titkársági ügyintéző
A beszámolót készítette: Kiefaber Gábor tű. alezredes, kirendeltségvezető

